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Works of Flavius Josephus

Author: William Wiston M.A. Publisher: Thomas Morton Bates

Edition: Book Size: 280mm x 230mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 918 Volumes: 1

Description: The Antiquitities of the Jews, in twenty books and their wars, memorable transactions. Authentic, Remarkable 
occurrences, their various turns of glory, mifery and from the creation of the World - the life of Josephus plus 
observatories index & map. Leather on spine damaged with torn title page but intact.

£ 200.00 Book Ref: REL-000001

Under the Syrian Sun

Author: A. C. Inchbold Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 240mm x 170mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: The Lebanon, Baalbeck Galilee and Judaea. Gilt inscription with Blue Hardback and contains colour plates 
(ex-library).

£ 60.00 Book Ref: REL-000002

Illustrated National Family Bible (Commentaries of Scott & Henry)

Author: Rev. John Eadie, D.D., Ll.D. Publisher: Cassell & Company, Limited

Edition: Book Size: 320mm x 260mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 1215 Volumes: 1

Description: Leather recessed title with brass corner pieces and brass clasps to the United Presbyterian Church with colour 
plates. Generally good but with split spine.

£ 250.00 Book Ref: REL-000003

Richard Chenevix Trench Archbishop Letters & Memorials

Author: Edited By The Author Of Charles Lowder Publisher: Kegan Paul Trench & Co.

Edition: Book Size: 210mm x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 346 Volumes: 1

Description: His own wish was to prevent his life being written, this is the letters & memorials (Volume 1 only of 2). Green with 
gilt writing.

£ 20.00 Book Ref: REL-000005

Book of Common Prayer and Administration of the Sacrament and Other Rites and Ceremonies of the Church of England

Author: TBC Publisher: TBC

Edition: Book Size: 270mm x 220mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Bible - given by Dr. Usher Archbishop given to his godchildren. With some Family History (100mm thick). Names 
mentioned include: Elizabeth Newell 1772, John Newell 1733, Dr. Usher Archbishop or Armagh. Leather missing 
from book cover would benefit from bookbinding.

£ 270.00 Book Ref: REL-000006

Basic Writings of St. Thomas a St. Thomas Aquinas

Author: Anton C. Pegis Publisher: Random House

Edition: Book Size: 230mm x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Basic writings of St. Thomas. Cream with Black label on spine with gilt lettering.

£ 25.00 Book Ref: REL-000008
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Companion To Biblical Studies

Author: Baines W.E Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 230mm x 650mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 671 Volumes: 1

Description: Grey with plates, ex-lib.  bumping to spine.

£ 8.00 Book Ref: REL-000013

Church in the World

Author: Willliam Ralph Publisher: Longman & Green

Edition: 2nd Edition Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 275 Volumes: 1

Description: Red Hardback Collected Essays. Ex-lib. Bumping to spine.

£ 3.00 Book Ref: REL-000014

Dictionary of Religion and Religions

Author: Richard Ince Publisher: Arthur Barker

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 294 Volumes: 1

Description: Brown Hardback. Including Theological Ecclesiastical Terms, Ex-lib.

£ 14.00 Book Ref: REL-000015

Revised Liturgy

Author: B. W. Randolph Publisher: A. R. Mowbray & Co.

Edition: 1st Edition Book Size: 250mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 56 Volumes: 1

Description: Red  with gilt lettering on front cover and spine. With divers Enrichments and Alterations, ex-lib. Slight browning to 
pages.

£ 19.00 Book Ref: REL-000018

Alliance of Divine Offices

Author: Hamon L. Estrange Publisher: Charles Brome

Edition: 4th Edition Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 559 Volumes: 1

Description: Black Hardback with gilt lettering on spine.  Exhibiting all the liturgies of the church of England  ex lib

£ 50.00 Book Ref: REL-000019

New Testament Doctrine of Baptism

Author: W. F. Flemington Publisher: Spck

Edition: Book Size: 255mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 160 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine, ex-lib. Crease on front cover. Bumping to top and bottom of spine.

£ 3.00 Book Ref: REL-000020

Indian Childs Mother

Author: A. D Publisher: Church Missionary

Edition: Book Size: 200mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 150 Volumes: 1

Description: Brown with black lettering on front cover and spine. Tear on bottom of spine. Staining on first few pages.

£ 12.00 Book Ref: REL-000021
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Paschal or Lent Fast

Author: Peter Gunning Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 230mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 328 Volumes: 1

Description: Green. A Sermon Preached before his Majesty in lent, ex-lib. Spine detached from covers. Foxing on pages.

£ 5.00 Book Ref: REL-000023

Early Chroniclers of Europe

Author: James Gairdneer Publisher: London

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 328 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on cover and spine. Early Chroniclers of Europe, ex-lib. Torn on spine. Foxing to first few 
pages.

£ 11.50 Book Ref: REL-000024

Encyclopaedia of Religion

Author: Vergilius Ferm Publisher: Philosophical Library

Edition: Book Size: 235mm x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 844 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on front cover and spine, ex-lib. Spine loose. Slight bumping to top and bottom of spine.

£ 6.00 Book Ref: REL-000025

Little Bible

Author: John Johnson Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 170mm x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 469 Volumes: 1

Description: Hardback with gilt lettering on front cover and spine. Selections for school and home. With an Appendix for 
Teachers and Parents.

£ 2.00 Book Ref: REL-000027

Bible in Basic English

Author: TBC Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 200mm x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 910 Volumes: 1

Description: Hardback with gilt lettering on spine, ex-lib.

£ 20.00 Book Ref: REL-000028

Decline of Religion

Author: Cecil P. Martin Publisher: George Allen Unwin

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 248 Volumes: 1

Description: Hardback with gilt lettering on spine, ex-lib. Cover and spine marked. Foxing on some pages. Browning to pages.

£ 5.00 Book Ref: REL-000029

Structure of Religious Experience

Author: John Macmurray Publisher: Faber & Faber

Edition: Book Size: 195mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 114 Volumes: 1

Description: Black with gilt lettering on spine. Freedom in the modern world the philosophy of communism interpreting the 
universe, reason and emotion, ex-lib. Small tear to bottom of spine.

£ 5.00 Book Ref: REL-000030
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Commentary on the Holy Bible

Author: Rev. J. R. Dummelow, M.A. Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 225mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 1091 Volumes: 1

Description: Hardback with gilt lettering on spine. Complete in one volume with general articles and maps, ex-lib. Worn on 
spine Marked on covers. Spine loose.

£ 2.00 Book Ref: REL-000031

Introduction to the History of Religion

Author: Frank Byron Jevons, M.A. Publisher: Methuen & Co.

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 443 Volumes: 1

Description: Hardback with gilt lettering on spine, ex-lib. Foxing on first few pages. Marked on cover. Bumping to spine and 
end pages.

£ 6.00 Book Ref: REL-000032

Monumenta Riualia Ecclesiae Annglicanae

Author: William Maskell Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Olive Hardback with gilt lettering on spine. The Occasional Offices of the Church of England according to the old 
use of Salisbury the Prymer in English and other prayers and forms with notes. Vol I and Vol III only of three vol 
set, ex-lib. Damp Stains to cover. fep is torn on vol III. Pencil markings from lib to fep. Rough cut to end pages.

£ 60.00 Book Ref: REL-000033

Sacred Archaeology

Author: Mackenzie E. C. Walcott, B. D. Publisher: L Reeve& Co

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 640 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. A Popular Dictionary of Ecclesiastical Art and Institutions, from Primitive to 
Modern times, ex-lib. Worn at top and bottom of spine. Bottom of spine ripped. Bumping to pages.

£ 19.00 Book Ref: REL-000034

Christian Portrait Gallery

Author: TBC Publisher: Morgan & Scott

Edition: Book Size: 280mm x 220mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 407 Volumes: 1

Description: Gilt lettering to front cover and spine. Containing over one hundred life like illustrations with Biographic Sketches. 
Bumping to end pages. Bumping to top and bottom of spine.

£ 90.00 Book Ref: REL-000035

Red Bible

Author: Sidney Dark Publisher: Victor Gollancz

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 142 Volumes: 1

Description: Blue. An Anthology, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine. Browning to pages.

£ 8.00 Book Ref: REL-000036

Teachers Commentary

Author: Hugh Martin, M.A. Publisher: Christian Movement Press

Edition: Book Size: 240mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 429 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine, ex-lib.

£ 3.00 Book Ref: REL-000037
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New Bible Handbook.

Author: Rev. G. T. Manley, M.A. Publisher: Inter Varsity Fellowship

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 433 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine, ex-lib. Covers marked, spine faded. Binding is Sound.

£ 3.00 Book Ref: REL-000038

Speculum Religionis

Author: F. C. Burkitt Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 225mm x 180mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 216 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine. Essays and Studies in Religion and Literature from Plato to Von Hugel, ex-lib. Bumping to 
top and bottom of spine.

£ 9.50 Book Ref: REL-000039

What has Christianity to say

Author: F. R. Barry Publisher: Christian Movement Press

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 191 Volumes: 1

Description: Blue lettering on front cover and spine, ex-lib. Tear on side of spine. Cover  Marked.

£ 1.00 Book Ref: REL-000040

Modern Readers Bible

Author: Richard G. Moulton Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 1733 Volumes: 1

Description: Blue cloth covers with gilt lettering on spine. The book of the bible with three books of the Apocrypha presented in 
modern literary form edited, with introductions and notes, ex-lib.

£ 6.00 Book Ref: REL-000041

Guide to understanding the Bible

Author: Harry Emerson Fosdick Publisher: Christian Movement Press

Edition: Book Size: 240mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 348 Volumes: 1

Description: Blue. The Development of ideas within the Old and New Testaments, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine. 
Slight browning to pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000042

Works of John Jewel

Author: Rev. John Ayre Publisher: Universe

Edition: Book Size: 270mm x 180mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 626 Volumes: 1

Description: Brown. An Apology of the Church of England. The Defence of the Apology. Outer cover of spine not their. Foxing 
at start and ending of pages.

£ 21.00 Book Ref: REL-000043

Village Church

Author: P. H. Ditchfield Publisher: Methuen & Co.

Edition: 2nd Edition Book Size: 195mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 304 Volumes: 1

Description: Red with black lettering to front cover and spine. With Fifteen Illustrations, ex-lib. Top part of spine is missing. 
Covers Marked. Browning to pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000044
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Helps to the Study of the Bible

Author: C. H. Dodd Publisher: Oxford University

Edition: 2nd Edition Book Size: 190mm x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. With many Corrections Alterations and Additions, ex-lib. Bumping to top and 
bottom of spine. Pages are clean. Binding is sound.

£ 30.00 Book Ref: REL-000045

Mysticism and Poetry

Author: A. Allen Brockington Publisher: Chapman & Hall

Edition: Book Size: 200mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 224 Volumes: 1

Description: Green cloth with gilt lettering on spine. Faded on front and back covers.

£ 8.00 Book Ref: REL-000046

Notes on Mediaeval Services in England

Author: Chr. Wordworth, M.A. Publisher: Thomas Baker

Edition: 1st Edition Book Size: 230mm x 150 mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 313 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine. With an Index of Lincoln Ceremonies, ex-lib. Faded on covers and spine. Rough cut to end 
pages.

£ 27.00 Book Ref: REL-000047

Origin and Religious Contents of the Psalter

Author: Thomas Kelly Cheyne Publisher: Kegan Paul Trench & Co.

Edition: Book Size: 215mm x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 517 Volumes: 1

Description: Black with gilt lettering on spine. In the light of old testament criticism and the history of religions with an 
introduction and appendices, ex-lib. Pages are clean. Binding is sound.

£ 19.00 Book Ref: REL-000048

Origins Liturgicae on Antiquities of the English Ritual

Author: Rev. William Palmer, M.A. Publisher: Oxford University

Edition: 3rd Edition Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Blue. A Dissertation on Primitive Liturgies. Vol I and Vol 2, ex-lib. Worn on top and bottom of spine on both vol. 
Rough cut to end pages on both vol.

£ 19.00 Book Ref: REL-000049

Concerning Prayer

Author: Harold Anson Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 502 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering to front cover and spine, ex-lib. Slight bumping to top and bottom of spine.

£ 16.00 Book Ref: REL-000050

Monumenta Ritualia Ecclesiae Anglicanae

Author: Rev. William Maskell Publisher: William Pickering

Edition: Book Size: 225mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Gilt lettering on spine. With Dissertations and notes. Vol I and Vol 2. Pages are clean. Binding is sound. Rebound 
by Library.

£ 100.00 Book Ref: REL-000051
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Library of Liturgiology & Ecclesiology for English Readers

Author: Vernon Staley Publisher: The De La More Press

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 3

Description: Red with gilt lettering on spine. The Ceremonial of the Anglican Church After the Reformation, ex-lib. Vol 1, Vol 2, 
Vol 3. Bumping to top and bottom of spine. Rough cut end pages on all 3 Vol.

£ 40.00 Book Ref: REL-000052

Protestant Dictionary

Author: Charles Sydney Carter Publisher: Harrison Trust

Edition: Book Size: 250mm x 190mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 805 Volumes: 1

Description: Hardback with gilt lettering on spine. Containing articles on the History, Doctrines and practices of the Christian 
Church. With plates and illustration, ex-lib.

£ 14.00 Book Ref: REL-000053

Eastern Church

Author: Arthur Penrhyn Stanley, D.D. Publisher: John  Murray

Edition: 1st Edition Book Size: 220mm x 14mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 512 Volumes: 1

Description: Blue Covers with Blue Leather on corners and spine with gilt lettering. With an introduction on the study of 
Ecclesiastical History, ex-lib. Worn with marks on spine.

£ 8.00 Book Ref: REL-000056

Church of  England and Episcopacy

Author: A. J. Mason, D D Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 230mm x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 554 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine with Leather spine, ex-lib. Rough cut to end pages.

£ 10.00 Book Ref: REL-000058

Social Teaching of the Christian Churches

Author: Ernest Troelsch Publisher: George Allen Unwin

Edition: 1st Edition Book Size: 235mm x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Gilt lettering on spine. Vol 1 and Vol 2., ex-lib. Bumping to top and bottom of spine. Marked on boards of Vol 1. 
Binding is sound.

£ 30.00 Book Ref: REL-000059

Select Passages from the Theological Writings of Benjamin Jowett

Author: Lewis Campbell Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 160mm x 100mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 242 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on front cover and spine, ex-lib. Slight browning to pages. Foxing on some pages.

£ 10.00 Book Ref: REL-000060

Bible for To-day

Author: John Stirling Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 240mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 1255 Volumes: 1

Description: Navy with gilt lettering on spine, ex-lib. Browning to pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000061
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Art of Mental Prayer

Author: Rev. Bede Frost Publisher: Philip Allan

Edition: Book Size: 230mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 269 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine. With a Preface by the RT. Rev. The Abbot of Pershore, ex-lib. Slight bumping to top and 
bottom of spine.

£ 3.00 Book Ref: REL-000062

Christian Life in the Modern World

Author: Francis Underhill Publisher: A. R. Mowbray & Co

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 258 Volumes: 1

Description: Red with black lettering on spine, ex-lib. Covers faded, browning to pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000064

Butlers Works

Author: Gladstone Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 200mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Navy with gilt lettering on spine. Vol 1 Studies Subsidiary to the works of Bishop Butler. Vol 2 Three Sermons on 
Human nature, ex-lib. Tear on spine on Vol 2. Rough cut end pages. Corners worn on Vol 2.  Bumping to top and 
bottom of spine.

£ 9.00 Book Ref: REL-000065

Library of Ang-Cath Theology

Author: Joanne Pearson Publisher: Johannes Henricus Parker

Edition: Book Size: 230mm x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Grey with gilt lettering on spine..Spine on second edition is loose.  ex lib with the usual stamps and markings.   
thirty pound each volume.

£ 30.00 Book Ref: REL-000068

Critical and Exegetical Commentary on The Book of Psalms

Author: Charles Augustus Briggs Publisher: T &T T Clark

Edition: Book Size: 215mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Gilt lettering on spine. There are two vol in this set. Vol 1 and Vol 2, ex-lib. Worn on top and bottom of spine.  
Pages are clean. Binding is sound.

£ 39.00 Book Ref: REL-000069

Life and Times of Jesus the Messiah

Author: Alfred Edersheim Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 235mm x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Green with gilt lettering on spine. There are two vol in this set vol 1 and vol 2, ex-lib. Covers and spine as new. 
Foxing to first few pages on both vol.

£ 10.00 Book Ref: REL-000070

History of the British & Foreign Bible Society

Author: W. Canton Publisher: John  Murray

Edition: 1st Edition Book Size: 235mm x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 5

Description: Gilt lettering on front cover and spine. With Portraits and Illustrations. Vol 1 to  5, ex-lib. Bumping on end pages. 
Bumping to top and bottom of all five vol. Vol V has small part of top of spine missing.

£ 231.00 Book Ref: REL-000071
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History of the Primitive Church

Author: Jules Lebreton Publisher: Burns Oates & Washbourne

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Black with gilt lettering on spine. Vol 1 The Church in the New Testament . Vol 2 From the Death of St. John to the 
end of the Second Century, ex-lib. Slight bumping to top and bottom of spine. Pages are clean . Binding is sound.

£ 14.00 Book Ref: REL-000073

Lectures upon the History of our Lord and Saviour Jesus Christ

Author: Rev. Henry Blunt Publisher: J Hatchard & Son

Edition: Book Size: 180mm x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 3

Description: Red Hardback . During Lent 1834 at the church of the Holy trinity.  Vol I to Vol III. ex lib. Covers Faded. Foxing on 
some pages.

£ 24.00 Book Ref: REL-000074

Decline of the Medieval Church

Author: Alexander Clarence Flick Publisher: Kegan Paul Trench & Co.

Edition: Book Size: 240mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Red with gilt lettering on spine. Vol 1 and Vol 2, ex-lib. Slight bumping to top and bottom of spine.  Binding is 
sound.

£ 13.00 Book Ref: REL-000077

History of the People of Israel in Pre Christian times

Author: Mary Sarson Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 200mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 356 Volumes: 1

Description: With a Preface and four maps, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine. Rough cut to end pages. Foxing to 
pages.

£ 4.50 Book Ref: REL-000078

Great Crimes of the Bible

Author: Rev. Desmond Morse Boycott Publisher: Skeffington & Son

Edition: Book Size: 240mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 296 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine. With sixteen illustrations, ex-lib. Faded on spine. Staines on first few pages.

£ 35.00 Book Ref: REL-000079

Sociological Study of the Bible

Author: Louis Wallis Publisher: Chicago Press

Edition: Book Size: 235mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 308 Volumes: 1

Description: Green with gilt lettering on spine, ex-lib. Worn on top and bottom of spine. Pages are clean. Binding is sound.

£ 10.00 Book Ref: REL-000081

Literary Lineage of the Bible. 1340-1611

Author: Charles C. Butterworth Publisher: Pennsylvania Press

Edition: 1st Edition Book Size: 240mm x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 394 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine. First page is loose. Pages are clean. 
Binding is sound.

£ 15.00 Book Ref: REL-000082
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Bedside Bible

Author: Arthur Stanley Publisher: Eyre & Spottiswoode

Edition: 1st Edition Book Size: 215mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 258 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine. With Introduction and notes. An Anthology for the Quiet Hours, ex-lib. Cover is faded and 
stained. Binding is sound.

£ 1.00 Book Ref: REL-000083

Church and State under the Tudors

Author: Gilbert W. Child, M.A. Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 230mm x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 427 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine. Hinge loose.

£ 11.00 Book Ref: REL-000084

Archbishops Committee on Church & State

Author: Archbishops Publisher: London

Edition: Book Size: 225mm x 115mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 304 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine. Report with Appendices, ex-lib. Bumping to top and bottom of spine. Browning 
to pages.

£ 15.00 Book Ref: REL-000086

Reformation Settlement

Author: Rev. Malcolm McColl Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 200mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 565 Volumes: 1

Description: Navy blue with gilt lettering on spine. With an Introduction letter to the Right Hon. Sir William Vernon Harcourt, 
M.P. Top of spine missing. Spine faded. End pages not clean.

£ 4.00 Book Ref: REL-000087

Gospel according to Saint Mark

Author: A. W. F. Blunt Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 180mm x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 272 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. In the Revised Version with introduction and commentary, ex-lib. with usual 
stamps and markings. Bumping to top and bottom of spine. First page is torn.

£ 1.00 Book Ref: REL-000088

Code of Christ

Author: Gerald Heard Publisher: Cassel & Company, Limited

Edition: Book Size: 185mm x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 137 Volumes: 1

Description: Hardback with lettering on spine. An Interpretation of the Beatitudes, ex-lib. with the usual stamps and markings. 
Slight Browning to pages.

£ 2.00 Book Ref: REL-000089

Growth of the Gospels

Author: W. M. Flinders Petrie Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 190mm x 10mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 99 Volumes: 1

Description: Green Cloth with gilt lettering on spine. As Shown by Structural Criticism, ex-lib with usual stamps and markings. 
Browning to pages.

£ 22.00 Book Ref: REL-000090
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Story of St. Pauls Life &  Letters

Author: J. Paterson Smyth Publisher: Sampson Low

Edition: Book Size: 190mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 250 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine, ex-lib. with usual stamps and markings. Faded on spine. Bumping to top and 
bottom of spine. Pages are clean. Binding is sound.

£ 2.00 Book Ref: REL-000093

Love in the New Testament

Author: James Mofatt Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 230mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 333 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on spine, ex-lib. with the usual stamps and markings. Bumping to top and bottom of spine. 
First inner page has been ripped out. Foxing to first few pages.

£ 9.00 Book Ref: REL-000094

New Testament Word Book

Author: Eric Partridge Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 185mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 215 Volumes: 1

Description: Black cloth with lettering on spine, ex-lib. with usual stamps and markings. Title has faded on spine. Bumping to 
top and bottom of spine. Foxing on pages.

£ 2.00 Book Ref: REL-000095

Literary Genius of the New Testament

Author: P. C. Sands Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 190mm x 120mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 214 Volumes: 1

Description: Dark Blue with gilt lettering on spine, ex-lib. with usual stamps and markings. Slight crease on spine. Pages are 
clean. Binding is sound.

£ 4.00 Book Ref: REL-000096

New and Complete Concordance to the Holy Scriptures

Author: John Eadie Publisher: Griffin Bohn & Company

Edition: Book Size: 200mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 567 Volumes: 1

Description: Black with raised and gilt lettering on spine. Marbled inside cover. This is twenty third edition, ex-lib with usual 
stamps and markings. Scratched on front cover. Worn on corners of book. First page loose. Foxing to pages.

£ 5.00 Book Ref: REL-000097

ST Pauls Epistle to the Ephesians

Author: J. Armitage Robinson Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 314 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine. A Revised Text and Translation with Exposition and notes, ex-lib. with the usual 
stamps and markings. Worn on top and bottom of spine. Binding is sound.

£ 3.00 Book Ref: REL-000098

Fourth Gospel

Author: Francis Noel Davey Publisher: Faber & Faber

Edition: Book Size: 215mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 604 Volumes: 1

Description: Green with gilt lettering on spine, ex-lib. with usual stamps and markings. Browning to pages.

£ 9.00 Book Ref: REL-000099
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Cambridge Companion to The Bible

Author: TBC Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 200mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 412 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. Containing Maps and Index of Places, ex-lib. with the usual stamps and markings. 
Worn on top and bottom of spine Covers Faded and Marked. Browning to pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000100

Epistles of St. John

Author: Charles Gore Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 195mm x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 237 Volumes: 1

Description: Green, ex-lib. with usual stamps and markings. Bumping to top and bottom of spine. Binding is sound.

£ 3.00 Book Ref: REL-000101

Positive Evolution of Religion

Author: Frederic Harrison Publisher: William Heinemann

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 267 Volumes: 1

Description: Olive with gilt lettering on spine. Its Moral and Social Reaction, ex-lib. with usual stamps and markings. Covers 
faded and stained. Rough cut to end pages on bottom of book.

£ 20.00 Book Ref: REL-000102

Mass its Origin and History

Author: Dom Jean De Puniet Publisher: Burns Oates & Washbourne

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 203 Volumes: 1

Description: Green with gilt lettering on spine, Translated by the Benedictines of Stan brook, ex-lib. with minimal library 
markings. Rebound by library. Fep has slight tear. Otherwise a very good copy.

£ 9.50 Book Ref: REL-000103

Apology for the Bible in a series of letters

Author: Rev. Richard Watson Publisher: Rivington

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 77 Volumes: 1

Description: Being an investigation of true and of Fabulous Theology. ex lib with the usual stamps and markings. Book is in 
very poor condition Spine split in half to middle of book. Book is very dirty. Pencil annotations on inside cover.

£ 45.00 Book Ref: REL-000104

Natural Theology or Evidences

Author: William Paley Publisher: Rivington

Edition: Book Size: 180 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 447 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine. The Existence and Attributes of The Deity collected from the appearances of 
nature. Spine worn and torn due to age. Front hinge is slightly loose. Some dirt and discolouration to pages. 
Pencil annotations to fep.

£ 46.00 Book Ref: REL-000106

Roman and Christian Imperialism

Author: J. Westbury Jones Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 220 x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 374 Volumes: 1

Description: Dark blue with gilt lettering on spine, ex-lib with usual stamps and markings. Fep is loose. Otherwise a very good 
copy for age.

£ 3.50 Book Ref: REL-000107
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Ecclesiastical and Political History of the Popes of Rome

Author: Leopold Ranke Publisher: John  Murray

Edition: 2nd Edition Book Size: 215 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 596 Volumes: 1

Description: Brown  with gilt lettering on spine. This is a three vol set but we only have vol II. The Popes of Rome during the 
sixteenth and seventeenth centuries, ex-lib. with the usual stamps and markings. Foxing to pages. Boards and 
spine in very good condition. Binding is sound.

£ 10.00 Book Ref: REL-000108

History of the Primitive Church

Author: Jules Lebreton Publisher: Burns Oates & Washbourne

Edition: Book Size: 215 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Black with gilt lettering on spine. Vol III Deals with the first half of the third century vol. four deals with the period 
which begins in the middle of the third century. Covers slightly scuffed. Bumping to top and bottom of spine  on 
both vols. Pages are clean. Binding is sound on both vol.

£ 5.00 Book Ref: REL-000110

Analogy of Religion

Author: Joseph Butler Publisher: Bell & Daldy

Edition: Book Size: 225 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 466 Volumes: 1

Description: Brown part cloth with part leather and leather spine with gilt lettering on spine. To the constitution and course of 
nature to which are added two brief differations of personal identity and of the nature of virtue, ex-lib with minimal 
markings. An old but sound copy, foxing to fep. The rest of the book is clean and tidy. Rebound by library.

£ 11.50 Book Ref: REL-000112

First Century Christianity

Author: Rev. J. W. C. Wand Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 195 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 172 Volumes: 1

Description: Pale Blue cloth with gilt lettering on spine. With an Appendix on reunion. Being the moorhouse lectures delivered 
in St. Pauls Cathedral, Melbourne November and December 1936, ex-lib. with the usual stamps and markings. 
General light wear to cover. Slight browning to pages. Still a very acceptable copy.

£ 4.50 Book Ref: REL-000113

Ars Concionandi or an Instution to young students in Divinity

Author: J. Barecroft Publisher: Jonas Browne

Edition: 4th Edition Book Size: 165 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 172 Volumes: 1

Description: Brown. A Short view of the lives, suffering, work and failures of the Fathers in the three fifth centuries, with Fome 
account of the four Fifth general councils. Dirt and discolouration to boards and spine and to pages.  Previous 
owners name to fep. Pages have damp marks.

£ 60.00 Book Ref: REL-000115

Mother of all Churches

Author: Rev. F. G. Cole Publisher: Skeffington & Son

Edition: Book Size: 170 x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 233 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine. A Brief and comprehensive handbook of The Holy Eastern Orthodox Church. With five 
illustrations. ex lib with the usual stamps and markings. Foxing on some pages. Otherwise a very good copy.

£ 9.50 Book Ref: REL-000117
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Churches of the Fathers

Author: Rev. Leighton Pullan Publisher: Rivington

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 452 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. Being an outline of the history of the church from ad. 98 to a.d.461, ex-lib. with the 
usual stamps and markings.

£ 8.50 Book Ref: REL-000119

History of the Origins of Christianity

Author: Rnest Renan Publisher: Mathieson & Com

Edition: Book Size: 185 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 372 Volumes: 1

Description: Brown. This book contains the exhibition of the development of the church during the reign of Marcus Aurelius, 
ex-lib. with he usual stamps and markings. Worn to top and bottom of spine. General wear to covers. Foxing to 
fep. Annotations to fep.

£ 6.00 Book Ref: REL-000120

First Five Centuries of the Church

Author: James Moffatt Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 180 x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 251 Volumes: 1

Description: Pale blue. The data throws some light upon the much less clear movements f the proceeding period, ex-lib. with 
the usual stamps and markings Fading to Boards and spine. Pencil annotations to fep. A very acceptable copy

£ 3.00 Book Ref: REL-000121

History of the Papacy

Author: M. Creighton Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 555 Volumes: 1

Description: Green with gilt lettering on spine. The Period of the Reformation. The council of Basel- the Papal Restoration 
1418-1464, ex-lib with the usual stamps and markings. This is vol II. Back cover badly marked. Edge wear to 
covers. Top of spine worn. Fly leaf is loose with previous owners name.

£ 4.50 Book Ref: REL-000123

Theron and Aspasio or a Series of Dialogues and letters

Author: James Hervey Publisher: Edinburgh

Edition: Book Size: 170 x 105mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 458 Volumes: 1

Description: This book is in two vol. We have vol I only. Edge wear to covers, dirt and discolouration to spine boards and 
pages. Spine split where it joins the front boards.

£ 35.00 Book Ref: REL-000124

Works of John Jewel, Bishop of Salisbury

Author: TBC Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 180 x 260mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 552 Volumes: 1

Description: Dark brown inlaid decoration. Gilt lettering to spine, gilt coat of arms to cover. Portion of spine cover missing. 
Corners of boards worn,  Some browning and foxing. No pen/pencil markings. Binding solid though hinge papers 
cracking.

£ 10.00 Book Ref: REL-000125
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Robert Moffat the Missionary Hero of Kuruman

Author: David J. Deane Publisher: S.W. Partridge

Edition: 2nd Edition Book Size: 185 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 160 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on front cover and spine. Stories of Heroism, strange adventures and descriptions of 
journeys among savage tribes and through countries frequented by beasts of prey. Spine worn due to age. 
Boards with slight bow. Middle pages have become detached. Covers with some dirt and discolouration. 
Annotations to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000127

Dawn of Religion

Author: Eric S. Waterhouse Publisher: Epworth Press

Edition: 1st Edition Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 134 Volumes: 1

Description: Green. Illustrations and analogies from recorded facts concerning present-day elementary forms of religion have 
been used. ex lib with minimal library markings. Slight Bumping to top and bottom of spine.  Browning to pages.  
Pencil annotations on fep.

£ 1.50 Book Ref: REL-000129

Life of Lives

Author: F. W. Farrar Publisher: Cassel & Company, Limited

Edition: Book Size: 215 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 580 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine. Further studies in the life of Christ. The object of the present book is different, it 
deals with questions of high importance, which the gospels suggest, and aims at deepening the faith. Ex-lib. with 
minimal mark bumping to top and bottom of spine. Rough cut to end pages. Rebound by library. Acceptable with 
noticeable wear to cover and pages.

£ 82.00 Book Ref: REL-000130

Syrian Christ

Author: Abraham Mitrie Rihbany Publisher: Andrew Melrose Ltd

Edition: Book Size: 215 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 298 Volumes: 1

Description: Black with gilt lettering on spine. This vol is sent forth in the confident hope that it may throw fresh light on the life 
and teachings of Christ and facilitate for the general public the understandings of the bible, ex-lib. with the usual 
stamps worn to top and bottom of spine. Pencil annotations on fep. Binding is sound.

£ 9.00 Book Ref: REL-000131

Letters of James Boswell

Author: Thomas Seccombe Publisher: Sidgwick & Jackson

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 348 Volumes: 1

Description: Gilt lettering on spine. Even at this early period of his life we see strongly marked, some of those qualities of mind 
which we have been referred to, for instance his fondness for society. Worn on top and bottom of spine with a tear 
to bottom of spine. Wear to corners and edges of boards with fading on front and back covers. Rough cut end 
pages.

£ 8.50 Book Ref: REL-000132

Johannine Writngs

Author: J. Estlin Carpenter Publisher: Constable And Company

Edition: Book Size: 225 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 493 Volumes: 1

Description: Green cloth with gilt lettering on spine. A Study of the Apocalypse and the fourth gospel, ex-lib. with the usual 
stamps and markings. General wear to cover.  Pencil annotations on fep. Rough cut end pages.

£ 8.00 Book Ref: REL-000133
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Praying for the Dead

Author: R. J. Edmund Boggis Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 272 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. An Historical Review of the Practise, ex-lib. with minimal markings.

£ 50.00 Book Ref: REL-000134

Hymns for Public worship

Author: John Page Hopps Publisher: The Unitarian Christian Churches

Edition: Book Size: 170 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 391 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on front cover and spine, ex-lib with minimal markings. Worn on top and bottom of spine 
with spine faded. Pages clean and tidy. Pencil annotations on fep.

£ 50.00 Book Ref: REL-000135

Epistle to the Ephesians

Author: Charles Gore Publisher: John Murray

Edition: Book Size: 195 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 278 Volumes: 1

Description: Green with gilt lettering on front cover and spine. A Series of simple Expositions of Portions of the New 
Testament, ex-lib. with usual stamp and markings. Bumping to top and bottom of spine. Foxing to fep. Pencil 
markings on few pages. Rough  cut to end pages.

£ 4.00 Book Ref: REL-000137

Immortality

Author: Burnett Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 380 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. An Essay in discovery co-ordinating scientific, psychica ,and biblical research, 
ex-lib. with usual stamps and markings. Discoloration to cover and spine. Worn to top and bottom of spine. pencil 
annotations on fep.

£ 5.00 Book Ref: REL-000139

Historic Mission of Jesus

Author: Cecil John Cadoux Publisher: Lutterworth Press

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 376 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering  on spine. A Constructive Re-examination of the eschatological teaching in the synoptic 
gospels. Ex-lib. with the usual stamps and markings. Slight bumping to top and bottom of spine otherwise a very 
good copy.

£ 6.50 Book Ref: REL-000140

Philosophy of Theism

Author: Alexander Campbell Fraser Publisher: William Blackwood

Edition: Book Size: 200 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 283 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine. The Gifford lectures delivered before the university of Edinburgh in 1895-96. 
Bumping to top and bottom of spine. Corners of boards worn. Slight foxing on fep. Pages are clean and tight.

£ 15.00 Book Ref: REL-000142
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Order and Disorder

Author: Henry Slesser Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 215 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 112 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. A Study of Mediaeval Principles. ex lib with the usual stamps and markings. 
Bumping to top and bottom of spine. General wear to cover. Book has been rebound. Pencil annotations on fep. 
Pages are clean and tight.

£ 4.00 Book Ref: REL-000143

Galatians

Author: A. W. F. Blunt Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 139 Volumes: 1

Description: Cloth with gilt lettering on spine. The Epistle of Paul in the revised version with introduction and commentary. 
Ex-lib. with the usual stamps and markings. Covers slightly scuffed and faded. Book has been rebound. Pencil 
annotations on fep. Pages are clean and tight.

£ 1.00 Book Ref: REL-000144

Ten Sermons on the second coming

Author: I. M. Haldeman Publisher: Flemming

Edition: Book Size: 195 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 748 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine. Our Lord Jesus Christ preached in the first Baptist church, New York city from 
October 15 to December 17, 1916 General light wear to cover and spine. An old but sound copy.

£ 45.00 Book Ref: REL-000145

Gospel according to Saint Mark

Author: A. W. F. Blunt Publisher: Oxford

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 272 Volumes: 1

Description: Navy with gilt lettering on spine. Saint Mark in the revised version. with introduction and commentary. Ex-lib. with 
minimal markings. General light wear to cover. Pages clean and tight.

£ 1.00 Book Ref: REL-000146

Life's battle lost and won

Author: Christian Manliness Publisher: Religious Tract Society

Edition: Book Size: 165 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 181 Volumes: 1

Description: Red with gilt lettering on front cover. Worn to top and bottom of spine. Cover faded. Pages clean and tight.

£ 15.00 Book Ref: REL-000147

Unpublished Fragment of the Fourth Gospel

Author: C. H. Roberts Publisher: University Press

Edition: Book Size: 215 x 170mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 35 Volumes: 1

Description: Grey cover. The particular group to which this fragment belongs was acquired in Egypt by the late professor 
Bernard p. Grenfell in 1920. Ex-lib. with the usual stamps and markings. Foxing on few pages. otherwise a very 
acceptable copy.

£ 8.00 Book Ref: REL-000148
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John Wesley: his life and his work

Author: Rev. Mattew Lelievre Publisher: Wesleyan Conference Office

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 274 Volumes: 1

Description: Original green boards. Gilt text to sp & cover. Decorative blind stamping (fr cov + sp). Inc 16 pp of adverts & publ 
price sticker on fr fep. Frontis engr of subject. No plates. Penned owner inscr. Water dam to frontis, some foxing, 
dog-eared. Edges browned. Split to fr jnt. Fraying to sp & corners.

£ 33.00 Book Ref: REL-000151

Origin of the synoptic gospels

Author: H. G. Jameson Publisher: Blackwell

Edition: Book Size: 20 x 150mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 132 Volumes: 1

Description: Gilt text to spine. Blue boards. Ex-lib - tape to spine, plate, barcode. Rare copy.  A revision of the synoptic 
problem. VG. Bumped. Frayed corners & spine tail. Binding tight. Clean & unmarked inside.

£ 48.00 Book Ref: REL-000152

Fruit from the tree of life

Author: Rev. J. Smith Publisher: Milner & Co

Edition: Book Size: 130 x 190mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 319 Volumes: 1

Description: Theological meditations. Gilt text to spine. Blind stamped cover. Fr jnt splitting. Half title/fep missing/damaged. 
Cover worn & grubby. Pages sunning, slight foxing.

£ 60.00 Book Ref: REL-000153

Super Natural Religion

Author: S. C. Carpenter Publisher: Ivor Nicholson

Edition: Book Size: 225 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 320 Volumes: 1

Description: Blue cloth with gilt lettering on spine. Religion in its relation to democracy. Ex-lib. with the usual stamps and 
markings. Book has been rebound. Pages clean and tight.

£ 12.00 Book Ref: REL-000155

Citizen and Churchman

Author: William Temple Publisher: Eyre & Spottiswoode

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 110 Volumes: 1

Description: Blue Cloth Hardback .The Purpose of this series is to help thoughtful Christians to be at one and at the same time 
stronger in faith and more thorough in thought. Ex-lib. with the usual stamps and markings. Bumping to top and 
bottom of spine. Foxing on first fep. Pages clean and tight. A Very acceptable copy.

£ 4.00 Book Ref: REL-000156

Religion and the modern state

Author: Christopher Dawson Publisher: Sheed & Ward

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 154 Volumes: 1

Description: Black cloth with gilt lettering on spine. Ex-lib. with the usual stamps and markings. Worn to top and bottom of 
spine. Covers scuffed. Pen and Pencil annotations. Foxing to start and ending of book. Otherwise a very good 
copy.

£ 7.50 Book Ref: REL-000157
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Jesus Manifest

Author: Dmitri Merezhkovsky Publisher: Jonathan Cape

Edition: Book Size: 200 x 135mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 621 Volumes: 1

Description: Black Hardback. In this book we have a life of Christ by a Russian . ex lib with the usual stamps and markings. 
General wear to cover. Book has been rebound. Pages clean and tight.

£ 13.00 Book Ref: REL-000159

Divine Imperative

Author: Emil Brunner Publisher: Lutterworth Press

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 719 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. A Study in Christian Ethics. Ex-lib with the usual stamps and markings. Bumping 
to top and bottom of spine. Edge wear to corners of cover. Book has been rebound.

£ 3.00 Book Ref: REL-000160

Bible Old Testament

Author: Genesis Esther Publisher: Burns Oates & Washbourne

Edition: Book Size: 215 x 130mm

Condition: Fine Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 739 Volumes: 1

Description: Red Hardback with gilt lettering on spine. Newly translated from the Latin vulgate by MGR Ronald A . Knox at the 
request of the Cardinal Archbishop of Westminster.  Ex-lib. with minimal markings. Good clean and neat copy with 
no defects.Vol 1. 

£ 25.00 Book Ref: REL-000161

New Testament

Author: Edward Churton Publisher: John  Murray

Edition: 3rd Edition Book Size: 205 x 140mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 440 Volumes: 1

Description: Brown Leather with gilt lettering on spine. With a plain explanatory comment. Panoramic and places mentioned in 
the Sacred text from Authentic Sketches and Photographs. Vol II. ex-lib with minimal markings. Wear to top and 
bottom of spine. Book has been rebound. Pages are clean and tight.

£ 50.00 Book Ref: REL-000162

Belief and Practise

Author: Will Spens Publisher: Longman & Green

Edition: 2nd Edition Book Size: 240 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 159 Volumes: 1

Description: Navy cloth with gilt lettering on spine. There was no Religious controversy in the last half century which 
possessed greater practical importance, aroused more bitterness than the question as to how much was involved 
in Christianity, ex-lib. Worn at top and bottom of spine. Book has been rebound  Rough cut to end pages. Pencil 
annotations on fep.

£ 10.00 Book Ref: REL-000163

Women of the old Testament

Author: Robert F. Horton Publisher: Paton

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 291 Volumes: 1

Description: Blue Cloth with gilt lettering on front cover and spine. Studies in womanhood. ex lib with usual stamp and 
markings. Worn to top and bottom of spine Edge wear to covers. Front Hinge is slightly loose. lib Pencil 
Annotations on fep.

£ 4.00 Book Ref: REL-000164
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Approach to the New Testament

Author: James Moffatt Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 240 Volumes: 1

Description: Red Hardback with gilt lettering on spine. Lectures delivered in London and Cambridge, April-May, 1912. Ex-lib 
with minimal markings. Slight Bumping to top and bottom of spine. Some Pencil annotations throughout book.

£ 4.00 Book Ref: REL-000165

Renascence

Author: Nicodemus Publisher: Faber & Faber

Edition: Book Size: 210 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 162 Volumes: 1

Description: Blue Cloth Hardback. An Essay in Faith. An Attempt to Relate Real Religion to Real life. Ex-lib. Edge Wear to 
corners of book. Browning to pages. Rough cut to end pages.

£ 5.00 Book Ref: REL-000166

Short History of the Christian Church

Author: C. P. S. Clarke Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 542 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback. From the earliest times to the present day. with 8 maps. Ex-lib. with the usual stamps and 
markings. Edge Wear to covers. fraying down front hinge of book. Book has been rebound,  lib pencil annotations 
on fep. Pages are clean and tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000167

Teaching of Jesus

Author: Manson Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 347 Volumes: 1

Description: Green Hardback. Studies of its Form and content. The Study of the teaching of Jesus has close affinities with two 
of the main branches of modern theological investigations. ex lib with minimal markings. Book has been rebound. 
General light wear to cover. Pages are clean and tidy. lib pencil annotations on fep

£ 3.00 Book Ref: REL-000169

Introduction to the books of the Apocrypha

Author: W. O. E. Oesterley Publisher: Maccmillan

Edition: 1st Edition Book Size: 220 x 40mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 345 Volumes: 1

Description: Blue with gilt lettering on spine. Prolegomena to the Apocrypha, has for its object to show the interest and 
importance of this neglected body of literature. Ex-lib. with the usual stamps and markings. Slight Bumping to top 
and bottom of spine. Small white mark on front board. Pages are clean and tight with no defects. A very 
acceptable copy.

£ 11.50 Book Ref: REL-000170

What Can we Believe

Author: Laurence Housman Publisher: Jonathan Cape

Edition: Book Size: 205 x 135mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 255 Volumes: 1

Description: Green cloth with gilt lettering on spine. Of the Letters intended for publication only the first two got written. His ill 
Health and his overwork in other directions ,prevented the development of the correspondence . ex lib with 
minimal markings Slight bumping to top and bottom of spine. Book has been rebound. Pencil annotations on fep. 
Paged are clean and tight with no defects.

£ 22.00 Book Ref: REL-000171
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Council of Contance to the Death of John Hus

Author: James Hamilton Wylie Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 195 x 15mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 192 Volumes: 1

Description: Red Hardback with gilt lettering on spine. Being the Ford Lectures Delivered in the University of Oxford in Lent 
term 1900. Ex-lib. with minimal markings. Foxing to pages and end pages. Rough cut to end pages. Pencil 
annotations on fep.

£ 19.50 Book Ref: REL-000172

New Testament A New Translation

Author: James Moffatt Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 205 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 327 Volumes: 1

Description: Navy Hardback with gilt lettering on spine. Ex-lib. with the usual stamps and markings. Bumping to top and bottom 
of spine. Acceptable with noticeable wear to cover. Staining on end pages. Pencil Annotations on fep.

£ 2.00 Book Ref: REL-000173

Assistants at the Passion

Author: Rev H. F. B. Mackay Publisher: Philip Allan

Edition: Book Size: 225 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 183 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with gilt lettering on spine. They Suggest that the story of the Passion is an everyday story 
that its elements mat always be found in Human society.  ex lib with the usual stamps and markings. General 
wear to covers. Spine Faded. fep loose. Rough cut to end pages. Pencil Annotations on fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000174

Invitation to Pilgrimage

Author: John Baillie Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 134 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with gilt tethering on spine. The pages represent the Alexander Robertson Lectures which 
were delivered in the University of Glasgow. It is prescribed that the Lectures shall be in defence of the Christian 
Religion. ex lib . Slight bumping to top and bottom of spine. Outer boards marked. Pages are clean and tidy.

£ 1.00 Book Ref: REL-000177

Moses

Author: Martin Buber Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 220 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 226 Volumes: 1

Description: Red cloth with gilt lettering on spine. Ex-lib. with the usual stamps and markings. General wear to cover. Front 
hinge is slightly loose. Pencil markings on fep. Pages are clean and tidy.

£ 10.00 Book Ref: REL-000178

Art of Newmans Apologia

Author: Walter E. Houghton Publisher: Yale University

Edition: Book Size: 195 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 116 Volumes: 1

Description: Tan cloth Hardback. Although the Apologia Pro Vita has been widely discussed, its Qualities as a work of art 
remain partly unrecognized and largely unexplored.  ex lib with the usual stamps and markings. Acceptable with 
noticeable wear to covers. Pencil markings on fep.  Pages are clean and tidy.

£ 12.00 Book Ref: REL-000179
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Critic and a convent or A Challenge and its Sequel

Author: Coulton Publisher: Wessex Press

Edition: Book Size: 210 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 241 Volumes: 1

Description: Letters exchanged between Dr G. G. Coulton and MR. Arnold Lunn, and printed by the former with the Letters 
permission. ex lib with the usual stamps and markings. Acceptable with noticeable wear to covers and pages.

£ 16.50 Book Ref: REL-000180

Scripture Lesson

Author: J. W. Harmer Publisher: Inter-Varsity Fellowship

Edition: Book Size: 220 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 352 Volumes: 1

Description: Red Hardback. The Purpose of this book is to be a companion and help to the teacher who is giving Scripture 
lessons to boys and girls of eleven upwards ex lib with the usual stamps and markings. Covers Faded with 
Staining to back of book. Browning to pages. Pencil markings on fep.

£ 65.00 Book Ref: REL-000181

Works of Jesus in Christian Thought

Author: Alexander Mccrea Publisher: The Epworth Press

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 287 Volumes: 1

Description: Red Hardback with gilt lettering on spine. ex lib with the usual stamps and markings. Bumping to top and bottom 
of spine.  General wear to covers. Pencil Markings throughout book.

£ 4.00 Book Ref: REL-000182

Church and its Function in Society

Author: W. A. Visser Publisher: George Allen Unwin

Edition: Book Size: 220 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 259 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with gilt lettering on spine. The First and second chapters deal with the various doctrinal 
conceptions of the church, and with the churches in History. ex lib with minimal markings. General wear to cover . 
Pencil markings on fep. Pages are clean and tidy.

£ 14.00 Book Ref: REL-000183

Vision and Authority

Author: John Oman Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: 5th or later Edition Book Size: 220 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 351 Volumes: 1

Description: Grey cloth Hardback with gilt lettering on spine. This is a book for churches and church people-ecclesiastical 
leaders of ordinary lay folk. ex lib with minimal markings. Slight Bumping to top and bottom of spine. Wear to 
corners of boards. Pages are clean and tight with no defects. A very acceptable copy.

£ 3.00 Book Ref: REL-000184

New Commentary on Holy Scripture

Author: Charles Gore Publisher: University Press

Edition: Book Size: 230 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 742 Volumes: 1

Description: Brown with gilt lettering on spine. This Commentary is written by Anglican Scholars who while holding their faith 
are determined in approaching the books to give their critical faculty. ex lib with the usual stamps and markings. 
General wear to cover. Gilt end pages. An old but sound copy.

£ 4.50 Book Ref: REL-000185
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History of the Transmission of the Bible

Author: Henry Guppy Publisher: Manchester Press

Edition: Book Size: 225 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 75 Volumes: 1

Description: Green Hardback. A Brief Sketch of the history of the transmission of the bible down to the revised English version 
of 1881-95 with twenty facsimiles. ex lib with the usual stamps and markings. Bumping to top and bottom of spine. 
Slight Fading to covers. Book has been rebound. Pages are clean and tidy.

£ 15.00 Book Ref: REL-000186

Story of Jesus

Author: S. Louis Giraud Publisher: Strand

Edition: Book Size: 250 x 180mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with gilt lettering and a portrait of Jesus on front cover. This Book is intended to bring before 
children, and also before lovers of Christ of any age ,the consecutive of the greatest life ever lived .with pop up 
pictures. Lettering on spine has faded. Edge wear to covers. Foxing on Pages Rough cut to end pages Inscription 
on inside cover..

£ 9.00 Book Ref: REL-000187

Historical Element in Religion

Author: Clement C. J. Webb Publisher: George Allen Unwin

Edition: 1st Edition Book Size: 190 x 125mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 118 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback. The Nature of the Historical Element in Religion. ex lib with the usual stamps and markings. 
Slight Fading on back cover . Book has been rebound. Pencil markings on fep.  Good copy.

£ 7.00 Book Ref: REL-000188

Introduction to the Old Testament

Author: Harlan Creelman Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 383 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with gilt lettering on spine. This Introduction will be of Notable service to those who seek to master 
for themselves the reasons for the conclusions of reverent modern scholarship.  ex lib with the usual stamps and 
markings. Bumping to top and bottom of spine. Pencil markings on fep. Rough cut to end pages . A Sound copy.

£ 6.00 Book Ref: REL-000192

Decalogue

Author: R. H. Charles Publisher: T & T Clark

Edition: Book Size: 200 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 294 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with gilt lettering on spine. The Decalogue being the Warburton Lectures delivered in Lincolns 
inn and Westminster Abbey 1919-1923. ex lib with he usual stamps and markings. Bumping to top and bottom of 
spine. Covers Scuffed .Edge wear to boards. Pen and pencil markings on fep. Pages are clean and tidy

£ 6.50 Book Ref: REL-000193

Ecce Homo - A Survey of the Life and work of Jesus Christ

Author: TBC Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 210 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 350 Volumes: 1

Description: Red Hardback with gilt lettering on spine. This book is not a book of Authority but of inquiry and suggestion .ex lib 
with the usual stamps and markings. Covers Scuffed and Faded . Bumping to top and bottom of spine. Pen and 
pencil inscriptions on fep. Water marks on few pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000194
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Prophecy and Religion

Author: J. Skinner Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 225 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 359 Volumes: 1

Description: Red Hardback with gilt lettering on spine. Prophecy & Religion Studies in the life of Jeremiah. ex lib with usual 
markings. General Wear to covers. Pencil markings to fep'

£ 3.00 Book Ref: REL-000196

Hymni Usitati Latine Redditi

Author: James Anthony Lawson Publisher: Kegan Paul

Edition: Book Size: 165 x 100mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 153 Volumes: 1

Description: White Hardback with gilt lettering on spine. ex lib with the usual markings. Boards and End Pages are Dirty. 
Foxing on fep. Rough cut end Pages.  Pencil markings to fep.

£ 15.00 Book Ref: REL-000197

Life of Faith

Author: Rosalind Murray Publisher: Centenry Press

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 117 Volumes: 1

Description: Black Hardback. The Life of Faith as I see it, must be considered from different Angles and in different ways if it is 
to be presented to modern minds. ex lib with the usual stamps and markings. Covers Scuffed. Bumping to top and 
bottom of spine. Book has been rebound. Pencil markings on fep.

£ 9.50 Book Ref: REL-000199

Hymnal

Author: John Hullah Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 165 x 115mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 389 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with gilt lettering front cover and spine. A Book of common Praise with Music. Worn to top and 
bottom of spine. Browning to pages. due to age.  One page is detached.

£ 60.00 Book Ref: REL-000200

Confessions of S. Augustine

Author: S. Augustin Publisher: Longmans Green

Edition: Book Size: 160 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 321 Volumes: 1

Description: Navy Hardback with gilt lettering on spine. Library of Spiritual works for English Catholics. Stained on front cover. 
Pencil markings on inside front cover. An old but sound copy.

£ 14.00 Book Ref: REL-000201

Epistle to the Romans

Author: Charles Gore Publisher: John Murray

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Green Hardback with gilt lettering on front cover and spine. The Theodicy or justification of God for his dealings 
with the Jews. Volume one and Volume two. ex lib with the usual markings. Bumping to top and bottom of spine 
Edge wear to covers. Foxing on pages. Rough cut to end pages. Pencil markings on fep.

£ 13.00 Book Ref: REL-000202
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Bible &Gospel History

Author: TBC Publisher: Whittaker Treacher

Edition: Book Size: 205 x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Brown Hardback.  Pinnocks Catechism of Bible and Gospel History Adapted to the Capacity of young minds. 
Book is in bad condition .Front and Back cover is detached from book  Spine is missing. First few pages are 
detached. Rough cut to end pages.

£ 10.00 Book Ref: REL-000204

Julian or Scenes in Judea

Author: William Ware Publisher: Frederick Warne & Co.

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 491 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with gilt Decoration on front cover and gilt lettering on spine. Covers are worn and scuffed Front 
Hinge is loose . Pages are clean and tight.

£ 9.00 Book Ref: REL-000205

Pilgrims Progress

Author: John Bunyan Publisher: Religious Tract Society

Edition: 5th or later Edition Book Size: 195 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 319 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Pilgrims Progress from this world to that which is to come 
delivered under the Similitude of a dream with Eight coloured  illustrations Wear to Covers. Spine frayed at 
Bottom of Book. Pen Inscription on inside of front Cover.

£ 3.00 Book Ref: REL-000206

Catechism of the Catholic Church

Author: Geoffrey Chapman Publisher: Cassell

Edition: Book Size: 230 x 155mm

Condition: Fine Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 691 Volumes: 1

Description: Softback. The Catechism of the Catholic Church is the result of very extensive collaboration it was prepared over 
six years of intense work done in a spirit of complete openness and fervent zeal, Excellent Condition.

£ 3.50 Book Ref: REL-000207

Quiver

Author: Rev H. Allon Publisher: Cassel & Company

Edition: Book Size: 250 x 160mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 764 Volumes: 1

Description: Quarter Leather Hardback. The Quiver An illustrated Magazine for General Reading Top of Spine is missing. 
Pages are Dirty and Discoloured. Edge wear to covers. Rough cut to end pages.

£ 5.00 Book Ref: REL-000208

Ancient Writings

Author: Gustave Dore Publisher: Cassell Petter & Galpin

Edition: Book Size: 310 x 230mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 163 Volumes: 1

Description: Quarter Leather Hardback. The Ancient Writings commonly attached to the Old Testament Scriptures and 
Accounted Apocryphal with illustrations Spine is Damaged with three quarters of it missing. Edge wear to covers. 
Front Hinge is loose where it joins the front board.

£ 48.00 Book Ref: REL-000209
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Journal of a Soul

Author: Pope John Xxiii Publisher: Geoffrey Chapman

Edition: Book Size: 235 x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 453 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. From the age of fourteen until his death at the age of 82 Pop John 
xxIII kept what he called his journal of a Soul jotting down in school books and out of date diaries . Dust Jacket is 
torn. Foxing to end pages . Otherwise in Good condition.

£ 3.00 Book Ref: REL-000210

Glossary of Ecclesiastical terms

Author: Rev. Orby Shipley Publisher: Rivingtons

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 507 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. Containing Brief Explanations of words used in Dogmatic theology, 
Lituriology, Ecclesiastical, Chronology and Law, ex lib with the usual Stamps and Markings. First few Pages have 
been taped. Pencil Markings to fep. Book has been rebound.

£ 38.00 Book Ref: REL-000211

Pilgrims Progress

Author: John Bunyan Publisher: Sunday School Union

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 320 Volumes: 1

Description: Green Hardback. The Pilgrims Progress, His Dangerous journey and Safe Arrival at the Desired country. with a 
Frontispiece by Charles Robinson and other illustrations. Covers are Scuffed and worn Bumping to top and 
Bottom of Spine. Discolouration to Pages. Edge wear to covers.

£ 3.00 Book Ref: REL-000212

Martin Luther and the Reformation

Author: A. G. Dickens Publisher: English Universities Press

Edition: Book Size: 170 x 110mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 184 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. This Series has been undertaken in the conviction that there can be 
no subject of study more important than History. ex lib with the usual stamps and Markings. Few fep page has 
been taped. Otherwise a Good Copy.

£ 2.50 Book Ref: REL-000213

English Monks and the Suppression of the Monasteries

Author: Geoffrey Baskerville Publisher: Phoenix Press

Edition: Book Size: 215 x 150mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 312 Volumes: 1

Description: Paperback. This Book is the Story of those of the Former Monks who were not willing to Sacrifice their heads or 
their bowels or to risk the loss of their property, for the sake of keeping of opinion. As New

£ 4.00 Book Ref: REL-000214

Peep Behind the Scenes

Author: Mrs O. F. Walton Publisher: Religious Tract Society

Edition: Book Size: 180 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 272 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on front cover. Book is Scruffy with the Spine Missing. Edge wear to covers . 
Foxing and dirt to Pages.  Pen Inscription on inside front cover. .

£ 1.00 Book Ref: REL-000215
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History of the Popes

Author: Leopold Ranke Publisher: John Murray

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 664 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Ecclesiastical and Political History of the Popes of Rome during 
the Sixteenth and Seventeenth centuries. Volume III Book has been rebound Foxing to Pages.

£ 6.00 Book Ref: REL-000216

Collection of Curious Epitaphs

Author: Horatio Edward Norfolk Publisher: John Russell Smith

Edition: Book Size: 190 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 172 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. This Book is intended to convey some idea to search our 
churchyards for themselves, for inscribing tombstones with verses either for their Quaintness, or their rude 
attempts at Humour. ex lib with usual markings. Spine is worn at top and bottom of Book . Pencil markings from 
lib to fep. Rough cut to end pages.

£ 17.00 Book Ref: REL-000217

Metrical Epitaphs Ancient and Modern

Author: John Booth Publisher: Bicker And Son

Edition: Book Size: 150 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 215 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. The word Epitaph is from Greek and simply means an inscription 
upon a tomb . ex lib with the usual stamps and markings. General wear to Covers. Pencil markings from lib to fep. 
Browning to pages.

£ 14.00 Book Ref: REL-000218

Seven Golden Candlesticks

Author: Rev. H. B. Tristram Publisher: Religious Tract Society

Edition: Book Size: 225 x 170mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 147 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. The Principal Engravings are from the photographs 
taken by Signor Svoboda,  The small illustrations and vignettes are for the most part from Rough sketches. 
Covers are Dirty and worn. Edge wear to Boards and corners of book. Pencil markings to fep.

£ 19.00 Book Ref: REL-000219

Collection of Epitaphs

Author: T. Caldwall Publisher: Allen & Co

Edition: Book Size: 175 x 115mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 416 Volumes: 1

Description: Green Hardback . A Collection of Epitaphs and Inscriptions Ancient and Modern, distinguished either for their Wit, 
Humour, and Singularity, ex lib with the usual stamps and Markings. Boards have Faded. Pages are Dirty , 
Discoloured and Pencil markings

£ 75.00 Book Ref: REL-000220

Archaeology and the new testament.

Author: S.L.Caiger Publisher: Cassell & Company

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 194 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback. the Old testament and Modern Discovery, etc with eight half-tone plates and two maps in 
text. ex lib with the usual stamps and markings. Covers are scuffed with Edge wear to corners of book. Fading to 
title of book on Spine. Pencil markings from lib to fep. Pages are clean and tidy.

£ 3.50 Book Ref: REL-000221
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Gloucestershire Biographical notes

Author: Joseph Stratford Publisher: Journal Office

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 860 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine.  The notes contained in this Volume consists of a 
series of papers which appeared in the Gloucester Journal during 1886 and also of others which have been 
written since. ex lib with usual markings Edge Wear to Boards and corners of book. Foxing to Pages. Pencil 
markings from lib to fep.

£ 9.50 Book Ref: REL-000222

Chronicles of the tombs

Author: Thomas Joseph Pettigrew Publisher: Bell & Daldy

Edition: Book Size: 175 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 529 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering to Spine. An Essay on Epitaphs and other monumental Inscriptions , with 
Incidental observations on Sepulchral Antiquities. ex-lib with the usual stamps and markings Discolouration to 
Pages. Foxing to Pages.  Pencil. Markings from lib to fep.  Book has been rebound.

£ 9.50 Book Ref: REL-000223

Epitaphs Graveyard Humour & Eulogy

Author: W. H. Beable Publisher: Simpkin Marshall

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 246 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. This Book contains many Epitaphs including British Monumental 
Inscriptions from the Earliest Period to the Present time and of every type and Character. ex-lib with the usual 
stamps and Markings. Book has been Rebound. Pencil Markings from lib to fep. Slight Foxing to fep.

£ 5.00 Book Ref: REL-000224

Ancient Facts and Fictions

Author: Roundell, Earl Of Selborne Publisher: Macmillan & Co.

Edition: 2nd Edition Book Size: 185 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 413 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Facts and Fictions concerning Churches and Tithes . with a 
Supplement containing Remarks on a Recent History of Tithes. ex lib with the usual stamps and Markings. Edge 
wear to Boards and corners of Book. Bumping to top and Bottom of Spine  Book has been Rebound. Pencil 
Markings from lib to fep. Pages are clean and tidy.

£ 19.00 Book Ref: REL-000225

Should such a Faith Offend

Author: Ernest William Barnes Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 195 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 331 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Many Church Leaders think that a Revolution of Religious thought is 
best made in Silence , and there is much to be Said for this Attitude. ex lib with the usual Stamps and Markings. 
Covers are Stained. Bumping to top and Bottom of Spine. Hinge is Loose where it joins the Front Boards, Pencil 
Markings from lib to fep.

£ 4.50 Book Ref: REL-000228

Worlds Student Christian Federation.

Author: Ruth Rouse Publisher: S. C. M. Press

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 332 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Worlds Student Christian Federation was Founded in 
1895, and Ended in 1924. ex lib with the usual stamps and Markings. Fading on Spine. Edge wear to Corners of 
Book. Pen and Pencil Markings from lib to fep. Pages are Clean and Tidy with no Defects.

£ 24.00 Book Ref: REL-000229
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Studies in Early Church History

Author: Cuthbert Hamilton Turner Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 225 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 276 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Early Christian Ministry and the Didache.  ex lib with the usual 
Stamps and Markings. Wear to top and Bottom of Spine and Corners of Book. Pencil Makings from lib to fep.

£ 11.00 Book Ref: REL-000230

Remains of Myles Coverdale

Author: Rev. George Pearson Publisher: University Press

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 618 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Decoration on Front Cover and Gilt Lettering on Spine. Prologues to the Translation of 
the Bible, Treatise on Death, Hope of the Faithful  Ghostly Psalms and Spiritual songs.  ex lib with the usual 
stamps and Markings. Spine is Damaged where it joins the Front Boards and torn at top of Book. . Wear to 
Boards and Corners of Book. Pages are Dirty. Pencil markings from lib to fep.

£ 15.00 Book Ref: REL-000231

Early Christians in Rome

Author: H. D. M. Spence-Jones Publisher: Methue & Co.

Edition: 2nd Edition Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 409 Volumes: 1

Description: Blue cloth  Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Beginnings of Christianity in Rome. with a Frontispiece in 
colour and twelve other Illustrations. ex lib with the usual stamps and Markings. Wear to Boards and Corners of 
Book.  Foxing to fep and end Pages. Pencil Markings from lib to fep. Rough cut end Pages.

£ 15.00 Book Ref: REL-000232

Gods of the People

Author: Denis Saurat Publisher: John Westouse

Edition: 1st Edition Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 190 Volumes: 1

Description: Hardback. The Most Important of the Doctrines, Hereafter brought out is the Doctrine of the Central Sun., which is 
God, which is Christ Physically. It Happens that in this case we can follow the Filiation. ex lib with the usual 
stamps and Markings. Lettering on Spine is Faded. Pencil Markings from lib to fep. Pages are clean, tidy and 
Tight.

£ 4.00 Book Ref: REL-000233

Art of Preaching

Author: Charles Smyth Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 215 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 257 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. A Practical Survey of Preaching in the church of England 747-1939. It 
Studies the Sermon Literature of the Period to Illuminate the past History . ex lib with the usual Stamps and 
Markings. Fading on Covers and Spine. Foxing to fep. Pencil Markings from lib to fep. Pages are clean and tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000234

Christian Socialist Movement in England

Author: Rev Gilbert Clive Binyon Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 215 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 238 Volumes: 1

Description: Red Hardback . Preliminary Essay on Religion and the Rise of Capitalism 1494-1737. Capitalism as we Know it 
today came into being at the end of the Eighteenth and the beginning of the nineteenth century. ex lib with the 
usual Markings. Boards are Scuffed. Wear to top and Bottom of Spine and Corners of Book. Pencil Markings from 
lib to fep. Pages are clean and Tidy.

£ 9.00 Book Ref: REL-000235
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Strangers and Pilgrims

Author: W. R. Matthews Publisher: Nisbet & Co Ltd

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 146 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback .Some Sermons Preached during the War. ex lib with the usual Stamps and Markings 
Covers are Stained. Pencil Markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000236

Methods of Teaching Religion to Children

Author: Marjorie E. A. Clarke Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 158 Volumes: 1

Description: Hardback. This Book is intended for the use of young inexperienced teachers of children attending Sunday 
Schools and Similar Organisations for training in Christian Faith and Life. ex lib with the usual Stamps and 
Markings. Covers are Stained and Worn. Edge wear tp Boards and Corners of Book. Pen and Pencil Markings 
from lib to fep.

£ 5.00 Book Ref: REL-000237

Point of Contact in Teaching

Author: Patterson Dubois Publisher: Sunday School Union

Edition: 4th Edition Book Size: 165 x 115mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 131 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Since the first Issue of the Point of Contact in Teaching, it has come 
into Large use by Various Classes of Secular as well as Religious teachers no less than by writers of Sunday 
school courses. ex lib Book has been Rebound. Pencil Markings from lib to fep . Book is in Good Condition.

£ 10.00 Book Ref: REL-000238

Sunday School of Tomorrow

Author: Geo Hamilton Archibald Publisher: Sunday School Union

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 104 Volumes: 1

Description: Red and White Hardback . This Book is to Present a few Guiding Principles to those who are to be Leaders in the 
Sunday School and Church Work . ex lib with the usual Stamps and Markings. Book has been Rebound.  Pencil 
Markings from lib to fep.

£ 7.00 Book Ref: REL-000239

First Commandment

Author: Martin Niemoller Publisher: William Hodge And Company

Edition: Book Size: 170 x 120mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 276 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Niemollers is content to Preach the Commanding Word of God with its 
Demands for Spiritual Faith and Freedom in the Church.  ex lib with the usual Stamps and Markings. Pencil 
Markings from lib to fep. Book has been Rebound. Book is in Good Condition.

£ 8.00 Book Ref: REL-000240

How to Teach and Organise in the Sunday School

Author: Rev. T. Grigg-Smith Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 170 x 120mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 124 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering to Spine. This Book is a Companion to Training in Faith, Worship, and 
Service. ex lib with the usual Stamps and Markings. Book has been Rebound. Pencil Markings from lib to fep.  
Book is in Good Condition.

£ 5.00 Book Ref: REL-000241
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Child in the Midst

Author: Ernest H. Hayes Publisher: The National Sunday School Union

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 146 Volumes: 1

Description: Hardback. A Guide to New Sunday School Methods, ex lib with the usual Stamps and Markings. Edge wear to top 
and Bottom of Spine and Corners of book. Pen and Pencil Markings from lib to fep.

£ 5.00 Book Ref: REL-000242

Pastoral Work among Children

Author: A. Browne Wilkinson Publisher: A..Mowbray

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 264 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback. with Gilt Lettering on Spine. The Provision of Childrens work in a Parish is by far the surest 
way to bring back interests and Life into the Parish as a Whole. ex lib with the usual Stamps and Markings. 
Boards are Faded.  Pencil Markings from lib to fep.  Edge wear to Corners of Book.

£ 5.00 Book Ref: REL-000243

Politics and Society in the Old Testament

Author: S. C. Carpenter Publisher: Williams & Norgate Ltd

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 182 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback. Many things in our Political and Social Life are Derived from Greece and Rome  ex lib with 
the usual Stamps and Markings, Boards are Stained. and have Edge wear to Corners of Book.  Foxing to fep . 
Pencil Markings from lib to fep..

£ 19.00 Book Ref: REL-000245

Church, The State and the Poor

Author: W. Edward Chadwick Publisher: Robert Scott

Edition: Book Size: 230 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 223 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback. The Church, The State and he Poor. A Series of Historical Sketches. ex lib with the usual 
Stamps and Markings. Covers are Scuffed and Discoloured. Edge wear to top and Bottom of Spine and Corners 
of Book. Pencil Markings from lib to fep.

£ 18.00 Book Ref: REL-000246

Virgin Birth in History and Faith

Author: Douglas Edwards Publisher: Faber & Faber

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 239 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Question at Issue in the Book is Whether the Doctrine of the 
Virgin Birth is so Conspicuously Absent from the New Testament Writings. ex lib with the usual Stamps and 
Markings. General wear to Covers. Pencil Markings from lib to fep. Pages are clean and tidy.

£ 4.50 Book Ref: REL-000247

Foundations of Bible History

Author: Joshua Judges Publisher: Constable And Company

Edition: Book Size: 215 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 423 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Received Text of the Bible contains Numerous Discrepancies of 
which examples can be found in the opening Chapters of the Book of Judges. ex lib with the usual Stamps and 
Markings. Covers Have General wear. Pen and Pencil Markings to fep. Foxing to First few Pages.

£ 12.00 Book Ref: REL-000248
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Life of the People in Biblical Times

Author: Max Radin Publisher: The Jewish Publication Society of America

Edition: Book Size: 180 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 236 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Bible has been said to have come down to us of the Literature of 
the Jews from the Earliest times up  to about 300b.c.e. Covers are Scuffed and have General wear. Pencil 
Markings from lib to fep . Pages are clean and tight.

£ 10.00 Book Ref: REL-000249

Christian Significance of Karl Max

Author: Alexander Miller Publisher: S. C. M. Press

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 127 Volumes: 1

Description: Blue Hardback. Karl Heinrich Marx was born in Prussia in 1818,the son of a Jewish Lawyer His Mother was a  
Dutchwoman who had Financial Difficulties.  ex-lib with the usual Stamps and Markings. Covers are Dirty and 
wear to them. Pencil Markings from lib to fep. Pages are clean and tidy.

£ 1.00 Book Ref: REL-000250

Sermons Biographical & Miscellaneous

Author: Benjamin Jowett Publisher: John Murray

Edition: Book Size: 185 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 370 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. This Volume Consists of two parts, According to its Title ,The 
Biographies are Various in the Characters. ex lib with the usual Stamps and Markings. Covers Have General 
wear. Pen and Pencil Markings to fep.

£ 6.00 Book Ref: REL-000252

Poetry of the Old Testament

Author: Theodore H. Robinson Publisher: Duckworth & Co.

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 231 Volumes: 1

Description: Blue Hardback. with Gilt Lettering on Spine. This Book Contains the Substance of a Course of Lectures delivered 
in Alternate years At Cardiff over a Quarter of a Century. ex lib with the usual Stamps and Markings. Boards are 
Slightly Dirty. Pencil Markings from lib to fep.  Pages are clean and Tight.

£ 2.00 Book Ref: REL-000253

David

Author: Michael Home Publisher: Rich & Cowan

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 216 Volumes: 1

Description: Blue and White Hardback with Gilt Lettering on Spine The Psalmist Debunked or the Private Life of David the 
First . ex lib with the usual Stamps and Markings. Book has been Rebound. Pencil Markings from lib to fep. Pages 
are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000254

Short Studies of Great Subjects

Author: James Anthony Froude Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 598 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine.  The Discovery of the Key to the Hieroglyphics, the Excavations in the 
Tombs, The Investigations carried on by a series of careful Inquirers from Belzoni to Lepsius. ex lib with usual 
Markings. Boards are Scuffed .Bumping to top and Bottom of Spine. Pencil Markings from lib to fep.  Pages are 
Clean and Tight. vol 2.

£ 3.00 Book Ref: REL-000255
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View of the Evidences of Christianity

Author: William Paley Publisher: J Faulder

Edition: Book Size: 210 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 2

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Words in this Book are extant to contain the Predictions of a 
Writer who lived seven Centuries before the Christian Era. This is a Two Volume set , Vol I and Vol 2.  ex lib with 
the usual Markings. Covers are Scuffed. and Scruffy. Edge wear to Boards and Corners of Books. previous 
Owners name on fep  Pages are Dirty. Pencil Markings from lib to fep.

£ 30.00 Book Ref: REL-000257

Eternal Life

Author: Baron Friedrich Von Hugel Publisher: T &T Clark

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 443 Volumes: 1

Description: Light Brown cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Eternal Life ,A Study of its Implications  and Applications. 
ex lib with the usual Stamps and Markings. General wear to Covers. Book has been Rebound.  Pencil Markings 
from lib to fep.

£ 10.00 Book Ref: REL-000258

Greek Literary Papyri

Author: D. L. Page Publisher: William Heinemann

Edition: Book Size: 160 x 110mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 616 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. This Book Professes to Contain all the Greek Poetry which has been 
Recovered from Papyri . ex lib with the usual Stamps and Markings. Pencil Markings from lib to fep. Book is in 
Good Condition.

£ 12.00 Book Ref: REL-000259

Recent Developments in the Textual Criticism of the Greek Bible

Author: Frederic G. Kenyon Publisher: Oxford University

Edition: 1st Edition Book Size: 245 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 119 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Publication of the Edition of the Greek New Testament in May 
1881 was the Strictest of the Term an Epoch in the History of the Textual Criticism of the Bible. ex lib with usual 
Markings. Boards are Scuffed . Book has been Rebound. Pencil Markings from lib to fep. Pages are Clean and 
Tight.

£ 14.00 Book Ref: REL-000260

Madonna An Anthology

Author: Sir James Marchant Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 207 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Decoration on Front cover and Gilt Lettering on Spine. For Sixteen Centuries the Artists of 
Europe have Concerned themselves with the Portrayal of the Madonna.  With Numerous Illustrations. Foxing to 
fep. and end Pages. Pencil Markings from lib to fep. Bumping to top and Bottom of Spine.

£ 7.00 Book Ref: REL-000261

Folk-Lore in the Old Testament.

Author: Sir James George Frazers Publisher: Macmillan & Co.

Edition: Book Size: 210 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 476 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Studies in Comparative Religion Legend and Law. ex lib with the 
usual Stamps and Markings. Bumping to top an Bottom of Spine. Book has been Rebound. Pen and Pencil 
Markings on fep. Pages are Clean and Tight.

£ 5.00 Book Ref: REL-000263
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White Smoke over the Vatican

Author: Don Sharkey Publisher: C. J. Fallon Limited

Edition: Book Size: 185 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 176 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine.  The Vatican is Always ready to make use of the Latest 
Developments of Science in order to help the cause of the Church and to spread the word of Christ. ex lib with the 
usual Stamps and Markings. Boards area Slightly Scuffed. Pencil Markings from Lib to fep.

£ 7.00 Book Ref: REL-000264

Richard Chenevix Trench

Author: Charles Lowder Publisher: Kegan Paul

Edition: Book Size: 210 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 234 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering to Spine. Richard Chienevix  Trench Archbishop Letters and Memorials This is 
Volume II . ex lib with the usual Stamps and Markings. General wear to Covers. Foxing to fep. Pencil Markings 
from lib to fep.

£ 20.00 Book Ref: REL-000265

Notes on The Parables of our Lord

Author: Richard Chenevix Trench Publisher: Macmillan & Co.

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 496 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual Stamps and Markings. Boards are Scuffed. Edge 
wear to Spine and Corners of Book.  Pencil Markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000266

The Pilgrims Progress

Author: John Bunyan Publisher: J. M. Dent & Sons

Edition: Book Size: 150 x 95mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 379 Volumes: 1

Description: Brown soft Leather with Gilt Decoration on front cover and Gilt Lettering on Spine.  The Pilgrims Progress from 
this world to that which is to come. Front Boards is Ripped Halfway up Book. Spine worn at top. Previous Owners 
name to first fep.

£ 7.00 Book Ref: REL-000267

Teaching of Karl Barth

Author: R. Birch Hoyle Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 175 x 120mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 279 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Leather Spine and Gilt Lettering on Spine. The Purpose of this Book is to Interpret the 
Theological Ideas of Karl Barth to English Readers. ex lib with the usual Stamps and Markings. General wear to 
Covers. Pencil Markings to fep. Book is in Good Condition for Age.

£ 4.00 Book Ref: REL-000268

Preface to Christian Theology

Author: John A. Mackay Publisher: Nisbet & Co Ltd

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 187 Volumes: 1

Description: Navy Hardback with Silver Lettering on Spine. This Book Gathers up many of the most Promising New Lines of 
Approach to the Theological Problems which have been opened up. ex lib with the usual Stamps and Markings. 
Front Cover has Slight Crease. Pencil Markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000269
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Liturgical Study of the Psalter

Author: Rev. C. C. Keet Publisher: George Allen Unwin

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 192 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. A Consideration of some Liturgical and Ceremonial  Aspects of 
Jewish Worship Exhibited in the Book of Psalms. ex lib with the usual Stamps and Markings. Boards are Scuffed 
and Faded. Foxing to fep and end Pages.  Pencil Markings from lib to fep.

£ 16.00 Book Ref: REL-000271

Significance of Karl Barth

Author: John Mcconachie Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 180 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: Cream cloth Hardback with Black Lettering on Spine. Karl Barths, Intellectual and Spiritual Pilgrimage. ex lib with 
the usual Stamps and Markings. Covers are Slightly Dirty.  Pencil Markings from lib to fep.  Pages are Clean and 
Tidy.

£ 3.00 Book Ref: REL-000272

Rise of The Christian Church

Author: L. Elliott Binns Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 364 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. Christianity Survives in the world because it has always been able to 
adapt itself to Different conditions of knowledge and thought and life. ex lib with the usual Stamps and Markings. 
Edge Wear to Spine.  Pencil Markings from lib to fep.  Rough cut end to end Pages. Book is in Good Condition for 
Age.

£ 9.00 Book Ref: REL-000273

Our Salvation

Author: Charles E. Raven Publisher: Martin Hopkinson & Company Ltd

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 110 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. A Course of Addresses on the Atonement. These Addresses were 
Delivered in Holy Trinity Church, Cambridge, during the eight days, March 22-29, 1925. ex lib with the usual 
Stamps and Markings. General Wear to Boards. Fading on Spine.  Pencil Markings from lib to fep.

£ 6.50 Book Ref: REL-000274

Peoples life of Christ

Author: J. Paterson Smyth Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 170 x 115mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 429 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Black Lettering on Spine . In the Beginning was the Word, and the word was God, Here 
we first touch the Life of Christ in the life of any Great man we start with his Birthday. ex lib with the usual Stamps 
and Markings. Boards are Scuffed. Spine Faded. Pencil Markings from lib to fep.  Pages are Clean and Tight.

£ 1.00 Book Ref: REL-000275

Psalms

Author: F. H. Wales Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 175 x 110mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 281 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. In the Printing of the Psalms an attempt has been made to 
Reproduce their Poetic Structure and Form of Verses and Stanzas Quotations , Refrains and Doxologies.  ex lib 
with usual Markings. Pencil Markings from lib to fep. Book is in Good Condition for Age.

£ 19.50 Book Ref: REL-000276
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Apostolic Fathers

Author: Kirsopp Lake Publisher: William Heinemann

Edition: Book Size: 165 x 110mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Shepherd of Hermas is in form an Apocalypse. It Consists of a 
Series of Revelations made to Hermas by the Church ex lib with the usual Stamps and Markings. Slight Edge 
wear to Spine and Corners of Book . Pencil Markings from lib to fep.  Otherwise Book is in Good Condition.

£ 7.50 Book Ref: REL-000277

New Testament

Author: TBC Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 170 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 496 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine.  The New Testament of our Lord and Saviour Jesus Christ 
translated out of the Greek. being the version set forth a.d.1611. compared with the most ancient authorities and 
revised a.d.1881 ex lib. Edge wear to Spine and Corners of Book. Pencil Markings from lib to fep.  Foxing to fep.

£ 5.00 Book Ref: REL-000280

Confessions of Saint Augustine

Author: Arthur Symons Publisher: Walter Scot Ltd

Edition: Book Size: 170 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 297 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Decoration on Corners of Book. The Confessions of St. Augustine are the first 
Autobiography, and they have to Distinguish them from all other Autobiographies,  ex lib with the usual stamps 
and markings. Boards are Scuffed. Edge wear to Covers Spine and corners of Book. Pencil markings to fep.  
Discolouration to Pages.

£ 4.00 Book Ref: REL-000281

Pattern of the Future

Author: Alex Comfort Publisher: Routledge & Kegan Paul

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 53 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. They have said that the existence of God was not a matter of 
Argument based on what the universe is like or who created it. ex lib with the usual stamps and markings. 
General wear to Boards. Pencil Markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight

£ 4.50 Book Ref: REL-000282

Our English Bible

Author: H. W. Hoare Publisher: John Murray

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 236 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Story of its Origin and Growth.  Chronological Table for the Period 
between the Sixth and Seventeenth centuries.  ex lib with the usual stamps and markings. General wear to 
Covers. Pencil markings from lib to fep.

£ 4.00 Book Ref: REL-000283

Gospel according to Saint Luke

Author: TBC Publisher: University Press

Edition: Book Size: 210 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 176 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Front cover. Translated out of the Original Greek , and with the former 
Translations Diligently compared and Revised. ex lib with the usual stamps and markings. Edge wear to Corners 
of Book. Foxing to back fep.  Pages are Clean and Tidy.

£ 3.00 Book Ref: REL-000284
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Lectures on he Pentateuch and the Moabite stone

Author: John Williams Colenso Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 210 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 436 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Black Lettering on Spine. The Moabite Stone with Appendices containing The Elohistic 
Narrative. The Original Story of the Exodus. The Pre-Christian cross, its universality and meaning. ex lib with 
usual markings. Boards are Slightly Marked. Foxing to fep and first few Pages.   Pencil markings from lib to fep. 
Book has been Rebound.

£ 40.00 Book Ref: REL-000285

Christian Morality

Author: Herbert Hensley Henson Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 215 x 135mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 340 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. Christian Morality Natural, Developing, Final, being the Gifford 
Lectures 1935-1936. ex-lib with the usual stamps and markings. Slight Edge wear to corners of book .Pencil 
markings from lib to fep.  Pages are Clean and Tight.

£ 2.00 Book Ref: REL-000286

Introduction to the Literature of the Old Testament

Author: S. R. Driver Publisher: T &T Clark

Edition: Book Size: 205 x 145mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 522 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Theological Encyclopaedia will give the History and Literature as well 
as Theology as a whole. ex lib with the usual stamps and markings. Book has been Rebound.  Pencil Markings 
from lib to fep. Book is in Excellent Condition Pages are Clean and Tight. .

£ 3.00 Book Ref: REL-000287

New Testament

Author: TBC Publisher: Burns Oates And Washbourne Ltd

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 447 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. The New Testament of our Lord and saviour Jesus Christ.  This Book 
is a Record of the Ancestry from which Jesus Christ the son of David son of Abraham was born . ex lib with the 
usual stamps and markings. Boards are Scuffed. pencil markings from lib to fep.

£ 1.00 Book Ref: REL-000289

Jeremy Taylor

Author: George Worley Publisher: Longman & Green

Edition: 1st Edition Book Size: 200 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 329 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine.  A Sketch of his life and times, with a popular exposition of his works. 
ex lib with the usual stamps and markings. Edge wear to Boards, Spine and corners of book.  Some 
Discolouration to Pages. Pencil markings from lib to fep. Rough cut to end Pages.

£ 38.00 Book Ref: REL-000290

Fenelon

Author: Sidney Lear Publisher: Rivingtons

Edition: Book Size: 170 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 473 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. Fenelon Archbishop of Cambrai  A Biographical Sketch . ex lib with 
the usual stamps and markings Edge wear to Spine and corners of book. Pen Inscription to fep. Foxing on Pages. 
and end Pages. Pencil markings from lib to fep.

£ 7.00 Book Ref: REL-000292
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Cambridge Platonists

Author: E. T. Campagnac Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 325 Volumes: 1

Description: Book is in very good condition with laminated dust jacket. The Multiple layers of meaning designed to meet the 
spiritual needs of all mankind. Hidden Codes of the Bible. Deciphering the divine. 

£ 11.50 Book Ref: REL-000293

Cambridge Platonists

Author: E. T. Campagnac Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 325 Volumes: 1

Description: Book is in very good condition with laminated dust jacket. The Multiple layers of meaning designed to meet the 
spiritual needs of all mankind. Hidden Codes of the Bible. Deciphering the divine. 

£ 24.00 Book Ref: REL-000293

Collection of Curious and Interesting Epitaphs

Author: Frederick Teague Cansick Publisher: J Russell Smith

Edition: 1st Edition Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 236 Volumes: 2

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The old Parish church of S. Pancras is situated in the old Pancras 
road. The Rectory of S. Pancras was valued at thirteen marks per annum in 1327. Volume 1 and 2.   ex lib with 
usual markings. Slight edge wear to Spine and corners of book. Pencil markings from lib to fep.  Browning to 
Pages.

£ 90.00 Book Ref: REL-000294

Annals of the English Bible

Author: Christopher Anderson Publisher: Jackson Walford

Edition: Book Size: 220 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 683 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. This Book contains the Historic Annals of the English Bible viewed in 
contrast of connexion with National affairs. ex lib with the usual stamps and markings. Spine is Almost Detached 
from front Boards.  Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Discolouration to Pages.

£ 40.00 Book Ref: REL-000296

Catholic Art and Culture

Author: E. I. Watkin Publisher: Hollis & Carter

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 183 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Principle of a new culture and art was implicit  ex lib with the usual 
stamps and markings, Book has been Rebound  Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000298

Modern Research as illustrating the Bible

Author: Rev. S. R. Driver Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 245 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 95 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. Sketch of the Progress of Research during the past century.  ex lib 
with the usual stamps and markings. General wear to Boards. Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean 
and Tight.

£ 5.00 Book Ref: REL-000299
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Worlds Great Sermons

Author: Sidney Dark Publisher: Arthur Barker

Edition: Book Size: 210 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 352 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Preacher is a man with a Mission as well as the man with a 
Message. He is not a Lawyer Hired to make a case Plausible and Convincing. ex-lib with the usual stamps and 
markings. Boards are Stained. Edge wear to corners of book .Fep Pages are Detached from book. Discolouration 
to Pages. Pencil markings from lib to fep.

£ 7.50 Book Ref: REL-000300

Historical Geography of the Holy Land

Author: George Adam Smith Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: 5th or later Edition Book Size: 225 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 713 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Historical Geography of the Holy Land Especially in Relation of 
the History of Israel and of the Early Church. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Faded and 
Scuffed. Edge wear to Spine and corners of book. Pencil markings from lib to fep. Rough cut to end Pages.

£ 7.00 Book Ref: REL-000301

Dreamland in History

Author: Rev. H. D. M. Spence Publisher: W. M Isbister Limited

Edition: Book Size: 280 x 200mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 228 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Decoratin and Lettering on front cover and Spine.  Dreamland in History The story of the 
Norman Dukes.  ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Scuffed. and Worn. Edge wear to Boards 
Spine and corners of book. Spine is Loose. First few Pages are Detached. Pages have water Stains to them..

£ 5.00 Book Ref: REL-000302

Illustrated Atlas of  Jewish Civilization

Author: Josephine Bacon Publisher: Andre Deutsch

Edition: Book Size: 290 x 225mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 224 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. This Book is the ultimate visual survey of Jewish History, from the 
emergence of the Jews in Ancient Palestine right up to the present day, with 100 richly detailed maps Edge wear 
to Boards. Otherwise Book is in Good Condition.

£ 5.50 Book Ref: REL-000303

Christian Egypt Past Present and Future

Author: Rev. Montague Fowler Publisher: Church Newspaper Company

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 319 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. The Coptic Church is the name by which the 
Ancient Christian Church of Egypt is known by today.  ex lib with the usual stamps and markings. Fading to 
Boards.  Edge wear to Spine and corners of Book. Front Hinge is loose where it joins the front Boards. Foxing to 
pages Pencil markings from lib to fep

£ 67.00 Book Ref: REL-000304

History of the Papacy in the XiXTH Century

Author: Dr. Fredrick Nielsen Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 220 x 150mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 378 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. The Nineteenth Century rose dark and 
threatening for the Roman Church . The new Pope immediately met with Difficulties on every side. ex lib with the 
usual stamps and markings. Spine is Detached down Back side of Boards Fading and wear to Covers. Edge wear 
to Spine and corners of Book. Pencil markings and Foxing to fep. vol 1.

£ 4.00 Book Ref: REL-000306
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History of Interpretation

Author: Rev. John Bampton Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 215 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 553 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine  Eight Lectures preached before the University of Oxford in the year 
mdccclxxxv.  ex lib with the usual stamps and markings. Book is in poor Condition. Boards are Scuffed Dirty. Edge 
wear to Boards Spine and corners of Book..Spine is Damaged. Pencil markings to fep. Browning to Pages.

£ 15.00 Book Ref: REL-000307

Way of Belief

Author: S. C. Carpenter Publisher: William Heinemann

Edition: 1st Edition Book Size: 185 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 203 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex-lib with the usual stamps and markings. Pencil markings from lib 
o fep. Discolouration to Pages.

£ 7.50 Book Ref: REL-000309

Secular illusion or Christian Realism

Author: D. R. Davies Publisher: Latimer House

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 111 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. Whether Christianity be true or false, whether or not it has any 
further relevance to our world it does not regard evil in man as an unfortunate accident .  ex lib with the usual 
stamps and markings. Slight Marking to covers. Pen and Pencil markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000310

Calvinism

Author: A. Dakin Publisher: Duckworth & Co.

Edition: Book Size: 185 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 252 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Chief source of Calvinism as a dogmatic system is the 
Christianae Religionis Institutio  ex lib with the usual stamps and markings. Edge wear to Spine. Pen and Pencil 
markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000311

Armenian Apology an Acts of Apollonius and other Monuments of early Christianity

Author: F. C. Conybeare Publisher: Swan Sonnenschein & Co

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 361 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Object of the following translations is to give the reader an 
insight into the practical working of Christianity during the first three centuries of its History. ex lib with the usual 
stamps and markings. Edge wear to Spine and corners of Book.  Pencil markings from lib to fep.

£ 24.00 Book Ref: REL-000312

Love Incarnate

Author: Earl Lytton Publisher: Peter Davies Limited

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 266 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Decoration on front cover and Gilt Lettering on Spine.  From the Birth to the death of 
John the Baptist, including the birth childhood. Baptism, Temptation, ex lib with the usual stamps and markings. 
Boards are Dirty and Scuffed.  Pencil markings from lib to fep. Discolouration to Pages.

£ 6.00 Book Ref: REL-000313
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Pagan and Christian Rule

Author: Dom Hugh G. Bevenot Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 185 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 183 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. The opportunities, men and means Augustus disposed of for 
perfecting Roman rule and Religion. Man prides himself of being the Lord of Creation. ex lib with the usual stamps 
and markings. Fading to Boards. Slight Foxing to Pages. Pencil markings from lib to fep. Slight Discolouration to 
pages.

£ 7.50 Book Ref: REL-000314

Thou Israel

Author: Charles Francis Stocking Publisher: The Maestro

Edition: Book Size: 210 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 220 Volumes: 1

Description: Soft Leather with Gilt Lettering on Spine. Edge wear to Boards.  Pencil markings to first fep. Pages are Clean and 
tight..

£ 11.00 Book Ref: REL-000316

Difficulties

Author: Ronald Knox Publisher: Eyre & Spottiswoode

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 273 Volumes: 1

Description: Black cloth Hardback.  What it comes to is that you would have expected something different of the Church from 
what appears on an examination of History. Boards are Stained. Front hinge is loose where it joins the front 
board. Pen inscription to fep  Brown marks on last few pages. .

£ 63.00 Book Ref: REL-000317

History of Religions

Author: George Foot Moore Publisher: T &T Clark

Edition: Book Size: 205 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine.  According to the Li-Ki the emperor sacrificed to Heaven and Earth, to 
all the Mountains and great rivers, and to the spirits of the soil and crops of the whole Empire. ex lib with the usual 
stamps and markings. Slight Edge wear to Spine and corners of book .Pencil markings from lib to fep. Pages are 
Clean and Tight. Vol1.

£ 3.00 Book Ref: REL-000318

Au Milieu Des Vitraux De L. Apocalypse

Author: Paul Claudel Publisher: Gallimard

Edition: Book Size: 195 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 426 Volumes: 1

Description: Hardback. With minimal Markings from lib. Pencil markings from lib to fep.  Slight Browning to Pages.

£ 25.00 Book Ref: REL-000319

Short Studies on Great Subjects

Author: James Anthony Froude Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 185 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 572 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. For special illustrations we take a visitation of St Augustines Abbey 
at Canterbury in the year 1173, undertaken by the Popes order. ex lib with the usual stamps and markings. 
Boards are Stained. Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight. Vol 4. 

£ 7.50 Book Ref: REL-000321
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Nelsons Concordance to the Bible

Author: Nelson Publisher: Thomas Nelson And Sons

Edition: Book Size: 175 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 572 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Black Lettering on Spine. Nelsons Concordance to the Bible Dictionary of proper names 
and subject index. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Scuffed. Edge wear to Spine.  Pen 
Inscription to first fep .Foxing to some Pages Pencil markings from lib to fep.

£ 4.00 Book Ref: REL-000322

First and second prayer Book of King Edward the sixth

Author: Ernest Rhys Publisher: J. M. Dent

Edition: Book Size: 170 x 110mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 463 Volumes: 1

Description: Navy cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Theology  and Philosophy  ex lib with the usual stamps and 
markings. Spine is split down front and back of Boards.  Edge wear to Spine and corners of Book. Fading to 
Boards. Pages are loose where they join front Boards.

£ 5.00 Book Ref: REL-000323

Epistle to the Hebrews

Author: F. D. V. Narborough Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 156 Volumes: 1

Description: Navy cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Scuffed. 
Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 1.00 Book Ref: REL-000326

Short History of Religions

Author: E. E. Kellett Publisher: Victor Gollancz

Edition: 1st Edition Book Size: 180 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 607 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Black Lettering on Spine. Unfortunately in almost all nations till comparatively recent times, 
that which all are agreed to call Religion had little or nothing to do with morality.  ex lib with the usual stamps and 
markings. Boards and Edges of Spine are Scuffed . Edge wear to Boards Spine and corners of Book.  Pencil 
markings from lib to fep. Book has been Rebound.

£ 1.00 Book Ref: REL-000327

Buddha and the Christ

Author: Burnett Hillman Streeter Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 336 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Front cover and Spine. This Volume is an exploration of the meaning of the 
universe and of the purpose of Human life. The Bampton Lectures for 1932. ex lib with the usual stamps and 
markings. Pencil markings from lib to fep. Slight Edge wear to Spine and corners of Book. Pages are Clean and 
Tight. Pen inscription to first fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000329

Dates of the acts and of The Synoptic Gospels

Author: Adolf Harnack Publisher: William & Norgate

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 162 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine.  One of the strongest arguments in favour of this identity is the 
argument from language and style. ex lib with the usual stamps and markings. Edge wear to Spine and corners of 
Book. Pencil markings from lib to fep. Few front pages are loose where they join the front Boards

£ 3.50 Book Ref: REL-000330
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Story of the Bible

Author: Sir Frederick Kenyon Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 175 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 159 Volumes: 1

Description: Yellow Hardback with Yellow Lettering on Spine.  During the last few years the Bible and Questions relating to its 
text have been very much before the eyes of the public. ex lib with the usual stamps and markings. Foxing to fep. 
Pencil markings from lib to fep  Browning to Pages.

£ 1.50 Book Ref: REL-000331

Contendings of the Apostles

Author: Sir E. A. Wallis Budge Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 599 Volumes: 1

Description: Red  cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Contending of the Apostles being the Histories of the Lives 
and martyrdoms and deaths of the twelve Apostles and Evangelists. ex lib with the stamps and markings. General 
wear to Boards. Pencil markings from lib to fep.

£ 60.00 Book Ref: REL-000332

Origins of the Gospel according to St Matthew

Author: G. D. Kilpatrick Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 151 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Gospel and Judaism must earnestly desire the return of peace 
and security to Jewish Scholarship from which so much has been learned in the past. ex lib with the usual stamps 
and markings. Edge wear to Spine and corners of Book.  Pencil markings from lib to fep.

£ 4.00 Book Ref: REL-000333

Gospel of Mark

Author: B. Harvie Branscomb Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 210 x 150mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 317 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. The aim of this commentary is to bring out the religious meaning and 
message of the New testament writings.  The Moffatt New testament commentary. ex lib with the usual stamps 
and markings. Book has been Rebound.  Pen and Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 2.00 Book Ref: REL-000334

New Testament

Author: C. A. Alington Publisher: G. Bell & Sons

Edition: Book Size: 190 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 419 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback  The Historical and Geographical Background of the New Testament. ex lib with the usual 
stamps and markings. General wear to Boards. Pencil markings from lib to fep.  Pages are Clean and tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000335

Morals and Western Religion

Author: John Laird Publisher: Edward Arnold

Edition: 1st Edition Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 232 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. Morals and Western Religion A Discussion in seven Dialogues. ex lib 
with the usual stamps and markings. Boards are Scuffed .Edgewear to Spine and corners of Book. Pencil 
markings from lib to fep.  Pages are Clean and Tight.

£ 23.00 Book Ref: REL-000336

43

Religion Catalogue - 01752 670555 or e-mail: info@antiquarian-bookseller.co.uk



SS. Peter and Paul in Rome

Author: Walter Lowrie Publisher: Oxford University

Edition: 1st Edition Book Size: 185 x 125mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 164 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with Black Lettering on Spine. Since the earliest period of the middle Ages Rome has been 
associated in the popular mind almost exclusively with the spiritual empire of the Church. ex lib with the usual 
stamps and markings. General wear to Cover .Pencil markings from lib to fep.  Pages are  in excellent condition.

£ 3.00 Book Ref: REL-000337

History of the Origins of Christianity

Author: Ernest Renan Publisher: Mathieson & Com

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 303 Volumes: 1

Description: Green Hardcover. The Fifteen or sixteen years of religious history comprised in this volume are the years with 
which we are best acquainted .ex lib with usual stamps and markings. Boards are Scuffed and scruffy.  Edge wear 
to Boards Spine and corners of Book.  Pencil markings from lib to fep. Foxing to Pages.

£ 6.00 Book Ref: REL-000340

New Testament in Modern Speech

Author: Richard Francis Weymouth Publisher: James Clarke And Co

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 674 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. An Idiomatic translation into every day English from 
the Text of the Resultant Greek Testament. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Scuffed.  Edge 
wear to Boards Spine and corners of Book .Pencil markings from lib to fep.  Book has been Rebound.

£ 2.00 Book Ref: REL-000341

High Calling

Author: J. H. Jowett Publisher: Andrew Melrose Ltd

Edition: 1st Edition Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 244 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. The High Calling Meditations on S. Pauls letter to the 
Philippians. ex lib with the usual stamps and markings. Boards have General wear. Foxing to fep. Pencil markings 
from lib to fep.  Pages are Clean and Tight.

£ 2.00 Book Ref: REL-000342

Christianity according to S. Luke

Author: Rev. S. C. Carpenter Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 240 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 239 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. This Book has grown out of some Lectures delivered at Cambridge in 
August 1915 to the members of the Vacation school of Biblical Studies . ex lib with the usual stamps and 
markings. Slight Edge wear to Spine and corners of Book. Pen inscription to inside front cover. Pencil markings 
from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000343

Life, Letters and Religion of St. Paul

Author: C. T. Wood Publisher: T &T Clark

Edition: Book Size: 205 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 418 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. In this Volume we aim to find the truth of these points of view. To trace 
the influence of Judaism and Roman Citizenship on his mind. ex lib with the usual stamps and markings. Boards 
are Scuffed . Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Foxing to fep.  Pencil markings from lib to fep.

£ 3.50 Book Ref: REL-000344
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First and Last Things

Author: H. G. Wells Publisher: Cassell And Company Ltd

Edition: Book Size: 200 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 233 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. First and Last Things, A Confession of Faith and Rule of a life. ex-lib 
with the usual stamps and markings. Boards are Scuffed. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. 
Foxing to Pages. Pen and Pencil markings from lib to fep.

£ 5.50 Book Ref: REL-000345

Catholic Art and Culture

Author: E. I. Watkin Publisher: Burns Oates

Edition: Book Size: 220 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 176 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Catholic Art and Culture. The Classical Autumn , The Christian 
Spring. ex lib with the usual stamps and markings. Edge wear to Boards Spine and corners of Book.  Pencil 
markings from lib to fep.  Book has been Rebound.

£ 3.00 Book Ref: REL-000346

Church and State

Author: Rev Norman Sykes Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 230 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 545 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine.  From Restoration to Revolution. Seed time and Harvest. ex lib with 
the usual stamps and markings. Slight wear to Boards Spine and corners of Book.. Slightly dirty to end pages on 
one corner of Book. Pencil markings from lib to fep.

£ 19.00 Book Ref: REL-000347

Rebirth of Christianity

Author: Stanley Cook Publisher: Penguin Books

Edition: Book Size: 185 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 218 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Black Lettering on Spine. Today it is Widely felt that the future lies in our hands the world 
can determine its own evolution. ex lib with the usual stamps and markings. Pencil markings from lib to fep. 
Browning to Pages.

£ 2.00 Book Ref: REL-000348

History of the Medieval Church 190-1500

Author: M. Deanesly M.A. Publisher: Meuthuen & Co

Edition: Book Size: 175 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 280 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gil Lettering on Spine. From the Council of Chalcedon to Gregory the great 451-590. ex-lib 
with the usual stamps and markings. Book has been rebound. Pen and Pencil markings on  Pages. Pencil 
markings from lib to fep .Slight  Discolouration to Page

£ 1.00 Book Ref: REL-000350

Christianity and Civilisation

Author: Emil Brunner Publisher: Nisbet & Co Ltd

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 167 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. The problem of a Christian Civilisation.  ex lib with the usual stamps 
and markings. Boards are Scuffed.  Slight Edge wear to Spine and corners of Book. Pencil markings from lib to 
fep.

£ 1.00 Book Ref: REL-000351

45

Religion Catalogue - 01752 670555 or e-mail: info@antiquarian-bookseller.co.uk



Oraisons Funebres

Author: J. B. Bossuet Publisher: J. M Dent

Edition: Book Size: 165 x 100mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 261 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings. Boards have General 
wear.  Hinge is loose where it joins the front Boards.

£ 6.00 Book Ref: REL-000352

Influence of the Apostle Paul

Author: Otto Peleiderer Publisher: Williams & Norgate Ltd

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 292 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering to Pages. Lectures on the Influence of the Apostle Paul on the Development of 
Christianity. Delivered in London and Oxford, in April and May 1885. ex lib with the usual stamps and markings. 
Book has been Rebound. Foxing and Pencil markings to fep

£ 15.00 Book Ref: REL-000353

Endeavours after the Christian life

Author: James Martineau Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 155 x 95mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 269 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Spirit of life in Jesus Christ.  ex lib with the usual stamps and 
markings. Boards are Marked.  Edge wear to Spine and corners of book.  Pencil markings from lib to fep.

£ 7.00 Book Ref: REL-000354

Meaning of the Creed

Author: Rev. G. K. A. Bell Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 272 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine.  The Meaning of the Creed is the Title given to fourteen papers on the 
articles of the Apostles These papers were printed first of all as separate tracts. ex lib with the usual stamps and 
markings. Book has been Rebound  Book is in Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: REL-000355

Civilisation at the cross Roads

Author: John Neville Figgis Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 297 Volumes: 1

Description: Grey cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine.  Four Lectures delivered before Harvard University in the year 
1911 on the William Belden Noble foundation. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Dirty. Book 
has been Rebound. Pencil markings to pages.

£ 6.50 Book Ref: REL-000356

Studies in Christian Philosophy being the Boyle Lectures, 1920

Author: W. R. Matthews Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 231 Volumes: 1

Description: Navy Hardback with Gilt Lettering on Spine .Religion lives in a conflict, and the Christian Religion more than any 
other has from the beginning been engaged in a ceaseless warfare for its right to exist  ex lib with the usual 
stamps and markings. . Boards are Slightly Marked on Back cover.  Edge wear to Spine and corners of Book 
.Pencil markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000357
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ospel and the Modern Mind.

Author: Walter Robert Matthews Publisher: Maccmillan

Edition: 1st Edition Book Size: 190 x 130mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 188 Volumes: 1

Description: Navy Hardback with Gilt Lettering on Spine. This Book is in fact an Essay in popular theology. It is meant to 
interest educated men and women ,who without being experts in science or philosophy . ex-lib with the usual 
stamps and markings. Book has been Rebound. Pencil markings from lib to fep. Book is in Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: REL-000358

Foundations

Author: B. H. Streeter Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size:

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 538 Volumes: 1

Description: Navy Hardback with Gilt Lettering on Spine. Foundations A Statement of Christian Belief in terms of Modern 
thought  ex lib with the usual stamps and markings. Boards are in poor Condition. Covers are Stained Faded and 
Dirty. Spine is Split down the  side  where it joins the front boards. Pencil and Foxing to Pages.

£ 4.00 Book Ref: REL-000359

Amor Dei

Author: John Burnaby Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 338 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine.  Amor Dei. A  Study of the Religion of St Augustine  The 
Hulsean Lectures for 1938. ex lib with the usual stamps and markings Boards are marked. Edge wear to Covers. 
Pencil markings from lib to fep.  Book has been Rebound.

£ 20.00 Book Ref: REL-000360

History of Christianity

Author: A Collective Work Publisher: Blackie & Sons

Edition: Book Size: 210 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 780 Volumes: 1

Description: Navy Hardback with Gilt Lettering on Spine.  The History of Christianity in the light of Modern Knowledge.  The 
Extent and Nature of the Roman Empire at the Birth of Christianity. ex lib with the usual stamps and markings. 
Boards are Marked and Scuffed. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Lib ticket has been taken out 
on fep. Pencil markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000362

Life of Jesus

Author: Conrad Noel Publisher: J. M. Dent

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 619 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Political, Economic, and Religious Background. ex lib with the 
usual stamps and markings. Pencil markings from lib to fep  Book has been Rebound. . Book is in very Good 
Condition.

£ 5.50 Book Ref: REL-000364

English Sacred Lyrics

Author: TBC Publisher: Kegan Paul

Edition: Book Size: 160 x 95mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 269 Volumes: 1

Description: White Hardback with Gilt Lettering on Spine. The one fact which has become increasingly clear during the growth 
of this selection is the great similarity of the effects of Religious Emotion on the mind.  ex lib with the usual stamps 
and markings. Boards are Dirty. Edge wear to covers Spine and corners of Book. .Pencil markings from lib to fep.  
Rough cut to end pages.

£ 14.99 Book Ref: REL-000365
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Christus Veritas An Essay

Author: William Temple Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 210 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 285 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Here the series which is contained (The life, death, Resurrection of 
Christ) only becomes representative of the series which contains it . ex lib with the usual stamps and markings. 
Book has been Rebound. Staining to few pages. Pencil markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000366

Primitive Church

Author: Burnett Hillman Streeter Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 312 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. Studies with Special Reference to the Origins of the 
Christian Ministry. ex lib with the usual stamps and markings. One corner of Book has small dent.  Book has been 
Rebound  Pencil markings to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000367

Sacred Sites and Ways

Author: Gustaf Dalman Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 397 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. Sacred Sites and Ways Studies in the Topography of the Gospels. 
ex lib with the usual stamps and markings. Foxing to fep and end pages. Pencil markings from lib to fep.

£ 8.50 Book Ref: REL-000368

Theory of Religious Liberty in the Reigns of Charles II and James II

Author: H. F. Russell Smith Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 143 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. Toleration and the age of the restoration. ex lib with 
the usual stamps and markings. Edge wear to Spine. Pencil markings from lib to fep. Previous owners name to 
first fep.

£ 43.00 Book Ref: REL-000369

New Testament in Basic English

Author: TBC Publisher: E .P. Dutton & Co

Edition: Book Size: 205 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 548 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The form in which the New Testament is given here is not simply 
another example of the Bible story put into present day English . The Language used is Basic English. ex lib with 
the usual stamps and markings. Boards are Marked.  Pencil markings from lib to fep.

£ 12.00 Book Ref: REL-000370

Living Issues in the New Testament

Author: C. A. Anderson Scott Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 192 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. This Volume is the vital issue in New Testament Theology .ex lib 
with the usual stamps and markings. Pencil markings from lib to fep  Book is in Good condition.

£ 3.00 Book Ref: REL-000371
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Greek Testament Roots

Author: G. K. Gillespie Publisher: Walton And Maberly

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 292 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Greek Testament ,Roots in a Selection of Texts giving the 
power of reading The whole Greek testament. ex lib with the usual stamps and markings. Spine is Damaged, 
Previous owner has taped Spine .Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Browning to Pages .Pen and 
Pencil markings from lib to fep

£ 40.00 Book Ref: REL-000372

Moses The Lord of the Prophets

Author: E. L. Grant Watson Publisher: Thornton Butterworth

Edition: Book Size: 200 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine.  Moses the Lord of the Prophets . the flight from 
Egypt. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are marked and Faded. Edge wear to Boards Spine and 
corners of book. Pencil markings from lib to fep. Rough cut to end Pages.

£ 70.00 Book Ref: REL-000373

Aquarian Gospel of Jesus the Christ

Author: Levi Publisher: L. N. Fowler & Co

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 270 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Philosophic and practical basis of the Religion of the Aquarian 
age of the world. Boards are marked. Edge wear to Spine. Foxing to pages and end pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000375

Imitation of Christ

Author: Thomas A. Kempis Publisher: Elliot Stock

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 29 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. Mysticism exist in every century and in every church . 
Boards are Scuffed and Discolouration to Spine.  Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Hinge is loose 
where it joins the front boards. Pen inscription

£ 6.50 Book Ref: REL-000376

Messiah

Author: J. R. Robinson Publisher: Elliot Stock

Edition: 2nd Edition Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 151 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on front cover. Fading on Boards. and Spine.. Edge wear to Boards Spine and 
corners of Book.  Hinge is loose where it joins the front Board.

£ 48.00 Book Ref: REL-000377

Origines Politiques des Guerres de Religion

Author: Lucien Romier Publisher: Perrin Et

Edition: Book Size: 240 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 577 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. this is volume one.  ex lib with the usual stamps and markings. Slight 
Marking to Boards.  Book has been Rebound.  Foxing to fep.  Previous owners name. Pencil markings from lib to 
fep. to fep.

£ 60.00 Book Ref: REL-000378
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Pope and the People

Author: Pope Leo Xiii Publisher: Catholic Truth Society

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 260 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. The Pope and the People Select Letters and 
Addresses on Social Questions. ex lib with the usual stamps and markings. Fading to Boards and Spine. Pencil 
markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000379

Training of the Twig

Author: C. L. Drawbridge Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 180 x 115mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 190 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Black Lettering on front cover and Spine. The Object of  this Book is to deal popularly and 
simply with the rudiments of the science and art of religious education of children. ex lib with the usual stamps 
and markings. Pencil markings from lib to fep. Book is in Good Condition.

£ 8.00 Book Ref: REL-000380

Winning the Child for Christ

Author: G. A. Neilson Publisher: Pickering & Inglis Ltd

Edition: Book Size: 180 x 115mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 111 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine.  This Volume of suggestive objects and Flannel graph lessons should 
assist many teachers to improve their method of approach to little children. ex lib with the usual stamps and 
markings. Book has been Rebound. Browning to Pages. Pen and Pencil markings from lib to fep.

£ 1.00 Book Ref: REL-000381

Curious Epitaphs

Author: William Andrews Publisher: William Andrews &Co

Edition: Book Size: 215 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 241 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Mant interesting Epitaphs have been placed to the memory of 
tradesmen. often they are not of an elevating character nor highlt poetical . ex lib with the usual stamps and 
markings. Boards are Stained.  Edge wear to Boards Spine and corners of Book. hinge is loose where it joins the 
front Boards , Previous owner has taped Hinge.

£ 8.00 Book Ref: REL-000383

International Critical Commentary

Author: Rev. Alfred Plummer Publisher: T .& T Clark

Edition: Book Size: 205 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 592 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. The International Critical Commentary on the Holy Scriptures of the 
old and New Testaments.  ex lib with the usual stamps and markings. Boards are marked. Edge wear to Boards 
Spine and corners of Book. Pencil markings from lib to fep.  Pages are Clean and Tight.

£ 7.00 Book Ref: REL-000384

Epitaphiana

Author: W. Fairley Publisher: Samuel Tinsley

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 171 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Miscellaneous collection of Epitaphs with an introduction giving an 
account of various customs prevailing amongst the Ancients and moderns in the disposal of their dead. ex lib with 
the usual markings. Pencil markings from lib to fep.  Book is in very Good Condition.

£ 12.00 Book Ref: REL-000385
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Characters Scenes and Incidents of the Reformation

Author: TBC Publisher: Religious Tract Society

Edition: Book Size: 160 x 95mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 192 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine.  Characters Scenes and Incidents of the Reformation from the rise 
of the culder to the close of he sixteenth century. Boards are Marked. Edge wear to Spine and corners of Book. 
fep and pages are very Dirty.

£ 6.50 Book Ref: REL-000386

Primary Department

Author: Ethelarchibald Johnston Publisher: The National Sunday School Union

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 96 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Black Lettering on front cover and Spine. The Scope of the Primary Department. from the 
point of view of the school. ex lib with the usual stamps and markings. Book has been Rebound. Pencil markings 
from lib to fep .Book is in Good Condition.

£ 11.00 Book Ref: REL-000387

Teaching the Bible to Juniors

Author: H. Trevor Hughes Publisher: New English Library

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 98 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback . Teaching the Bible to Juniors Background for the agreed Syllabus. ex lib with the usual 
stamps and markings. Boards are marked and faded. Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000388

Westminster Pilgrim

Author: Sir Frederick Bridge Publisher: Hutchinson & Co.

Edition: Book Size: 225 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 363 Volumes: 1

Description: Brown cloth Hardback with Gilt Decoration on front cover and Gilt Lettering on Spine. A Westminster Pilgrim being 
a record of service in Church, Cathedral, and Abbey college, University, with a few notes on sport. Pen Inscription 
to inside front cover and first fep. Hinge is loose is where it joins the front boards. Foxing to pages. Rough cut to 
end pages.

£ 8.00 Book Ref: REL-000389

Monumental Inscriptions

Author: Silvester Tissington Publisher: Simpkin Marshall

Edition: Book Size: 210 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 517 Volumes: 1

Description: Grey Hardback with Gilt Lettering on Spine.  A Collection of Epitaphs and Monumental Inscriptions on the most 
illustrious Persons of all ages and countries. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Marked and 
Faded. Edge wear to Boards Spine and corners of Book.  Pencil markings from lib to fep. Book has been 
Rebound.

£ 49.00 Book Ref: REL-000390

Religious Background of the Bible

Author: J. N. Schofield Publisher: Thomas Nelson & Sons

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Good Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 296 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Partial use of the Apocrypha by the Reformed church, and 
the printing of the Bibles, without these Books, led to the belief that there is a gap of nearly four hundred years 
between the two parts Book has been Rebound. Pencil markings from lib to fep. Book is in Good Condition for 
age.

£ 1.00 Book Ref: REL-000391
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Church and State in England to the Death of Queen Anne

Author: Henry Melvill Gwatkin Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 416 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Several Centuries before the Christian era there came a race of 
Conquerors to Britain, or whatever was then the Islands name. These were the tall and warlike Celts. ex lib with 
the usual stamps and markings. Boards are Scuffed. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Foxing to 
pages. Pencil markings from lib to fep. Rough cut to end pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000392

Religious Progress in the Century

Author: W. H. Withrow Publisher: The Liscott Publishing Company

Edition: Book Size: 195 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 468 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. Editors Introduction to the Nineteenth Century 
Series. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Scuffed. Edge wear to Boards Spine and corners of 
Book. Foxing to fep. and first some  pages.

£ 7.50 Book Ref: REL-000393

Reformation Essays

Author: J. P. Whitney Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 215 x 135mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 171 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine . Essay I Continuity throughout the Reformation. The Study of History 
both in its method and in its matter has undergone great changes. In its method greater stress is laid now upon 
origins. ex lib Pencil markings from lib to fep. Book is in Good Condition.

£ 4.50 Book Ref: REL-000394

Great Christians

Author: R. S. Forman Publisher: Ivor Nicholoson

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 632 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. John Emerich Dalberg Acton was born in 1834 at Naples. The Actions 
of Aldenham in Shropshire, were an old English Catholic Cavalier family. ex lib with the usual stamps and 
markings. Board  and Spine are Fading.  Foxing to fep and end pages. . Pencil markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000395

Episcopal Appointments and Patronage

Author: Waldo E. L. Smith Publisher: The American Society Of Church History

Edition: Book Size: 235 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 144 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine.  A Study in the Relations of Church and State. ex lib with the usual 
stamps and markings. Slight Edge wear to corners of Book.  Pencil markings from lib to fep.  Rough cut to end 
pages.

£ 6.00 Book Ref: REL-000396

Reginald Pole Cardinal of England

Author: W. Schenk Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 215 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 176 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Cardinal Pole is little known in his native country his attempt to restore 
Roman Catholicism under Queen Mary was unsuccessful . ex lib with the usual stamps and markings. Boards are 
Marked. Edge wear to Spine and corners of Book. Pencil markings from lib to fep. Book has been Rebound.

£ 6.00 Book Ref: REL-000397
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Latin Doctors

Author: J. W. C. Wand Publisher: The Faith Press

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 88 Volumes: 1

Description: Green Hardback . The Following lectures were given to an audience of clergy and Laity in the hall of trinity Church 
Kingsway, during the lent of 1948. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Slightly Dirty. Pencil 
markings from lib to fep.  Book has been Rebound. Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000398

Collected Papers

Author: R. A. L. Smith Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 128 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering to Spine. The Essays and Studies that have been gathered together in this 
volume are presented as a memorial of a young scholar of great promise who died on the threshold of his career. 
ex lib with the usual markings. Dust Jacket has been taped to Book by previous owner. Pencil markings from lib to 
fep. Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000399

Christianity and Civilisation

Author: Arnold J. Toynbee Publisher: Student Christian Movement Press

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 47 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Black Lettering on Spine Christianity and Civilisation being the Burge memorial lecture for 
the year 1940 . ex lib with the usual stamps and markings. Foxing to pages. Pencil markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000400

Christian Ethic as an Economic Factor

Author: Sir Josiah Stamp Publisher: The Epworth Press

Edition: Book Size: 215 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 106 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Black Lettering on Spine. The purpose of this Social Service Lectureship has been laid out 
within limits , though wide , are generally speaking, definite and practical.  ex lib with the usual stamps and 
markings. Book has been Rebound.   Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight. Book is in very 
Good Condition for age.

£ 10.50 Book Ref: REL-000401

Life and Teaching of Jesus the Christ

Author: Rev. Arthur C. Headlam Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 220 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 338 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. It is the aim of this work to give some account of the life and teaching 
of Jesus of Nazareth, the founder of Christianity. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Marked 
and water Stained.  Edge wear to Spine and corners of Book.  Pencil markings from lib to fep. Rough cut to end 
pages.

£ 2.00 Book Ref: REL-000402

Ecclesiastica

Author: Canon Of Westminster Publisher: Christmas

Edition: Book Size: 140 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 65 Volumes: 1

Description: Cream Hardback.  On Advent Sunday 1910 the Canon of Westminster finished 10 years of work at St Margaret's 
During that period he had preached about one hundred sermons in the Abbey. Signed by Canon of Westminster. 
ex lib with usual markings. Boards are Dirty. Edge wear to Spine. Pencil markings from lib to fep.. Book is Scruffy.

£ 20.00 Book Ref: REL-000403
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New Testament

Author: James Mofatt Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 205 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 327 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. The New Testament, A New Translation. ex lib with the usual stamps 
and markings. Boards are Slightly Marked. Edge wear to Spine and corners of Book.  Foxing to fep.  First fep has 
small tear.

£ 13.00 Book Ref: REL-000405

French Wars of Religion

Author: E. Armstrong Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 128 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Every great Religious or Spiritual movement is likely sooner or later to 
take a political direction. ex-lib with the usual stamps and markings. Book has been Rebound. fep pages are Dirty. 
Pencil markings from lib to fep.

£ 20.00 Book Ref: REL-000407

Short History of Christianity

Author: Florence Simmonds Publisher: Williams Heinemann

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 227 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Decoration on front cover and Gilt Lettering on front cover and Spine. The beginning of 
every History is shrouded in legend, Christianity is no exception to the rule. ex lib with the usual stamps and 
markings. Boards are Marked. Edge wear to Boards Spine and corners of Book.. Foxing to fep and end pages. 
Pencil markings from lib to fep. Rough cut to end pages

£ 3.00 Book Ref: REL-000408

History of the Creeds

Author: F. J. Badcock Publisher: Christian Knowledge

Edition: 1st Edition Book Size: 215 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 249 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. From about the middle of the second century Baptismal Creeds had 
three divisions, but it seems all that was required of the candidate was some form of profession of faith. ex-lib with 
the usual markings. Spine is Detached from back board  Previous owner has taped Boards. Pencil markings from 
lib to fep. Foxing to fep.

£ 2.00 Book Ref: REL-000409

Exposition of the Thirty nine Articles

Author: Rev. James R. Page Publisher: Scott Webster And Geary

Edition: Book Size: 215 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 585 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. An Exposition of the thirty nine Articles of the Church of England with 
An Appendix  and copious notes and additional references. ex lib with the usual stamps and markings. Book has 
been Rebound. Foxing to pages. Previous owner has glued newspaper article to last fep. Pencil markings from lib 
to fep.

£ 27.00 Book Ref: REL-000410

Critical and Exegetical Commentary

Author: Rev. Ezra P. Gould Publisher: T &T Clark

Edition: Book Size: 205 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 317 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. A Critical and Exegetical Commentary on the Gospel according to St 
Mark. ex lib with the usual stamps and markings. Boards have White Stain. Spine has tear to top of Book. Edge 
wear to Boards Spine and corners of Book. Pencil markings to pages.

£ 8.00 Book Ref: REL-000411
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Hymns

Author: Frederick William Faber Publisher: Thomas Richardson And Son

Edition: 2nd Edition Book Size: 185 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 427 Volumes: 1

Description: Lilac Hardback with Gilt Lettering on Spine. The present collection of Hymns was first published in 1848 at Derby . 
It appeared again in London in 1849 very much enlarged and under the title of Jesus and Mary. ex lib with the 
usual markings. Fading to Boards and Spine. Edge wear to Spine and corners of Book. Pen inscription on fep.  
Foxing to fep. Pencil markings from lib to fep.

£ 19.00 Book Ref: REL-000412

Old Testament History and Literature

Author: B. H. Alford Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 318 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. Traditions of the Semitic Race and of the Hebrew Tribe.  ex lib with 
the usual stamps and markings. Boards are Marked. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Slight 
foxing to fep.

£ 6.50 Book Ref: REL-000414

Caliban in Grub Street

Author: Ronald A. Knox Publisher: Sheed & Ward

Edition: 1st Edition Book Size: 205 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 221 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Red Lettering on Spine. The Alleged Revival of Religion in England. ex lib with the usual 
stamps and markings. Pencil markings from lib to fep. Slight Discolouration to Pages.

£ 8.00 Book Ref: REL-000417

Humanism and Christianity

Author: W. S. Urquhart Publisher: T &T Clark

Edition: Book Size: 200 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 328 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine.  Humanism and Christianity.  The Modern Tension and Scientific 
Determinism . ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Scuffed.  Edge wear to Boards Spine and 
corners of Book. Pencil markings from lib to fep.  Pages are Clean and Tight.

£ 4.00 Book Ref: REL-000418

Festival and other Hymns

Author: S. Childs Clarke Publisher: Skeffington & Son

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 323 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. Festival and other Hymns for Church Tide, and 
occasional services together with Litanies and Carols for various seasons.   ex lib with the usual stamps and 
markings. Previous owners name on first fep.  Browning to pages. Pencil markings from lib to fep. Rough cut to 
end pages.

£ 95.00 Book Ref: REL-000419

Urban VIII

Author: William Nassau Weech Publisher: Archibald Constable & Co.

Edition: 1st Edition Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 120 Volumes: 1

Description: Brown Hardback   In the first decade of the Seventeenth century it seemed that the princes of Europe had 
determined to end the long series of Sanguinary wars which had been kindled by Religion. ex lib with the usual 
stamps and markings. Boards are Scuffed. Edge wear to Spine. Corners of Book are worn. Foxing to pages . 
Pencil markings from lib to fep. Rough cut to end pages.

£ 6.50 Book Ref: REL-000420
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Guinness of Honan

Author: Mrs Howard Taylor Publisher: Religious Tract Society

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 322 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. Honan is one of Chinas most popular provinces South 
of the River it has some thirty million inhabitants, and North of the river several millions more. ex lib with usual 
markings. Boards and Spine are Faded. Edge wear to Spine and corners of Book. Pencil markings from lib to fep. 
Book has been Rebound. Pages are Clean and Tight.

£ 11.50 Book Ref: REL-000422

Nature of Belief

Author: F. R. Tennant Publisher: The Centenary Press

Edition: Book Size: 185 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 117 Volumes: 1

Description: Black cloth Hardback. Treatment of Belief by Logic and by Psychology .  Logical Certainty and Psychological 
Certitude.  ex lib with the usual stamps and markings. Acceptable with noticeable wear to Covers and Spine. 
Pencil markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000423

Introduction to the New Testament

Author: Kirsopp Lake Publisher: Christophers

Edition: Book Size: 205 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 298 Volumes: 1

Description: Orange Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Synoptic Gospels, The Literary facts. The Gospels of Mathew, 
Mark, and Luke are commonly called Synoptic, A phrase perhaps more often used than understood. ex lib with 
the usual markings. Book has been Rebound. Pencil markings from lib to fep.  Lib ticket has been ripped out of 
fep. Otherwise Book is in Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: REL-000424

Science, Religion and the Future

Author: Charles E. Raven Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 125 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback. The New Philosophy, seeing Life whole. To mention Science and Religion in the same 
sentence is as we are all aware, to confirm an Antithesis and suggest a conflict . ex lib with the usual stamps and 
markings. Boards are Dirty  Pencil markings to fep.  Slight Discolouration to pages.

£ 2.50 Book Ref: REL-000425

Jubilee Singers

Author: G. D. Pike Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 195 x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 219 Volumes: 1

Description: Brown cloth Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. The Jubilee Singers and their Campaign for 
twenty thousand dollars. ex lib with the usual stamps and markings. Book is in poor Condition. Boards are Stained 
Worn and Dirty. Top and bottom of Spine plus corners of Book are Worn. Pages are dirty.

£ 14.50 Book Ref: REL-000426

Introduction to Scripture Teaching

Author: J. W. D. Smith Publisher: Thomas Nelson & Sons

Edition: 1st Edition Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 152 Volumes: 1

Description: Red cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Why should the Bible have a place in our school curriculum ? 
and what aims should guide the teachings of it ? Some teachers would maintain that Religious teaching is the 
Churches Responsibility. ex lib Boards are Faded. Book has been Rebound. Pencil markings from lib to fep. 
Pages are Clean and Tight.

£ 2.00 Book Ref: REL-000427
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New Testament

Author: TBC Publisher: Government Printing Office

Edition: Book Size: 130 x 80mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 607 Volumes: 1

Description: Brown Hardback . The New Testament of our Lord an Saviour Jesus Christ prepared for use of protestant 
personnel of the army of the united States.  ex lib with minimal markings. Books are Scuffed. Edge wear to 
Boards Spine and corners of Book. Pen and Pencil inscriptions to inside front and Back cover. Pencil markings 
from lib to fep.

£ 5.00 Book Ref: REL-000429

Churchyard Scribe

Author: Alfred Stapleton Publisher: Kent & Co.

Edition: Book Size: 145 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 106 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Front cover and Spine. The Churchyard Scribe. on recording the inscriptions 
in a churchyard or Burial ground. ex lib with the usual stamps and markings. Staining on front cover. Pencil 
markings from lib to fep.  Rough cut to end pages.

£ 20.00 Book Ref: REL-000430

Christianity and Economics

Author: Lord Stamp Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 185 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 194 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Economic Background of Christian Teaching. ex lib with the 
usual stamps and markings. Boards are Scuffed.  Pencil markings from lib to fep.  Pages are Clean and Tight.

£ 5.00 Book Ref: REL-000431

Paralipomena. Remains of Gospels and sayings of Christ

Author: Rev. Bernard Pick Publisher: Open Court Publishing.

Edition: Book Size: 195 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 158 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Black Lettering on front cover and Gilt Lettering on Spine. The Ebionites use only the 
Gospel of Mathew and reject the Apostle Paul calling him an Apostate from the law. ex lib with the usual stamps 
and markings. Boards are Dirty. Top of Spine has tear on side of front Board. Pencil markings from lib to fep.  
Pages are Clean and Tight.

£ 11.50 Book Ref: REL-000432

Church and State in the middle ages.

Author: A. L. Smith Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 245 Volumes: 1

Description: Navy Hardback with Gilt Lettering on Spine. Papal Influences in the English Church of the earlier thirteenth 
century. During the last fifty or sixty years the study of History has been passing through a change which amounts 
to a Revolution. ex lib. Covers have General wear.  Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight.  
Rough cut to end pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000433

Modern Mystic Speaks

Author: Joseph Busby Publisher: Voice Publishing

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 200 Volumes: 1

Description: Softback. This Book presents in easy to read language subjects of profound esoteric wisdom teaching. It will 
appeal to the scientific mind and prove helpful to spiritual leaders and groups for study purposes. The Book is 
signed by Joseph Busby Covers are Slightly Dirty. Pen inscription on first fep. Otherwise Book is in Good Clean 
Condition.

£ 8.00 Book Ref: REL-000436
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Psalter newly pointed

Author: TBC Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 193 Volumes: 1

Description: Blue Hardback.  The aim of this Psalter is to help choirs to chant as naturally as they would speak and to do this 
within the bounds of the Harmonic chant known as Anglican. . ex lib with the usual stamps and markings. Slight 
edge wear to corners of Book.  Pencil markings from lib to fep.  Pages are Clean and Tight.

£ 7.00 Book Ref: REL-000437

Marvels of Bible Prophecy

Author: Major General H. N. Sargent Publisher: The Covenant Publishing Company

Edition: Book Size: 210 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 429 Volumes: 1

Description: Black cloth Hardback with White Lettering on front cover and Spine. Spiritual issues are undoable the basic 
issues in human affairs, and the nature and History of the present conflict show that never has this truth been 
more evident. Boards are marked and have slight bow. Pen inscription on first fep.  Browning to Pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000438

Works of  flavius Josephus

Author: William Whiston Publisher: The S.S. Scranton Co

Edition: Book Size: 245 x 175mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 1055 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Learned and Authentic Jewish Historian and celebrated warrior 
to which are added Seven Dissertations, concerning Jesus Christ, John the Baptist, James the Just, Gods 
command to Abraham, etc. Boards are Stained. and Dirty. Edge wear to Spine and corners of Book. Pen 
inscription to first fep. Hinge is loose where it joins the front Boards.

£ 20.00 Book Ref: REL-000439

Paul his Heritage and Legacy

Author: Kirsopp Lake Publisher: London Christophers

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 153 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with gilt lettering on spine. Some twenty years ago at a church Congress professor Burkitt warned 
his ecclesiastical audience that in the future it would have to face moral rather than theological problems. ex lib 
with the usual markings. Fading to Boards and backboard is scuffed. Pages are clean and tight. 

£ 3.00 Book Ref: REL-000441

Moses The Servant of Yahweh

Author: Dewey M. Beegle Publisher: William B. Eerdmans Publishing.

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 368 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. Dr Beegles vividly presented account of Moses for which 
Archaeological evidence has supplemented the Literary data, recognizes Moses towering stature and does justice 
to the Biblical portrayal. Book is in Good Condition.

£ 8.00 Book Ref: REL-000442

Christian Tradition and its Verification

Author: T. R. Glover Publisher: Methuen & Co.

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 229 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. In all modern study the Emphasis falls on vertication -on insistent 
reference to fact that can be tested and relied on .ex lib with the usual stamps and markings. General wear to 
Book.  Pencil markings from lib to fep. Rough cut to end pages.

£ 4.00 Book Ref: REL-000443
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Holy Bible

Author: TBC Publisher: Eyre & Spottiswoode

Edition: Book Size: 165 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 290 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gil Lettering on Spine. The Holy Bible containing the Old and New Testaments Previous 
owners name to fep. General wear to Book.  Vol XIII

£ 3.00 Book Ref: REL-000444

Anno Domini Jesus, History, and God

Author: Kenneth Scott Latourette Publisher: Harper & Brothers

Edition: 1st Edition Book Size: 195 x 130mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 248 Volumes: 1

Description: Orange Hardback with Gilt Lettering on Spine. For a time Christianity seemed threatened by the disappearance of 
the old order with which it had been associated. Revivals of unprecedented extent brought it as great vigour. ex lib 
Book has been Rebound. Book is in very Good Condition.

£ 3.50 Book Ref: REL-000445

Effects of the Reformation on Ideals of Life and Conduct

Author: Rev. F. K. Chaplin Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 167 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. Justification by Faith was the basis of Luthers Argument, the motive of 
his separation, the root and principle of his Religion. ex lib with the usual stamps and markings. General wear to 
Covers. Pencil markings from lib to fep.  Pages are in Good Condition..

£ 10.00 Book Ref: REL-000446

Religious Equality in Modern England 1714-1914

Author: William George Addison Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 215 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 177 Volumes: 1

Description: Cream Hardback with Gilt Lettering on Spine. Toleration and the Tory Reaction. ex lib with the usual stamps and 
markings. Boards are Stained and Dirty. Edge wear to Boards Spine and corners of Book.  Pencil markings from 
lib to fep.  Pages are Clean and Tight.

£ 3.50 Book Ref: REL-000447

Romance of Sacred Song

Author: David J. Beattie Publisher: Marshall Morgan & Scott

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 232 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. There is a Fascinating power in the singing of a Hymn which can do 
Gods work in a soul when every other instrumentality has failed. ex lib with the usual stamps and markings. 
Boards are Scuffed and Faded. Foxing to fep. and end pages Pencil markings from lib to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000448

Pope John the Twenty Third

Author: Eustace J. Kitts Publisher: Constable And Company

Edition: 1st Edition Book Size: 225 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 446 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Decoration on front cover and Gilt Lettering on Spine. When Pope Alexander the fifth died 
at Bologna on the 5th May 1410. the political outlook of the papacy was troubled and Gloomy. ex lib with the usual 
stamps and markings. Edge wear to Spine and corners of Book.  Foxing to fep and end pages. Pencil markings 
from lib to fep.

£ 9.00 Book Ref: REL-000449
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Christ of the Healing Hand

Author: James Leith Macbeth Bain Publisher: Theosophical Publishing

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 173 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. Spiritual Healing is differentiated from mental, 
psychic and Hypnotic Healing. And this leads us to talk of the Christ as the Great Healer. ex lib with the usual 
stamps and markings. Boards are Stained and Dirty. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. Pen 
markings to fep.. Foxing to pages. Lettering on Spine has Faded.

£ 24.00 Book Ref: REL-000450

Cathedrals of England

Author: Harry Batsford Publisher: B. T. Batsford Ltd

Edition: Book Size: 210 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 118 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. This Bok is intended first and foremast as a 
pictorial review of the Cathedrals , with a brief account of each written as simply and concisely as possible. Dust 
Jacket has wear. Pen Inscription on first fep. Foxing on few pages.

£ 1.00 Book Ref: REL-000451

See of Rome in the middle ages

Author: Rev Oswald J. Reichel Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 669 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Leather Spine and Gilt Lettering on Spine.  A Change of Field of Ecclesiasical History. ex lib 
with the usual stamps and markings. Slight Edge wear to Spine and corners of Book.  Pencil markings from lib to 
fep.  Browning to pages. Book has been Rebound.

£ 12.00 Book Ref: REL-000452

Minutes of Several Conversations

Author: Rev Mr Wesley Publisher: Conference Office

Edition: Book Size: 165 x 100mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 43 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Decoration.  Minutes of Several Conversations between the Rev Mr Wesley and others 
from the year 1744to the year 1789. Boards are Marked.  Edge wear to Spine and corners of Book. Pen and 
Pencil markings to fep. Pages are Dirty and Discoloured.

£ 75.00 Book Ref: REL-000453

Psalms in Human Life

Author: Rowland E. Prothero Publisher: John  Murray

Edition: Book Size: 205 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 417 Volumes: 1

Description: Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. The Psalms, then are a mirror in which each man sees the 
motions of his own soul. ex lib with the usual stamps and markings Edge wear to Spine and corners of Book . 
Fading to Spine.   Pencil markingd from lib to fep . Discolouration to pages,

£ 3.00 Book Ref: REL-000454

Psalms in Life, Legend and Literatre

Author: A. S. Rappoport Publisher: Centenry Press

Edition: Book Size: 205 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 240 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. A Number of Psalms were composed during the period of the fall of 
the Kingdom of Judah and the Babylonian exile. ex lib with the usual stamps and markngs. Boards have White 
Staining. Edge wear to Spine and corners of Book. Pencil markings from lib to fep. Discolouration to pages.

£ 3.50 Book Ref: REL-000455
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Studies in the Book of Isaih

Author: Rev M. G. Glazebrook Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 349 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Index in this Book shows the Relation between passages in the 
text of Isaih and sections . ex lib wih the usual stamps and markings. Fading on Spine. Edge wear to Spine and 
corners of Book. Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 4.00 Book Ref: REL-000456

Isca The fall of Roman Exeter

Author: Derek Gore Publisher: The Mint Press

Edition: Book Size: 170 x 105mm

Condition: Fine Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 313 Volumes: 1

Description: This Book attempts to portray what it was like to live in and around a large town towards the end of Roman Rule in 
Britain The town chosen is Isca Domnoniorum in Exeter .ebut similar events have taken place around other British 
Cities.

£ 6.50 Book Ref: REL-000457

Fresh Approach to the Psalms

Author: W. O. E. Oesterley Publisher: Ivor Nickolson And Watson

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 302 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. Archeaological discoveries during the last Generation or two have 
bought to light Babylonian and Egyptian Psalms wich have many points of contact with the Hebrew Psalms. ex lib 
with usual markings. Book has been Rebound..  Pencil markings from lib to fep. book is in Good Condition.

£ 2.50 Book Ref: REL-000458

Book of Proverbs

Author: W. O. E. Oesterley Publisher: Methuen & Co

Edition: Book Size: 220 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 294 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Wisdom Literature of the Ancient Otiental world. ex lib with the 
usual stamps and markings. Book has been Rebound. Foxing to fep and end pages. Rough cut to end pages.

£ 26.00 Book Ref: REL-000459

History of the Papacy

Author: M. Creighton Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 453 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. A History of the Papacy during the period of the Reformation .  This 
is Volume 1 The Great Schism- the council of Constance 1378-1418.ex lib with the usual stamps and markings. 
Boards are Scuffed and Marked. Spine is split where it joins the Back Boards. Corners of Book are badly worn.  
Pen and Pencil markings to pages. Foxing to fep.

£ 7.00 Book Ref: REL-000460

Wycliffe and Movements for Reform

Author: Reginald Lane Poole Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 175 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 204 Volumes: 1

Description: Tan cloth Hardback with Blue Lettering on Spine, The Present work seeks to trace the History of the different 
movements for reform in the system and in the Doctrine of the Catholic Church.  ex lib with the usual stamps and 
markings. Boards are Dirty.  Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tght.

£ 7.00 Book Ref: REL-000461

61

Religion Catalogue - 01752 670555 or e-mail: info@antiquarian-bookseller.co.uk



Teaching Method in the Sunday School

Author: Rev Edmund W. Sara Publisher: Sunday School Institute

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 128 Volumes: 1

Description: Brown Hardback.  The aim of this Book is to give simple practical help in the preparation and giving of lessons in 
the sunday school.  ex lib with the usual stamps and markings. Pencil markings from lib to fep. . Book has been 
Rebound.  General wear to Covers . Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000462

Torches for Teachers

Author: Maud M. Higman Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 360 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Torches for Teachers. Stories, Anecdotes,and facts illustrating the 
Churches Teaching. ex lib with the usul stamps and markings. Book has been Rebound. lib ticket has been ripped 
out on inside front cover. Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000463

Bible in Britain

Author: F. Harrison Publisher: Thomas Nelson & Sons

Edition: Book Size: 175 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 200 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with White Lettering on Spine. The Story of the Bible in this country is one of more than twelve 
centuries. It begins about the year 7000 with a copy of the four Gospels in Latin. ex lib with the usual stamps and 
markings. Book has been Rebound.  Pen and Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 4.00 Book Ref: REL-000464

New Testament

Author: Bagsters Publisher: Samuel Bagster And Sons

Edition: Book Size: 170 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 5

Description: Black Leather with Gilt Lettering on Spine.The Greek text of Scholz with the readings, both textual and marginal, 
of Griesbatch, and the Variations of the editionof Stephens with The English Authorised Version, and Marginal 
Rendering. Volumes 1 to 5. Volume one has Staining to Back Cover. Edge wear Spine and Corners of Books. 
Previos owners name to fep.

£ 20.00 Book Ref: REL-000465

Life and Times

Author: Robert Philip Publisher: Paternoster Row

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 588 Volumes: 1

Description: Quarter Leather over marbelled Boards with Gilt Lettering on Spine. The Life and Times of the Reverend George 
Whitefield. His Education and Ordination. Boards are Scuffed. Previos owners name to fep.  Browning and 
Staining to pages.

£ 29.00 Book Ref: REL-000466

Object, Importance and Antiquity

Author: E. C. Harington Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 207 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. Kite of Consecration of Churches, with Copious notes and an 
appendix, containing The Consecration Services of Bishop Andrews and of Archbishop Laud.  ex lib with the 
usual stamps and markings. Boards are Faded. Edge wear to Spine and corners of Book. Pencil markings from 
lib to fep.

£ 150.00 Book Ref: REL-000467
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Life of the right reverend Ernest Roland Wilberforce

Author: J. B. Atlay Publisher: Smith Elder

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 351 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Decoration on front cover and gilt Lettering on Spine. Ernest Roland Wilberforce, fourth 
child and third son of Samuel Wilberforce was born on January 22nd 1840, in the Isle of Wight. ex lib with the 
usual stamps and markings. Boards are Marked and Faded on Spine. Book has been Rebound. Pencil markings 
from lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 27.00 Book Ref: REL-000469

Composition of the Book of Isaiah

Author: Rev Robert H. Kennett Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 245 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 94 Volumes: 1

Description: Navy Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Britsh Academy. The Composition of the Book of Isaiah in the 
Light of History and Archaeology. The Schweich Lectures 1909. ex lib with the usual stamps and markings. 
General wear to Boards. Slight Foxing to fep.  Pencil markings from lib to fep.

£ 6.00 Book Ref: REL-000473

Religion Through Drama

Author: Michael Sims Williams Publisher: Scm Press Ltd

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 221 Volumes: 1

Description: Light Brown cloth Hardback with Red Lettering on Spine. The Prophets Amos and Hosea. Two Scenes and a 
commentary. The Scene on Hosea is done in modern dress. ex lib with the usual stamps and markings. Boards 
are Stained.  Pencil markings from lib to fep.

£ 4.50 Book Ref: REL-000474

Vie De Jesus

Author: Francois Mauriac Publisher: Ernest Flammarion

Edition: Book Size: 190 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 282 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings. Edge wear to Spine and 
corners of Book. Pen Markings from previos owner on fep. Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and 
Tight.

£ 14.00 Book Ref: REL-000475

Religious Liberty To-day

Author: H. G. Wood Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 149 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Black Lettering on Spine. The Demand for Religious Liberty Raises many issues. ex lib with 
the usual stamps and markings. Pencil markings from lib to fep. Book isin Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: REL-000476

Life of Jesus

Author: Basil Mathews Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 470 Volumes: 1

Description: Light Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. Jesus grew up in the home of a working carpenter, and untill 
he was about thirty years old worked with his own hands at that craft, He was never in any Goverment . ex lib with 
the usual stamps and marking Book has been Rebound. Pencil markings from lib to fep. Book is in very Good 
Condition.

£ 1.50 Book Ref: REL-000477
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History of Religion

Author: George Foot Moore Publisher: T &T Clark

Edition: Book Size: 205 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 552 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Thr three Reogions with which this Book deals are so intimately 
Related to one another. ex lib with the usual stamps and markings. Slight Edge wear to Spine and corners of 
Book.  Pencil markings from lib to fep.  Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000478

Poem of Job

Author: William Barron Stevenson Publisher: British Academy

Edition: Book Size: 245 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 123 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Three Lectures delivered in 1943 have been expanded and 
rewritten and Subdivided into six chapters.Chapter 1 explains the Relation of the Poem. ex lib with the usual 
stamps and markings. General wear to Boards with Fading. Pencil markings from lib to fep.  Pages are Clean and 
Tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000479

Xenophontis

Author: E. C. Marchant Publisher: E.Typographeo Clarendoniano

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Navy Hardback with Gilt Lettering on Spine. ex lib with the usual stamps and markings. Book has been Rebound. 
Pencil Markings from lib to fep.  Previos owners name to first fep.

£ 11.00 Book Ref: REL-000480

Letters of Robert Louis Stevenson

Author: Sidney Colvin Publisher: Methuen & Co.

Edition: Book Size: 200 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 375 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering to Spine. One day in the Autumn of 1888, in the island of Tahiti, during an 
illness Stevenson put into the hands of his stepson , Mr Llloyd Osbourne a sealed paper that should be opened 
after his death. ex lib .Vol one. Book has been Rebound. Foxing to Pages and end Pages. Pencil markings from 
lib to fep. Rough cut to end pages.

£ 4.00 Book Ref: REL-000481

Chaco Chapters

Author: Winifred Revill Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: 1st Edition Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 192 Volumes: 1

Description: Green cloth Hardack with Lettering on front cover and Spine. On a Sultry November Evening in 1938 they set off 
with all their wordly Goods for the adventure of forming a Church out of raw Heathen and creating a home in the 
Wilderness. Boards have Slight Bow. General wear to Book.

£ 3.00 Book Ref: REL-000482

Early Poetry of Israel

Author: George Adam Smith Publisher: Oxford University

Edition: 1st Edition Book Size: 245 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 99 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Early Poetry of Israel in its Physical an Social Origins. In 
Appreciating the Hebrew Language as a vehicle for poetry ,we must first reckon with the fact that its Alphabet is 
different from our own. Boards are Slightly Marked.  Book has been Rebound.  Pencil markings from lib to fep. 
Pages are Clean and Tight.

£ 5.50 Book Ref: REL-000483
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Bible, The Scholar and the Spade

Author: C. H. Irwin Publisher: Religious Tract Ociety

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 251 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. The Scholar and the Spade. A Summary of the 
Results of Modern Excavation and Discovery. ex lib with the usual stamps and markings. Discoloutation to top of 
Boards and Spine .  Previos owners name to inside front cover. Pencil markings from lib to fep.

£ 7.00 Book Ref: REL-000484

St Pauls Cathedral

Author: Lewis Gilbertson Publisher: Thomas & Newman

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 63 Volumes: 1

Description: Paperback. St Pauls Cathedral. The Authorized Guide with four plans and four views. The St Pauls which we see 
today is the third Cathedral which has been built de nova on the site it occupies. Foxing to first page. Slight 
Discolouration to pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000485

Craft of Sermon Construction

Author: W. Edwin Sangster Publisher: The Epworth Press

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 200 Volumes: 1

Description: Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Work of the Preacher, as he expounds the written word in the face of 
his congragaion must be the Supreme method of Gods Communication with men. ex lib with the usual stamps 
and markings. Pencil markings from lib to fep. Book is in very Good Condition.

£ 1.00 Book Ref: REL-000487

Israels Wisdom Literature

Author: O. S. Rankin Publisher: T &T Clark

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 270 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Israels Wisdom Literature, Its Bearing on Theology and The History of 
Religion  ex lib with the usual stamps and markings. Edge Wear to Spine and corners of Book. Hinge is Loose 
where it joins the front Boards. Pencil markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight.

£ 2.00 Book Ref: REL-000488

Flower of Christian Chivalry

Author: Mrs W. R. Lloyd Publisher: George Routledge & Sons

Edition: Book Size: 180 x 12mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 314 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Leetering on front cover. The Flower of Christian Chivalry. Bernard of Menthon , The 
Apostle of the Alps. Boards are Marked. Hinge is Loose where it joins the front Boards. Pen Markings from 
orevios owner to fep. Pages are very Dirty.

£ 35.00 Book Ref: REL-000489

Science and Religion

Author: J.Arthur Thompson Publisher: Charles Scribners Sons

Edition: 1st Edition Book Size: 195 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 280 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Black Lettering on front cover and Spine.The Aim of this Book is to show that an opposition 
between Scientific description and Religious interpretation is a false Antithesis. ex lib with the usual stamps and 
markings. General wear to Boards. Pencil markings from lib to fep.  Rough cut to end Pages.

£ 30.00 Book Ref: REL-000491
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Atlas of the Bible

Author: Joseph L. Gardner Publisher: Readers Digest

Edition: Book Size: 280 x 220mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 256 Volumes: 1

Description: Hardback with White Lettering on Spine. The True Significance of this Ancient land, lies outside any Geographical 
or Political considerations . For this is the Holy Land birthplace of both Judaism and Christianity . Small Dent on 
Edge of Cover. Otherwise Book is in Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: REL-000492

Aquarian Gospel of Jesus the Christ

Author: Levi Publisher: L.N.Fowler & Co

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 270 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Silver Lettering on Spine. The Aquarian Gospel of Jesus the Christ. The Philosophic and 
Practical Basis of the Religion of the Aquarian age of the world. First Few fep are Slightlt Dirty.  Otherwise Book is 
in Good Condition.

£ 4.00 Book Ref: REL-000493

Fair God

Author: Lew Wallace Publisher: Milner And Company

Edition: Book Size: 165 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 266 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine. The Fair God. The Last of the Tzins. A Tale of 
the Conquest of Mexico. Boards are Stained and Dirty. Spine is Detached from Book. Pages are Dirty and Scruffy. 
Pen markings from Sunday School to fep.

£ 10.00 Book Ref: REL-000494

Prophets and Lovers

Author: Brennan Manning Tor Publisher: Dimension Books

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 125 Volumes: 1

Description: Softback  This Book is written out of the conviction that Jesus Christ lived and died and Rose for Pentecost in 
order to form the Holy people of God, A Community of Christians who would live under the sway of the Spirit. 
Covers are Dirty.  Pen markings from previous owner to inside front cover. Pages are Clean and Tight.

£ 20.00 Book Ref: REL-000495

Light Beyond

Author: Raymond A. Moody Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 161 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Since 1976 Dr Moody has compiled more than a thousand new case 
Histories of people whe experienced clinical death and survived. Light Beyond Explorations into the Near Death 
Experience. Book is in Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: REL-000496

Perfection of Yoga

Author: A. C. Bhaktivedanta Swami Prabhupada Publisher: The Bhaktivedanta Book Trust

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 62 Volumes: 1

Description: Softback. We have heard many times of the Yoga System. The Yoga system is approved by Bhagavad-Gita . The 
Aim is threefold to control the senses , to purify activities and to link oneself to Krsna in a Reciprocal relationship. 
As New

£ 1.00 Book Ref: REL-000497
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My God

Author: Hayley Mills Publisher: Pelham Books

Edition: Book Size: 225 x 135mm

Condition: As New Jacket Condition: As New Binding: Hardcover

Pages: 180 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Soine. No matter what your Religious learnings theist or Atheist, Sinner or 
Saint there is something in my God for everyone.  My God Letters from the Famous on God and the life Hereafter. 
As New

£ 1.00 Book Ref: REL-000498

Works of the Right Reverand Father in God

Author: John Cosin Publisher: Oxford University

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 528 Volumes: 1

Description: Black Hardback. This Volume contains, besides the History of Transubstantiation a collection of letters and 
papers, of more or less Theological intrest.  Volume four. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are 
Scuffed. Outer Spine is Missing. Wear to corners of Book. Hinge is Loose where it joins the Front Boards. Pencil 
markings from lib to fep.

£ 50.00 Book Ref: REL-000499

Old Testament

Author: Ronald A. Knox Publisher: Kandour Limited

Edition: Book Size: 200 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 739 Volumes: 1

Description: Yellow Hardback with Black Lettering on Spine. God at the beginning of time created heaven and Earth, Earth 
was still an empty waste, and Darkness hung over the deep, but allready over the waters brooded the spirit of 
God. ex lib with usual Markings. Boards are corners of end pages are Dirty.  Book has been Rebound. Pencil 
Markings from lib to fep. Pages are Clean and Tight. Volume one

£ 5.00 Book Ref: REL-000501

Christian Centuries

Author: Frances Gumley And Brian Redhead Publisher: Bbc Books

Edition: Book Size: 230 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 197 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. Each Chapter discusses the life of one powerful Religious figure 
from each Century,from the fourth to the Fifteenth.Beginning with Constantine and passing on to Jerome . Lib 
Ticket has been Ripped out on first fep. Pages are Clean and Tight.

£ 1.00 Book Ref: REL-000503

History of the Arab Peoples

Author: Albert Hourani Publisher: Harvard Universiyy Press

Edition: Book Size: 235 x 155mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 551 Volumes: 1

Description: Softback with White Lettering on Spine. The Subject of this Book is the History of the Arabic Speaking parts of the 
Islamic world,from the Rise of Isslam until the present day. The Making of a World Seventh-Tenth Century. Book 
is in Good Condition.

£ 3.00 Book Ref: REL-000504

Saint Endellion

Author: Edwin Stark Publisher: Dyllansow Truran

Edition: Book Size: 215 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 82 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine.  St Endellion is well known to lovers of Parish Churches.  It has an 
atmosphere of peace and sancity Its Music festivals attract people from all over the world. Boards are Stained. 
Pages are Clean and Tight.

£ 3.00 Book Ref: REL-000505
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Now Barabbas was a Robber.

Author: Ursula Bloom Publisher: Severn House Publishers Ltd

Edition: Book Size: 205 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 253 Volumes: 1

Description: Hardback with Laminated Boards. Barabbas. He was born on a night when a star burned high in the sky over 
Bethlehem. His Mother was a pitiful creature. young and betrayed by the man she loved, his Father was a thief, a 
Killer a harsh cruel man. Prevous owner has taped first  and last page. Foxing to few pages.

£ 4.00 Book Ref: REL-000506

Science and Health with Key to the Scriptures

Author: Mary Baker Eddy Publisher: Christian Science Publishing Society

Edition: Book Size: 200 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 700 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Gilt Decoration on front cover and Gilt Lettering to Spine.The first school of Christian 
Science Mind Healing was started with only one Student in Lyn, Massachusetts bout the year 1867 . Boards are 
Scuffed. Previous owners name to fep .Discolouration to pages. Hinge is loose where it joins the front Boards.

£ 2.00 Book Ref: REL-000507

Early Religious Poetry of the Hebrews

Author: E. G. King Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 160 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 156 Volumes: 1

Description: Pink cloth Hardback with Black Lettering on front cover and Spine. The Poet is the man whose whole being is in 
touch with the voices of God that we call Nature, He may or may not be a Religious man. ex lib with the usual 
stamps and markings. Pencil markings from lib to fep. Slight Foxing to end pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000508

On to Orthodoxy

Author: D. R. Davies Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 212 Volumes: 1

Description: Beige cloth Hardback with Black Lettering on Spine. The Idealisation of Human nature falsifies our Social 
problems. It Reduces their Enormity , Lessens their Depth and Hopelessly superficialises them. Boards and Spine 
are Dirty. Pages are Discoloured with a few brown spots.

£ 3.00 Book Ref: REL-000509

In the steps of St. Paul

Author: H. V. Morton Publisher: Rich & Cowan

Edition: Book Size: 190 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 440 Volumes: 1

Description: Black Boards with Gilt Lettering on Spine. This Book Describes a journey to Damascus, The street called Straight 
and the Scene of St Pauls escape from his enemies. Boards are Slightly Scuffed.  Edge wear to Boards Spine 
and corners of Book.  Foxing to fep and end pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000510

Legands of the Madonna

Author: Anna Brownell Jameson Publisher: Unit Library

Edition: Book Size: 185 x 150mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 483 Volumes: 1

Description: Blue and Beige Hardback with Gilt Lettering on Spine. Origin and History of the Effigies of the Madonna. Boards 
are Scuffed and Dirty with Edge wear to corners of Book.  Foxing to pages. Rough cut to end pages. Book is in 
poor Condition.

£ 4.50 Book Ref: REL-000512
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Gospels translated into moden English

Author: J. B. Phillips Publisher: Geoffrey Bles

Edition: Book Size: 215 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 243 Volumes: 1

Description: Green Hardback with Silver Lettering on Spine. There is a peculiar difficulty in translating the Gospels of the New 
Testament into Modern English. In the first place the task is generally undertaken by Christians who are 
Aquainted with the Unsurpassable. Dust Jacket is torn and scruffy. Foxing to fep and end pages.

£ 1.00 Book Ref: REL-000513

Treasures of the Buddha

Author: Tom Lowenstein Publisher: Duncan Baird Publishers

Edition: Book Size: 300 x 235mm

Condition: As New Jacket Condition: As New Binding: Hardcover

Pages: 224 Volumes: 1

Description: Gold Hardback with White and Red Lettering on Spine. Treasures of the Buddha presents a vivid portrait of the 
Cultural Heritage of Buddhism and its great treasures., from its Birthplace in Northern India to the Lands where it 
took rooot among the Kingdoms As New

£ 10.00 Book Ref: REL-000515

English Abbey

Author: F. H. Crossley Publisher: TBC

Edition: Book Size: 170 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 192 Volumes: 1

Description: Softback .This Book deals with the Origins and Life. and describes the Churches and Domestic Buildings,of the 
Religious orders which flourished in England and Wales before the Reformation. Covers are laminated. Fep are 
Missing. Browning to pages.

£ 1.00 Book Ref: REL-000516

Buddhism

Author: Swati Chopra Publisher: TBC

Edition: Book Size: 300 x 235mm

Condition: New Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt and White Lettering on Spine.  Buddhisma on the path to Nirvana Book is Brand New. 
Still wrapped in Cellophane from shop..

£ 6.00 Book Ref: REL-000517

Over the Hills

Author: W. Keble Martin Publisher: Michael Joseph London

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 173 Volumes: 1

Description: Hardback with Green Spine and Gilt Lettering on Spine. Besides the wild flowers drawings, this Book contains a 
number of Family Photographs. End pages at top of Book are Slightly Dirty . Otherwise Book is in Good 
Condition.

£ 1.00 Book Ref: REL-000518

Christendom Astray

Author: Robert Roberts Publisher: C.C.Walker

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 326 Volumes: 1

Description: Softback with Black Lettering on front cover. Popular Christianity ( Both in faith and practise )Shewn to be 
unscriptural and the true nature of the Ancient Apostolic Faith Exhibited. Covers are very Dirty and Scruffy. Hinge 
is loose where it joins the front covers. Corners of Pages are turned in. Book is in poor Condition. Pen marking to 
fep

£ 3.00 Book Ref: REL-000519

69

Religion Catalogue - 01752 670555 or e-mail: info@antiquarian-bookseller.co.uk



Harmony of the Synoptic Gospels in Greek

Author: Ernest De Witt Burton Publisher: University Of Chicago Press

Edition: Book Size: 210 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 186 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. For more than a century since the name Synoptic Gospels was first 
applied to our first three Gospels, because of their observed similarity in content and structure. Boards are 
Discoloured and Faded. Previous owners name to first fep. Pencil markings on pages from previous owner.

£ 5.00 Book Ref: REL-000521

God and my Birthright

Author: J. Llewellyn Thomas Publisher: The Covenant Publishing Company

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 231 Volumes: 1

Description: Blue cloth Hardback with Gilt Lettering on Spine. God and my Birthright. or the Fifth world wide Empire. Dust 
Jacket is badly Torn and some missing. Foxing to end pages.

£ 12.00 Book Ref: REL-000522

Krsna The Supreme Personality of Godhead

Author: A. C. Bhaktivedanta Swami Prabhupada Publisher: The Bhaktivedanta Book Trust

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 504 Volumes: 1

Description: Hardback. In these Western Countries when someone sees the cover of a Book like Krsna he Immediately asks, 
Who is Krsna ?. The Immediate answer is that Krsna is the Supreme Personality of Godhead. As New

£ 1.00 Book Ref: REL-000523

Science of Self Realization

Author: A. C. Bhaktivedanta Swami Prabhupada Publisher: The Bhaktivedanta Book Trust

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 339 Volumes: 1

Description: Hardback. By late 1966 Srila Prabhupada had begun accepting Disciples. He was Quick to point out to everyone 
that they should think of him not as God , but as Gods Servant/ As New

£ 1.00 Book Ref: REL-000525

Nearer Gods Heart

Author: G. L. Pasteur Publisher: Pasteur Sanctuary Healing Trust

Edition: Book Size: 250 x 160mm

Condition: Good Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 126 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine.Within the pages of this Book, we walk together throough all avenues 
of our Destiny, both here and within the hereafter of life. On our way we can Glimpse the compassion for his sick 
and suffering children. Dust Jacket is Dirty. Book is in Good Condition. Book has been Signed by Author.

£ 35.00 Book Ref: REL-000526

Parish Churches of England

Author: J. Charles Cox Publisher: B.T.Batsford Ltd

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 126 Volumes: 1

Description: Blue Hardback Historically, Churches have played such an important part in the life of England for nine Centuries 
. As nine out of ten of those under review are of Medieval Origin, This Book will concern itself chiefly with Parish 
life. Dust Jacket is torn. Spine is Fading. Book has been Rebound. Previous owners name to fep. Foxing to end 
pages.

£ 1.00 Book Ref: REL-000527
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Notes on the new Testament.

Author: Albert Barnes Publisher: Blackie & Sons

Edition: Book Size: 195 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 338 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. Those who have been delighted with the perspicuity and elagance 
of his notes on the Evangelists and Acts of the Apostles, will admire this present volume. Top and Bottom of 
Spine has small tears . Hinge is loose where it joins the front Boards. Pen Markings from Previous owner to fep. 
This is vol IV

£ 3.00 Book Ref: REL-000528

Story of the life of Mackay of Uganda

Author: Pioneer Missionary Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 200 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 323 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine,and with Gilt end pages. Then Misionaries and 
traders will be borne speedily away from the fever stricken coast, over flooded rivers, the weary jungles and 
waterless plaines Back Boards are Scuffed.  Bumping to top and bottom of Spine. Lib ticket has been ripped out. 
Foxing to fep.

£ 3.00 Book Ref: REL-000529

On the way to Krishna

Author: Bhaktivedanta Swami Prabhupada Publisher: Bhaktivedanta Book Trust

Edition: Book Size: 175 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 79 Volumes: 1

Description: Softback.The Process for establishing oneself in real happiness is this process of Krsna consciousness. By Krsna 
consciosness we can graduallu develop our real intelligence and naturally enjoy relishing spiritual happiness as 
we make spiritual progress Slight Browning to pages. Still an acceptable copy

£ 3.00 Book Ref: REL-000530

Uncle Bens Annual

Author: W.Stanley Martin Publisher: Paternoster Row

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 236 Volumes: 1

Description: Green Hardback. During the bad old days of Queen Marys reign, there were not only men and women who 
suffered death rather than join in the idolatrous service of the mass, but there were even boys and girls. Boards 
are Scuffed. Edge wear to Boards Spine and corners of Book.  Browning to pages. Hinge is loose where it joins 
the front boards

£ 13.00 Book Ref: REL-000532

Our Sunday Teaching

Author: John Reginald Lumb Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 165 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 111 Volumes: 1

Description: Brown Laminated Hardback with Black Lettering on front cover and Spine. A First Book for Beginners in Sunday 
School and Youth Work.. ex lib with the usual stamps and markings. General wear to Book. Pencil markings from 
lib to fep.

£ 10.00 Book Ref: REL-000534

Prophets

Author: Lowth Blayney Publisher: Thomas Tegg & Sons

Edition: Book Size: 220 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 408 Volumes: 1

Description: Brown Hardback. A Literal Translation of The Prophets from Isaiah to Malachi with notes critical, philological and 
explanatory . Covers and Spine are Badly Worn. Spine is Torn. Edge wear to Boards Spine and corners of Book. 
Fep is missing. . Pages have wear to them.

£ 44.00 Book Ref: REL-000535
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St John Baptist. De La Salle

Author: TBC Publisher: A Tercentenary Tribute

Edition: Book Size: 235 x 180mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Paperback with Silver Lettering on front cover. John Baptist De La Salle was a Man of Outstanding Holiness and 
Remarkable Genius, he once educated the young and to train teachers . General wear to covers. Pages are 
Clean and Tight.

£ 28.00 Book Ref: REL-000536

Follow the Christ

Author: E. Vera Pemberton Publisher: Longman & Green

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 186 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. Suggestions for Leaders of Bible Classes for young people over 14 
years of age. With notes on prayers for use on Sex education and on the discussion method of teaching. ex lib 
with the usual stamps and marking. Boards have General wear.  Foxing to fep and end pages . Pencil markings 
from lib to fep.

£ 15.00 Book Ref: REL-000537

Laymans New Testament

Author: Father Hugh Pope Publisher: Sheed & Ward

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 931 Volumes: 0

Description: Cloth Hardback with Black Lettering on Spine. There is an ever growing demand for an exlanatory edition of the 
New Testament , a demand which is exceedingly difficult to meet which shall satisfy the needs of all, ex lib with 
the usual stamps and markings. Boards have General wear  .Pencil Markings from lib to fep.

£ 8.00 Book Ref: REL-000538

Rome in 1860

Author: Edward Dicey Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 270 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Rome of real Life in 1860. ex lib with the usual stamps and 
markings. Boards are Scuffed and Dirty. Edge wear to Spine and corners of Book. Pages are loose where itjoins 
the Hinge. Foxing to pages. Rough cut end Pages.

£ 30.00 Book Ref: REL-000539

Self Teahing in the Sunday School

Author: Hetty Lee Holland Publisher: National Sunday School Union

Edition: Book Size: 185 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 118 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Black Lettering on front cover and Spine. The Self Teaching method moreover demands from 
the Teacher a Real Trustfulness, ex lib with the usual stamps and markings. Boards are Slightly Stained. Foxing 
to fep and first few pages. Pencil markings from lib to fep. Fep is Ripped

£ 10.00 Book Ref: REL-000540

New Testament

Author: Douay Publisher: Dublin

Edition: Book Size: 175 x 105mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 311 Volumes: 1

Description: Green Hardback. The New Testament of our Lord and Saviour Jesus Christ Newly Revised and corrected 
according to the Clementin Eition of the Scriptures. ex lib with the usual stamps and markings. Boards are 
Scuffed.  Slight Edge wear to Spine and corners of Book . Pencil markings from lb to fep.  Pages are Clean and 
Tight.

£ 20.00 Book Ref: REL-000541
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Sunday School Helper

Author: Rev Frank Walters Publisher: The Sunday School Association

Edition: Book Size: 210 x 135mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 287 Volumes: 1

Description: Hardback with Gilt Lettering on Spine. We find that the younger the Children the more Competent must be the 
Teacher, and Teachrs are not to be disappointed if they cannot make every lesson intelligible to younger children 
. Boards are Scuffed. Spine is worn at top and bottom with Rip in middle of Spine. Hinge is Loose where it joins 
the front Boards. Pencil markings from lib to fep

£ 13.00 Book Ref: REL-000542

Unexpected Enemy

Author: Ghulam Masih Naaman Publisher: Marshalls Books

Edition: Book Size: 175 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 158 Volumes: 1

Description: Softback with Black Lettering on Spne. The Unexpected Enemy A Muslim Freedom Fighter Encounters Christ 
General wear to covers. Pages are Drty. Browning to pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000543

Inequality of man and other Essays

Author: J. B. S. Haldane Publisher: Pelican Book

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 276 Volumes: 1

Description: Softback . Science affects the average man and women . He or she benefits by its applications driving in amotor 
car instead of a horse drawn vehicle, being treated for  disease by a doctor or Surgeon rather than a priest or 
witch. Covers are Dirty and Scruffy. Browning to pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000544

Life of our Lord and Saviour Jesus Christ

Author: Rev John Fleetwod Publisher: Leipsic And Dresden

Edition: Book Size: 320 x 240mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 694 Volumes: 1

Description: Brown Hardback. Jesus Christ being an accurate and general History of all the events and discourses of our 
blessed redeemer. as recorded by the four evangelists from his birth to his ascension into heaven Spine is 
Missing. Boards are Scuffed and in bad Condition. Few pages are Detached.pages are Stained. Pen markings 
from previous owner. Book is in poor Condition

£ 70.00 Book Ref: REL-000545

Illustratd guide to the windows of Kings College Chapel

Author: TBC Publisher: Printed For The College

Edition: Book Size: 185 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 64 Volumes: 1

Description: Softback. The first step was to settle the designs, The next step was to make the cartoon the full size drawing for 
the glaziers bench, when a window was small the artist usually drew the cartoon himself. General Light wear to 
Covers and pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000547

Energy & Transformation

Author: Swami Anand Somendra Publisher: Alchemy International Inc

Edition: Book Size: 210 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 78 Volumes: 1

Description: Paperback.This Book deals with important issues in the evolution of human consciousness the fear of surender 
the differences berween psychedelic drugs and other ways of expanding awareness and the range of 
consciousness that each person is capable of. Back Cover has pen marks from previous owner.  Pages are Clean 
and Tight.

£ 9.00 Book Ref: REL-000548
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Encyclopaedia of Religion and Ethics

Author: James Hastings Publisher: T &T Clark

Edition: Book Size: 275 x 200mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 13

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. These Books contain Articles on all Religions of the world and on all 
the systems of Ethics The Encyclopedia will embrace the range of Theology and Philosophy. Volumes one to 
Volume twelve.plus indexes.  Spine is Damaged on Volume 1. Top and Bottom of Spine is badly Worn. Edge 
wear to corners of Books. Hinge is loose where it joins front Boards to vol 1.  Foxing to Pages on some volumes. 

£ 150.00 Book Ref: REL-000550

Assisi

Author: Sandro Chierchetti Publisher: TBC

Edition: Book Size: 150 x 100mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 109 Volumes: 1

Description: Softcover with Black Lettering on Spine. Assisi might appear a little different from other lovely cities of central 
Italy, so picturesquely arranged on their terraced hills and so rich in monuments that bear witness to a full History. 
Acceptable with noticeable wear to covers and pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000553

Sinai and Palestine

Author: Arthur Penrhyn Stanley, D.D. Publisher: John Murray

Edition: Book Size: 190mm x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 382 Volumes: 1

Description: Hardback with Gilt Lettering on Spine. Egypt amongst its many other aspect of interest, has this special claim, 
that it is the Background of the whole History of the Israelites. Boards are Stained Scuffed and Faded. Edge wear 
to Spine and corners of Book. Pages are Clean and Tight.

£ 4.00 Book Ref: REL-000555

Bamboo Cross

Author: Homer E. Dowdy Publisher: Harper & Row Publishers

Edition: Book Size: 210mm x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 244 Volumes: 1

Description: Red and Black Hardback with Gilt Lettering on Spine.The Bamboo cross is the explosive story of people who have 
been projected into the worlds headlines by Communist terrorists Boards have slight bow and are Dirty and with 
edge wear. Pen markings from previous owner. Rough cut to end pages.

£ 3.00 Book Ref: REL-000556

Pontiff

Author: Gordon Thomas And Max Morgan Witts Publisher: Book Club Associates

Edition: Book Size: 240mm x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. After nearly twenty Centuries the Papacy remains the most powerful 
spiritual office on earth and the focal point of Global attention. General wear to Dust Jacket. Pen markings from 
previous owner to fep.

£ 5.00 Book Ref: REL-000558

Monastery of the Holy Cross (stavrvouni)

Author: TBC Publisher: A Publication Of The Monastery Of The Holy Cross

Edition: Book Size: 210mm x 145mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 62 Volumes: 1

Description: Softback One of the earliest monasteries on the island and the first to be dedicated to the true cross is colloquially 
known as the Monastery of Stavrovouni hereafter called The Monastery of the Holy Cross . Bok is in very Good 
Condition.

£ 13.00 Book Ref: REL-000559
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Signs Following

Author: Agnes Johnson Publisher: Zenana Missionary Society

Edition: Book Size: 180mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 95 Volumes: 1

Description: Paperback. In the Bengal Mission our tour starts at Calcutta, which may be termed the nursery of the C.E.Z.M.S. 
as a separate Society. The work here is twofold, Evangelistic and Educational, General wear to Covers and 
Pages.

£ 6.00 Book Ref: REL-000560

Early History of the Liturgy

Author: J. H. Srawley Publisher: Cambridge University Press

Edition: Book Size: 185mm x 120mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 239 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Silver Lettering on Spine. The word Liturgy is used in the present Volume to denote the order 
of service employed in the central rite of the Christian Church, , the Eucharist. ex lib with the usual stamps and 
markings. Pencil Markings from lib to fep . Book is in very Good Condition for age.

£ 3.00 Book Ref: REL-000564

Stories from the life of Jesus

Author: April Oursler Armstrong Publisher: The Worlds Work

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: Green Hardback .One brisk day in Spring Mary and her Mother and Father and Joseph left Nazareth, and 
travelled for three days on Donkeys down the long highway to the city of Jerusalem. Travel was difficult in those 
times. Boards are Stained and Dirty and with Edge wear. Spine is badly worn. Pages are Stained. Hinge is loose. 
Pen markings. very poor Condition but in tact.

£ 10.00 Book Ref: REL-000566

Qashqai of Iran

Author: TBC Publisher: Whitworth Art Gallery

Edition: Book Size: 250mm x 190mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Softback with Black Lettering on Spine. On the Origins and early History of the Qashqai we possess no written 
records and even the name by which they are known can be traced back no further than the 16 century . Foxing to 
front cover  first few pages and end pages.

£ 9.00 Book Ref: REL-000567

Lost Book of the Bible.

Author: Solomon J. Tongues Publisher: Testament Books

Edition: Book Size: 235mm x 155mm

Condition: As New Jacket Condition: As New Binding: Hardcover

Pages: 293 Volumes: 1

Description: Black Hardback with Gilt Lettering on Spine.  The Lost Book of the Bible being all the Gospels, Epistles, and other 
pieces now extant attributed in the first four centuries As New

£ 14.00 Book Ref: REL-000569

Selected Mystical Writings of William Law

Author: Stephen Hobhouse Publisher: The C.W. Daniel Company

Edition: Book Size: 215mm x 135mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 395 Volumes: 1

Description: Hardback Selected Mystical Writings of William Law Edited with notes and twenty four studies in the mystical, 
theology of William Law and Jacob Boehme/ Front Cover is detached from Book.  Spine is Worn and torn to top 
and bottom. Pencil markings from previous owner to fep. Pages are Dirty.

£ 19.00 Book Ref: REL-000571
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Herods

Author: F. W. Farrar Publisher: Service & Paton

Edition: Book Size: 190mm x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 236 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on front cover and Spine.The History of the Herods is full of interest. It involves 
the record of great vicissitudes. It furnishes points of contact with the Annals of various nations of the East and 
West. Boards are Stained and Spine discoloured . Edge wear to Spine and corners of Book. Pencil Markings to 
fep. End pages are Dirty.

£ 15.00 Book Ref: REL-000572

History of the Jews

Author: Israel Cohen Publisher: J.M Dent

Edition: Book Size: 185mm x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 288 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. During the past decade two epoch making events have taken place 
that are far more important than any in the previous nineteen hundred years of Jewish History Spine and corners 
of Book are badly worn. Wear to Boards. Foxing to end pages

£ 5.00 Book Ref: REL-000573

Life of the world to come

Author: Henry Barclay Swete Publisher: Christian Knowledge

Edition: Book Size: 190mm x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 144 Volumes: 1

Description: Blue Hardback with Gilt Lettering on Spine.  The words immortal , Immortality are used in two different senses . 
God is immortal in the sense that he cannot die. Man is immortal in the sense that there there is in him that which 
does not die. Fading to Spine. Pencil markings from previous owner to fep. Foxing to pages. Rough cut end 
pages.

£ 4.00 Book Ref: REL-000575

Holy Bible

Author: TBC Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 225mm x 155mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 1

Description: Black Hardback. The Holy Bible containing the Old and New Testaments. Boards are Scuffed . Spine ripped 
where it joins the Back Boards. Spine and corners of Book are badly worn. Pages are Dirty . Pen markings.

£ 5.00 Book Ref: REL-000576

Lives of the Popes in the middle ages

Author: Rev Monsignor Horace K. Mann Publisher: Kegan Paul

Edition: Book Size: 215mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 459 Volumes: 1

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Popes at the Height of their temporal influence (innocent II to 
blessed Benedict Xi 1130-1305 ) The Popes and the Hohenstaufen 1130-1271 Boards are Scuffed.  Bottom of 
Spine is badly worn. Edge wear to Boards. End pages are Dirty. vol XIII

£ 10.00 Book Ref: REL-000577

Summa Theologica of St Thomas Aquinas

Author: Fathers Of The English Dominican Province Publisher: Burns Oates & Washbourne

Edition: Book Size: 205mm x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 22

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. Encyclical Letter of Our Holy Father by Divine Providence Pope Leo 
XIII on the Restoration of Christian Philosophy. Volumes one to Volume twenty two. Edge wear to Spine and 
corners of Book.  Pencil Markings from lib to fep. Foxing to pages. Pencil markings from previous owner on 
Volume 1.

£ 160.00 Book Ref: REL-000579
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Beginnings of Christianity

Author: F. J. Foakes Jackson And Kirsopp Lake Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 225mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 5

Description: Black Hardback The great Literary Achievement of the last fifty years of new Testament Scholarship was the 
discovery and the general solution of the synoptic problem.. Volume one to Volume five. Edge wear to Spine and 
corners of Books. Rough cut end pages. Pencil markings from lib to fep. Previous owners name on Title page to 
all five Volumes.

£ 74.00 Book Ref: REL-000580

Abbeys Castles and Ancient Halls

Author: John Timbs Publisher: Fredrrick Warne And Co

Edition: Book Size: 185mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 3

Description: Blue Hardback with Gilt Decoration and Lettering on front cover and Spine. Abbeys Castles and Ancient Halls of 
England and Wales Midland.North, South. with illustrations. Edge wear to Spine and corners of Books. Hinge is 
loose where it joins the front Boards on all vol. Staining on fep. Foxing to end pages.

£ 29.00 Book Ref: REL-000581

Dialogues of Plato

Author: B. Jowett Publisher: Oxford University

Edition: 3rd Edition Book Size: 225mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 0 Volumes: 5

Description: Red Hardback with Gilt Lettering on Spine. The Dialogues of Plato translated into English with Analyses 
Introductions. Volumes one to Vol five.  ex lib with the usual stamps and markings, Hinge is loose where it joins 
the front Boards on vol I and III.  Edge wear to Spine and corners of Books.  Pencil markings from lib to fep.

£ 165.00 Book Ref: REL-000582

Crudens Complete Concordance

Author: Alexander Cruden Publisher: Lutterworth Press

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: As New Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 783 Volumes: 1

Description: Black with Gilt Lettering on front cover and Spine. Crudens Complete Concordance to the old and new testaments 
with notes and Biblical proper names under one Alphabetical arrangement. Book is in Excellant Condition. As 
New. Book is in slip case.

£ 40.00 Book Ref: REL-000583

Gospel and the child

Author: Andrew Simon Lamb Publisher: James Nisbet & Co

Edition: Book Size: 190mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 265 Volumes: 1

Description: Blue with Gilt Lettering on front cover and Spine. A Believer in anything is one who in his plans or actions takes its 
existence into account whenever in his judgment it affects or may possibly affect such plans or actions. Boards 
are Stained and with slight Edge wear. Previous owners name to Title Page.

£ 6.00 Book Ref: REL-000587

In the steps of St Paul

Author: H. V. Morton Publisher: Rich & Cowan

Edition: Book Size: 185mm x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 440 Volumes: 1

Description: Black with Gilt Lettering on Spine. In the steps of St Paul will command attention all over the world  as the 
narrative of a modern traveller who has set himself the task of following the Missionary Journeys of St. Paul. Dust 
Jacket is torn and Dirty. Boards are Stained.  Foxing to pages and end pages.

£ 2.00 Book Ref: REL-000588
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Hidden Jesus

Author: Michael D. Magee Publisher: Ask Why Publications Selwyn

Edition: Book Size: 215mm x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 373 Volumes: 1

Description: The Gospels describe the human sacrifice of the Incarnate God and include a core of teachings broadly 
expressed as love thy neighbour.Christianity has several Holy days Anniversaries of Jesus's death Resurrection 
and birth. End pages are slightly Dirty

£ 28.00 Book Ref: REL-000591

Sayings of the Budda

Author: William Wray Publisher: Capella

Edition: Book Size: 175mm x 125mm

Condition: New Jacket Condition: New Binding: Soft cover

Pages: 414 Volumes: 1

Description: The Buddha taught a down to earth wisdom that is still deeply relevant today. This carefully chosen selection of 
the Buddhas thoughts and teachings. compilled by William Wray presents one quatation for each day of the year, 
each and every quatation brings fresh insights helping us to free us from the deep conditioning of our minds and 
pointing us towards making revolutionary changes in our lives on a personal, social and spiritual level.

£ 1.00 Book Ref: REL-003038

Life of Christ

Author: Rev John Fleetword Publisher:

Edition: Book Size: 250 x 160mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and with edgewear. Spine is torn. Front board is detached from book. First dozen pages are 
loose. Browning and staining to pages. The Life of our Lord and Saviour Jesus Christ, and his Apostles and 
Evangelists. 

£ 20.00 Book Ref: REL-003064

Koran

Author: George Sale Publisher: Frederick Warne and co

Edition: Book Size: 180mm x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 470 Volumes: 1

Description: Top of Spine is damaged with part of Spine missing. Boards are Discoloured.  Foxing to fep. End pages are dirty. 
The Koran commonly called the Alkoran of Mohammed, Translated into English from the Original Arabic. With 
explanatory notes taken from the most approved commentators, to which is prefixed A Preliminary Discourse

£ 4.00 Book Ref: REL-003104

Introduction to the Architectures of European Religions

Author: Ian B. Stoughton Holborn Publisher: T.&T.Clark

Edition: 1st Edition Book Size: 180mm x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 263 Volumes: 1

Description: Boards are Stained and Discoloured. Pen markings from previous owner to fep. Rough cut to end pages.

£ 15.00 Book Ref: REL-003105

Pilgrims Progress

Author: John Bunyan Publisher: The Religious Tract Society

Edition: Book Size: 210mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 572 Volumes: 1

Description: Edge wear to book. Pen markings from previous owner to fep. The Pilgrims Progress from this world to that which 
is to come delivered under the similitude of a dream with a memoir of the Author.

£ 8.00 Book Ref: REL-003211
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Holy Quran

Author: Abdullah Yusuf Ali Publisher: Wordsworth classics

Edition: Book Size: 195mm x 130mm

Condition: Fine Jacket Condition: Binding: Soft cover

Pages: 537 Volumes: 1

Description: The Holy Quaran also known as the Koran is the sacred book of Islam. It is the word of God whose truth was 
revealed to the Prophet Muhammad through the Angel Gabriel over a period of 23 years

£ 4.00 Book Ref: REL-003226

Oxford illustrated history of the Bible

Author: John Rogerson Publisher: Oxford book trust

Edition: Book Size: 250 x 195mm

Condition: As New Jacket Condition: Binding: Soft cover

Pages: 395 Volumes: 1

Description: The Bible has been in continuous use for nearly 2000 years and the larger part the Hebrew Bible or Old testament 
is much older. It has played a central role through out Western history, as a source of conflict at many levels, and 
inspireer of heroic acts of witness both individually and collectively. Today it continues to inspire people working 
for a better world and a better humanity. It is the single greatest influence on the development of English 
literature, and subject of some of the worlds finest art and music. Yet surprisingly, its actual contents vary across 
different versions and translations, and remain a matter for serious debate to the present day.

£ 1.00 Book Ref: REL-003243

Childs book of Saints

Author: William Canton Publisher: J.M.Dent

Edition: Book Size:

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 243 Volumes: 1

Description: Spine is Detached from Back Boards.  Previous owners name to first fep. The Saints are here treated with a 
simplicity that is almost or altogether childlike, and with an unforced imagination which is only to be learnt by 
becoming as a child. And this is perhaps why, although comparatively a new book, it has the air of something 
pleasantly old, and written long ago, and thus wins its way into the childrens library of old favourite Authors.

£ 1.00 Book Ref: REL-003301

Old Testament a new translation

Author: James Moffatt Publisher: Hodder and Stroughton

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 570 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and discoloured.  Foxing and Browning to pages plus end pages.  The aim i have 
endeavoured to keep before my mind in making this translation has been to present the book of the Old 
Testament in effective and intelligible English.  No translation of an ancient classic can be quite intelligible 
English. it is true, unless the reader is sufficiently acquainted with its environment to understand some of its flying 
allusions and characteristic metaphors. This is volume 1.

£ 5.00 Book Ref: REL-003303

Guerres De Religion

Author: Romier Publisher: Perrin

Edition: Book Size: 235mm x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 464 Volumes:

Description: Boards are marked.  Foxing to some pages. ex lib with the usual stamps and markings.

£ 40.00 Book Ref: REL-003396

Lectures on the pilgrims progress

Author: Rev G. B. Cheever Publisher: The Religious tract society

Edition: Book Size: 155mm x 100mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 279 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed Stained and with edge wear. Some pages are dirty. The city of destruction! We are all 
inhabitants of it . No man need ask, Where is it? What is it ? Who are its people? Alas! Our world of sin is the city 
of destruction and we know of a certainty, from Gods word, that it is to be burned up, and if we do not escape from 
it though we may die at peace in it before its conflagration yet to be found with its spirit in our souls when we die, 
is to be forever miserable.

£ 9.00 Book Ref: REL-003472
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Audrey or children of light

Author: Mrs O. F. Walton Publisher: The Religious tract society

Edition: Book Size: 185mm x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 127 Volumes: 1

Description: Boards have wear to them. First and last fep have brown stains.

£ 5.00 Book Ref: REL-003482

Confession of an Octogenarian

Author: L. P. Jacks Publisher: George Allen & Unwin ltd

Edition: Book Size: 210mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 272 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed. Edge wear to corners of book. ex lib with the uaual stamps and markings.

£ 8.00 Book Ref: REL-003601

Teaching the bible to seniors

Author: H. Trevor Hughes Publisher: Newnes Educational publishing company

Edition: Book Size: 190mm x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 128 Volumes: 1

Description: General wear to book. ex lib with the usual stamps and markings. That there is need for teaching the bible along 
the lines laid down in the Syllabus, the writer has no boubt. For a variety of reasons, the rising generation does 
not know the Scriptures as our ancestors knew them. Unless the bible is taught in our schools, there is a grave 
danger that modern youth will be ignorant, not only of its moral and ethical teachings, but of the Christian way of 
life..

£ 19.00 Book Ref: REL-003621

Coverdales Bible

Author: Francis Fry Publisher: Willis & Sotheran

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Book has been rebound. ex lib with the usual stamps and markings. Remarks on the Titles, the year of 
publication, the preliminary, the water marks &fac-similies. The Bible first printed in the English language is known 
as the version by Myles Coverdale. The Laborious work of translating and printing the Bible was completed in the 
reign of Henry the Eighth. There are many circumatances relating to the production of this interesting Book of 
which we should like to have been informed, but much research the information that has reached us is 
exceedingly scanty. 

£ 195.00 Book Ref: REL-003637

Catherine of Siena

Author: Giuliana Cavallini Op Publisher: Geoffrey Chapman

Edition: Book Size: 215mm x 140mm

Condition: As New Jacket Condition: Binding: Soft cover

Pages: 163 Volumes: 1

Description: From her earliest years, Catherine of Siana (1347-80 ) was gripped by the mystery of God incarnate. This was the 
beginning of a life long love story.A life long conversation in which Christ spoke to Catherine and she 
communicated the truth of his being to the world of her time. Creation itself, she says is an act of love, and Christ 
is the bridge by which human beings come to realize their full humanity, their inmost nature, which is to love.  
Mystic, champion of the poor and church reformer. Catherine was declared a doctor of the church in 1970. She 
was unable to write until she was thirty, but she corresponded with Popes, Cardinals, Scholors and civic 
authorities. She was a true daughter of the fourteenth century, famous in her own lifetime, and yet her thinking 
and her work seem entirely relevant in the political and acclesial context of our own time. When Pope Paul VI was 
asked whether she should be considered a politician his answer was yes, but in a thouroughly spiritual way, this 
he said is why the teaching of this singular woman politician is still meaningful and valuable. 

£ 11.00 Book Ref: REL-003653
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Complete works of Saint John of the cross

Author: E. Allison Peers Publisher: Burns Oates &  Washbourne ltd

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 463 Volumes: 1

Description: Full pages of pencil markings to fep and inside back cover. Slight foxing to end pages. Living flame of love 
cautions and counsels spiritual sentences and maxims letters and documents indices. 

£ 5.00 Book Ref: REL-003654

Illustrated National Holy Bible

Author: Rev John Eadie, DD LLD Publisher: W.R.M.Phun & Sons publishers

Edition: Book Size: 310mm x 260mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Book is in poor Condition  Spine is missing. Front Board is detached from book. Covers are scuffed. Boards are 
leather bound with ornate gilt trimmed desigm. Gilt end pages. The Holy Bible with the commentaries of Scott and 
Henry containing also many thousand Critical and explanatory notes.

£ 150.00 Book Ref: REL-003777

Uncle Arthurs Bible Stories

Author: Arthur S. Maxwel Publisher: The Stanborough Press Limited

Edition: Book Size: 245mm x 185mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: This is a two vol set in a slipcase. It is our earnest hope that, in this irreligious age, when so many boys and girls 
never see a bible let alone read one, Uncle Arthurs Bible stories will arouse new interest in the book of books 
among children and young people, leading them to love and reverse it as the word of God. May these stories also 
help to implant in their hearts high ideals, noble motives, and sterling character, and so prove a mighty blessing to 
the rising generation in every land on earth. 

£ 18.00 Book Ref: REL-003778

Butlers Lives of the Saints

Author: Publisher: Virtue & Company Limited

Edition: Book Size: 270mm x 195mm

Condition: Good Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 6

Description: The Lives of The Fathers, Martyrs and other principal Saints. Volume one to Volume six. 

£ 85.00 Book Ref: REL-003779

Library of Anglo Catholic Theology. Franks Sermons

Author: Mark Frank Publisher: John Henry Parker

Edition: Book Size: 220mm x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Boards are scuffed.on both vol. Spine is damaged on vol two. Hinge is loose where it joins the front boards on 
both vol.  Ex lib with the usual stamps and markings.  A Table of the texts of scripture handled in the foregoing 
Sermons. Volume 1 and Volume 2. 

£ 60.00 Book Ref: REL-003780

Library of Anglo Catholic Theology. Bramhalls work

Author: John Bramhall Publisher: John Henry Parker

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 4

Description: Volume five front board is detached. ex lib with the usual stamps and markings. The works of the most Reverend 
Father in God. 

£ 240.00 Book Ref: REL-003781
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Library of Anglo Catholic Theology

Author: Henry Hammond Publisher: John Henry

Edition: Book Size: 220mm x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Spine on both books are damaged. Hinge is loose where it joins the front boards on part 1. ex lib with the usual 
stamps and markings. Part one, Thirty one sermons preached on several occasions. Part two,The miscellaneos 
Theological works of Henry Hammond. Will split at £30.00 each. 

£ 60.00 Book Ref: REL-003782

Library of Anglo Catholic Theology

Author: William Laud Publisher: John Henry Parker

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 7

Description: Spine is damaged on vol 2 and 4 and 7. Volumes 1 to 7 with vol 5 having part 1 and part 2. Will split at £30.00 
each.

£ 240.00 Book Ref: REL-003784

Christian Literature and Doctrine

Author: James Donaldson Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 305 Volumes: 1

Description: Brown Hardback with Gilt Lettering on Spine. A Critical History of Christian Literature and Doctrine from the death 
of the Apostles to the nicene council  Pencil markings from lib to fep. This is Volume four. Front Board has small 
Scuff mark. Spine Covering is Detached from Book. Pen markings from previos owner on fep. Pencil markings 
from lib to fep.

£ 30.00 Book Ref: REL-003785

Library of Anglo Catholic Theology

Author: George Hickes Publisher: John Henry Parker

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 3

Description: Vol ! to vol 3. Boards are scuffed and with edge wear. ex lib with the usual stamps and markings. Will split at 
£30.00each.  

£ 90.00 Book Ref: REL-003785

Library of Anglo Catholic Theology

Author: Publisher: John Henry Parker

Edition: Book Size: 220mm x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Spine is damaged detached from pages.ex lib with the usual stamps and markings.  

£ 30.00 Book Ref: REL-003786

University life in the olden times

Author: Rev J. O Bevan Publisher: Chapman & Hall

Edition: Book Size: 180mm x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 252 Volumes: 1

Description: Book has been rebound. ex lib with the usual stamps and markings. In 1909 the author put forth a volume of 
essays relating to the birth and growth of toleration and a variety of other matters. These subjects were not 
indiscriminately chosen, but referred to subjects he had been led to study, in responce to a call for debate in the 
circles, literary and scientific in which ever and anon he found himself. 

£ 150.00 Book Ref: REL-003788
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Historiae Pontificalis

Author: Reginald L. Poole Publisher: Oford University Press

Edition: Book Size: 230mm x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 128 Volumes: 1

Description: ex lib with the usual stamps and markings. In the preface to the chronicles of Roger Howden published in 1868 it 
was observed that the latter years of Stephen and the early ones ones of Henry II are more scantily illustrated by 
contemporary historians than any portion of our national history. 

£ 300.00 Book Ref: REL-003789

Song of Bernadette

Author: Franz Werfel Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 190mm x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 575 Volumes: 1

Description: Boards are discoloured . Edge wear to spine and corners of book. Spine is slightly torn at top of book where it 
joins the front boards.  Ex Salvation Army book. 

£ 15.00 Book Ref: REL-003790

Through the gate beautiful

Author: E.E.Entwistle Publisher: Jarrold & Sons

Edition: Book Size: 190mm x 120mm

Condition: Fine Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 217 Volumes: 1

Description: General wear to book. ex lib with the usual stamps and markings. Lessons for the primary sunday school.

£ 20.00 Book Ref: REL-003791

New Testament of our Lord and Saviour Jesus Christ

Author: Unknown Publisher: Longmans Green & Co.

Edition: Book Size: 250mm x 210mm

Condition: Fair Jacket Condition: Binding: Hardcover

Pages: 540 Volumes: 1

Description: Gilt Patterned Boards. Corners of book are worn. Gilt end pages. Hinge is loose where it joins the front boards. 

£ 20.00 Book Ref: REL-003793

Whole Genuine works of Flavius Josephus

Author: William Whiston Publisher: W.Baynes

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 469 Volumes: 1

Description: Boards are worn and with edge wear. Half of spine is missing.  Hinge is loose where it joins the front boards. 
Browning to pages. This is volume one.  The Learned and authentic jewish historian and celebrated warrior, 
translated from the original Greek. 

£ 6.00 Book Ref: REL-003796

Life andd letters of Mandell Creighton

Author: D.D Oxen . And Cam Publisher: Longman & Co.

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 536 Volumes: 1

Description: Book is in very poor condition. Spine is damaged with top of spine missing. Hinge is loose where it joins the front 
boards. Foxing to pages. Ex lib. This is vol 11. 

£ 3.00 Book Ref: REL-003797
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Life in the Physical and Spiritual Worlds

Author: W. Hendy Cock Publisher: The Centenary Press

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 241 Volumes: 1

Description: Book has edge wear to corners of boards. Pencil Inscription from the Author to first fep. Since the great hindrance 
to the ception of truth are preconceived notions that obstruct the understanding, the writer respectfully suggests 
that the following pages be read with an open mind and be taken simply as food for thought. 

£ 90.00 Book Ref: REL-003798

Beyond Tragedy

Author: Reinhold Niebuhr Publisher: Nisbet & Co Ltd

Edition: Book Size: 215 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 306 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and discoloured. Book has edge wear. ex lib with the usual stamps and markings. Essays on 
the Christian Interpretation of History. 

£ 4.50 Book Ref: REL-003800

History of the Church in Paul Parish

Author: G.M Trelease Publisher: Aurelian Publishing

Edition: Book Size: 245 x 175mm

Condition: Very Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 216 Volumes: 1

Description: Book is in good condition clean and tidy. Church buildings have always been a source of local pride, and villagers 
vied to outdo each other in the glory of their churches. They became the central pivot of village life, both spiritual, 
and secular, and were often sited in a pre christian area of special mystical significance, such as on a previous 
ancient burial site, or early Celtic place of worship. 

£ 10.50 Book Ref: REL-003801

Founder of Christianity

Author: C.H. Dodd Publisher: Collins Publishers

Edition: Book Size: 210 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 181 Volumes: 1

Description: Book and jacket has general wear with pen inscription to fep. What do we really know about Jesus?  How do we 
know it. 

£ 1.00 Book Ref: REL-003802

Hermit

Author: T. Lobsang Rampa Publisher: Corgi Books

Edition: Book Size: 180 x 110mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 159 Volumes: 1

Description: Covers are creased and with wear. Browning to pages. A young monk had come to the cave of the old blind 
hermit to learn something of his wisdom. 

£ 3.00 Book Ref: REL-003803

Leaders of the Church 1800-1900

Author: Bishop Alma White Publisher: A.R Mowbray & Co

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 191 Volumes: 1

Description: Red cloth boards with gilt lettering on front cover and spine. Edge wear to book Foxing to pages. .Hinge is loose 
where it joins the front boards.  ex lib with the usual stamps and markings. 

£ 4.50 Book Ref: REL-003804
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Cursory Observatios on the Churches of Bristol

Author: Publisher: Mirror Office Bristol

Edition: 2nd Edition Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and with edge wear, Foxing to fep and some pages. 

£ 49.00 Book Ref: REL-003805

Churches of the Nene Valley

Author: Edmund Sharpe Publisher: B T Batsford Ltd

Edition: Book Size: 375 x 270mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Boardshave edge wear and  are detached from pages. Pencil markings to inside front cover. Foxing to fep and 
title page. ex lib with the usual stamps and markings. The second part of this book comprises drawings of the 
most remarkable Doorways of the churches visited as well as of their Piscine and Sedilia. These occupy thirty five 
plates. 

£ 110.00 Book Ref: REL-003806

Isaiah

Author: George A. Birmingham Publisher: London Rich & Cowan

Edition: Book Size: 190 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 228 Volumes: 1

Description: Green Boards with gilt lettering on spine. Discouleration and pencil markings to pages. Book has been rebound. 
ex lib with the usual stamps and markings. 

£ 72.00 Book Ref: REL-003809
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Threshold of the Catholic Church

Author: Rev John B. Bagshawe Publisher: R.Washbourne Paternoster Row.

Edition: Book Size: 175 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 293 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and worn with age. Quarter Leather to corners of book and spine. Pages are discoloured due 
to age. Staining on first few pages. ex lib with the usual stamps and markings.  A Course of plain instructions for 
those entering her communion. With a preface by the Right Rev. Monsignor Capel.

pages are discol

£ 9.50 Book Ref: REL-003811

Traditions and Customs of Cathedrals

Author: Mackenzie E. C. Walcott, B. D. Publisher: Longman & Co.

Edition: Book Size: 180 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 159 Volumes: 1

Description: Boards are Faded. FFep has slight foxing. Book has been rebound. ex lib with the usual stamps and markings. 

£ 40.00 Book Ref: REL-003812
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Curates lot

Author: A. Tindal Hart Publisher: Country Books

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 224 Volumes: 1

Description: Dustjacket is worn and tatty. Previous owners name to ffep. Slight foxing to fep .Reading pages are clean and 
tidy. In this book, Dr Tindale traces the fascinating story of the Curate,s lot from Medieval times to the present 
day. 

£ 1.75 Book Ref: REL-003813

Revision of the Psalter

Author: Harold Riley Publisher: London S.P.C.K

Edition: Book Size: 160 x 100mm

Condition: Fine Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 296 Volumes: 1

Description: Blue Boards with gilt lettering on spine. ex lib with the usual stamps and markings. An Essay in Liturgical Reform.

£ 3.00 Book Ref: REL-003814

Hidden Codes of the Bible

Author: Jacj. M Driver Publisher: Kandour Limited

Edition: Book Size: 300 x 300mm

Condition: As New Jacket Condition: Very Good Binding: Hardcover

Pages: 159 Volumes: 1

Description: The Fascinating and often terrifying  images of the end of days prophesied in the book of Revelation. Is end time 
prophecy unfolding before our very eyes. 

£ 1.00 Book Ref: REL-003816

Jesuit Child

Author: Macdonald Hastings Publisher: Readers Union

Edition: Book Size: 210 x 135mm

Condition: Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 251 Volumes: 1

Description: Book has general wear. Macdonald Hastings tells the story of the Jesuits, their Origins, their world wide missions, 
their Idosyncratic system of Education. He travels with them through his schooldays, and then forty years on, with 
unique co operation from the Jesuits themselves, he describes a pilgrimage to their shrine. 

£ 3.00 Book Ref: REL-003817

Holy Communion

Author: Publisher: Oxford University Press

Edition: Book Size: 230 x 170mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Leather Boards have slight Stain and with edgewear. Title page is almost detatched. The Order for the 
Administration of the holy Communion with the collects, Epistles, and Gospels to be used throughout the year. 
The order of confirmation. The soemnization of Matrimony. The Thanksgiving of Women after Childbirth, together 
with The forms of prayer for the Anniversary of the day of Accesion of the Reigning Sovereign, According to the 
use of the Church of England.  

£ 9.00 Book Ref: REL-003819

Five Centuries of Religion

Author: G. G. Coulton Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 230 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Spine is torn on vol 1V. Boards are stained and with edgewear on both vol. Slight foxing to few pages. ex lib with 
the usual stamps and markings. Vol 1V and vol 111. 

£ 7.00 Book Ref: REL-003820
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New Testament of our Lord and Saviour Jesus Christ

Author: Rev. W. Walsham How, M A Publisher: S.P.C.K. London

Edition: 5th or later Edition Book Size: 185 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Boards and leather Spine are scuffed and with edgewear.Marbelled end pages.  First fep is missing with tear on 
second fep. Slight foxing and browning to pages. The New Testament with a brief commentary by various authors. 
With maos and plans

£ 20.00 Book Ref: REL-003820

Commentary on the New Testament

Author: Publisher: Christain Knowledge

Edition: 5th or later Edition Book Size: 190 x 130mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 1

Description: Leather boards are scuffed, Frayed and with edgewear. Ffep has map that is torn. Browning and foxing to pages. 
The New Testament of our Lord and Saviour Jesus Christ, with a brief commentary by various Authors. with maps 
and plans.

£ 4.00 Book Ref: REL-003821

Five Centuries of Religion

Author: G. G. Coulton Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 225 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Navy Hardback with gilt lettering on spine .Boards are scuffed and with edge wear. Fraying to top and bottom of 
spine on both vol.  Vol 11 has crease on front board. Slight foxing to fep.Rough cut end pages.  ex lib with the 
usual stamps and markings. Vol 1 . St Bernard, his Predecessors and Successors, 10000-1200 A D.  Vol 2. The 
Friars and the dead weight of tradition, 1200- 1400 A D. 

£ 15.00 Book Ref: REL-003822

In the steps of the Master

Author: H.V.Morton Publisher: Rich & Cowan Ltd

Edition: Book Size: 190 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 388 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and dirty. Front hinge is loose where it joins the front boards. The British Administration in 
Palestine is headed by a High Commissioner, assisted by an Executive Council composed of the chief Secretary, 
the Attorney General, and the treasurer.

£ 1.00 Book Ref: REL-003823

White Monk of Timbuctoo

Author: William Seabrook Publisher: Harrap London

Edition: Book Size: 225 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 270 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and with edge wear to corners and spine.Foxing and discolouration to pages. rough cut end 
pages. illustrated from Photographs and with pen drawings by P,ere Yakouba.

£ 6.50 Book Ref: REL-003824

God and Evil

Author: C.E.M.Joad Publisher: Faber & Faber

Edition: Book Size: 180 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 363 Volumes: 1

Description: Boards are slightly Dirty. Discolouration to pages. Staining to end pages. Book has been Rebound. ex lib with the 
usual stamps and markings. 

£ 2.00 Book Ref: REL-003825
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Exploring the Book of Kells

Author: George Otto Simms Publisher: O Brien Press

Edition: Book Size: 225 x 145mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Good Binding: Hardcover

Pages: 72 Volumes: 1

Description: Book is in very good condition, with no defects. the Book of Kells was hanswritten and gorgeously illustrated work 
that has survived twelve hundred years. It was written by the monks of ancient Ireland. With 60 illustrations in 
colour and black and white. 

£ 1.00 Book Ref: REL-003826

First Principles of Ecclesiastical Truth

Author: J. Baldwin Brown Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 225 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 364 Volumes: 1

Description: Book has general wear. ex lib with the usual stamps and markings. Book has been rebound. First Principles of 
Ecclesiastical Truth. Essays on the Church and Society. 

£ 70.00 Book Ref: REL-003827

The Works of Flavius Josephus

Author: William Whiston Publisher: T.Nelson & Sons Ltd

Edition: Book Size: 230 x 170mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 876 Volumes: 1

Description: Boards are Dirty Stained Faded and with Edge wear. Spine is detatched from Book. FIrst few pages are 
detatched. Pages and end pages are dirty. Illustrated edition.  

£ 8.50 Book Ref: REL-003828

Have you lived before this life

Author: L.R.Hubbard Publisher: Scientology Publications

Edition: Book Size: 245 x 170mm

Condition: Very Good Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 322 Volumes: 1

Description: Book is in good condition. Dust jacket has edgewear. The startling facts of life before life. A study of death and 
evidence of past lives. 

£ 4.00 Book Ref: REL-003829

Sathya Sai Baba The Embodiment of Love

Author: Peggy Mason & Ron Laing Publisher: Pilgrim Books

Edition: Book Size: 235 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 262 Volumes: 1

Description: Covers are creased and with edgewear. otherwise book has general wear. 

£ 7.00 Book Ref: REL-003830

An American,s  23 questions on Islam with A Moslim,s  answer to them

Author: Sinasi Siber Publisher: Religious Affairs Publicatin.

Edition: Book Size: 160 x 120mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 48 Volumes: 1

Description: Cardcover and pages are  watermarked . Browning to pages. Rulon S. Howells, a lawyer of Salt Lake city, Utah 
with a desire to know what Moslims think on certain fundamental points which concern both Islam and Christianity 
and to get data for a theological work, has submitted a set of questions to several Muslim countries. 

£ 9.00 Book Ref: REL-003831
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Alabaster Tombs

Author: Arthur Gardner Publisher: Cambridge University Press

Edition: Book Size: 255 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 218 Volumes: 1

Description: Cloth brown baords with red lettering to front cover and spine. Edgewear to corners of boards. Pencilinscription to 
ffep from previous owner. Foxing to pages and end pages. A Number of books have been published dealing with 
the tombs and monumental effigies of Medieval England, but the older antiquaries were more interested in the 
genealogical side of the subject, and in the identification of the persons to whom the monuments were erected, 
than in the style of the sculpture and classification of them. 

£ 32.00 Book Ref: REL-003832

Druidism

Author: Dudley Wright Publisher: Ed. J Burrow & Co Ltd

Edition: 1st Edition Book Size: 260 x 195mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 192 Volumes: 1

Description: Green Boards have slight bow and have white marks. Rough cut end pages. Druidism. The ancient faith of Britain. 

£ 50.00 Book Ref: REL-003833

Towers & Bells of Britain

Author: Ernest Morris Publisher: Robert Hale Limited

Edition: Book Size: 225 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 279 Volumes: 1

Description: Paper Dustjacket is torn. Pen inscription to ffep from previous owner. Foxing to end pages. every Church has its 
own peculiar characteristics, so also have the towers and spires. No two are exactly alike even though of the 
same period, and in this book we have examples of all the varying types and designs

£ 22.00 Book Ref: REL-003834

A Century for Cornwall

Author: H.Miles Brown Publisher: Oscar Blackford Ltd

Edition: Book Size: 225 x 140mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 141 Volumes: 1

Description: End pages are dirty, Otherwise book is in good condition. Here in this book is something of the story of that 
remarkable renewel of Anglican Church life in the nineteenth century Cornwall, which is a facet of Cornish History 
neglected . 

£ 3.00 Book Ref: REL-003835

The Cornish Ordinalia

Author: Markham Harris Publisher: The Catholic University Of Press

Edition: Book Size: 235 x 155mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 276 Volumes: 1

Description: Brown boards have bumping and slightly scuffed. Pen inscription to ffep. Inside boards and end pages are slightly 
dirty. Reading pages are clean and tidy. The aim of this book is to introduce the Ordinalia. representing as it does 
about one fifth of the surviving religouis drama of medieval Britain, to a broader redership than it has hitherto 
attracted during its long yet restricted life. 

£ 16.00 Book Ref: REL-003836

The Saints of Cornwall

Author: Gilberth H. Doble Publisher: Parrett & Neves Limited

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: Volumes: 5

Description: End pages are slightly dirty on four volumes, Otherwise books have general wear.(  Part one Saints of the Land,s 
end district 1960 . (Part two Saints of the Lizard District 1962.  (Part three Saints of the Fal. 1964. (Part four. 
Newquay, Padstow and Bodmin District. 1965. (Part five Saints of Mid-cornwall. 1970. 

£ 100.00 Book Ref: REL-003838
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Peranzabuloe The Lost Church Found

Author: C Trelawny Collins Publisher: Rivington

Edition: Book Size: 195 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 281 Volumes: 1

Description: Blue Boards with gilt lettering. Staining to ffep. Slight browning to pages. ex lib with usual stamps and markings. 
church of England ancient Apostolical, and independant and a protesting church nine hundred years before the 
reformation. 

£ 50.00 Book Ref: REL-003839

The Bible History and Culture of a people

Author: Erich Lessing Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 305 x 265mm

Condition: Good Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 307 Volumes: 1

Description: Fawn cloth Boards. Dustjacket has tears and been price clipped. This Magnificant illustrated book recounts the 
history of a land and of a people in a way that breathes life and excitement. In 115 colour photographs, which are 
accompanied by appropriate texts from the old testament, Please enquire about postage as it is a heavy book. 

£ 5.00 Book Ref: REL-003840

Ecclesiastical History of England

Author: John Stoughton Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 230 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Boards are stained and with edgewear. Spine is faded and with damage to top of spine on both vol. . Hinge is 
loose where it joins the front and back Boards.Foxing to pages. Rough cut end pages that are dirty. ex lib . This is 
a two vol set  The Church of the Restoration. 

£ 49.00 Book Ref: REL-003842

Ecclesiastical History of England

Author: John Stoughton Publisher: Jackson Walford And Hodder

Edition: Book Size: 230 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Boards are faded. Corners are worn. Spine is damaged to top and bottom. Split to spine and front Board . Foxing 
to some pages. Rough cut and dirty to end pages. From the opening of the long parliament to the death of Oliver 
Cromwell.  ex lib. This is a two vol set. 

£ 49.00 Book Ref: REL-003843

Ecclesiastical History of England

Author: John Stoughton Publisher: Hodder & Stoughton

Edition: Book Size: 230 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 487 Volumes: 1

Description: Boards are Dull and faded. Corners to Boards are worn. Damage to top of spine. Foxing and discolouration to 
pages. Rough cut and dirty end pages. ex lib. the Church of the Revolution. 

£ 25.00 Book Ref: REL-003844

The Journal of Jewish Studies

Author: Various Authors Publisher: Jewish Chronicle Publications

Edition: Book Size: 235 x 165mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: Volumes: 18

Description: Card Covers that are slightly dirty to Spine. Reading pages are clean and tidy. The Society was to encourage and 
co-ordinate academic research in Jewish subjects, by establishing a library of wide application, by commissioning 
scholars to research in Jewish subjects, and providing them with all such moral and practical assistance as may 
be possible , By publishing or arranging for publication of approved works on Jewish subjects. There are 18 vol 
from V to XI. Will seperate from five pounds each. 

£ 90.00 Book Ref: REL-003849
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Christ the Firstborn

Author: W.E.Vine Publisher: Pickering & Inglis

Edition: Book Size: 180 x 125mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 32 Volumes: 1

Description: Card covers that are faded and with wear. Pen inscription to fep. The Title Firstborn, as used in Scripture with 
reference to the son of god has a certain association with the other Title to his divine relationship to the Father. 

£ 5.00 Book Ref: REL-003850

The Qumran Sect and Christian Origins

Author: H.H.Rowley Publisher: John Rylands

Edition: Book Size: 245 x 155mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: Volumes: 1

Description: Card cover Book that has general wear.Of all the questions raised by the study of the dead sea scrolls the most 
controversial is that of the influence of the Qumran community on the early Church, and the significance of the 
scrolls for the understanding of Christian origins. This is vol 44 no 1

£ 6.00 Book Ref: REL-003851

The second Isaiah Scroll from Qumran

Author: Bleddyn J. Roberts Publisher: John Rylands

Edition: Book Size: 245 x 155mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: Volumes: 1

Description: Card cover book that has general wear. The Manuscript, in scroll. and a few fragments, which fell from it during 
the long centuries it lay in its hiding place, was recovered in two stages from Qumran Cave one, the first during 
the rifling of the cave by Beduin presumably in 1947, and the second during the later examination of the cave in 
1949. This is Vol 42, no1. 

£ 15.00 Book Ref: REL-003852

The Historical Setting of the War of the Sons of light and the Sons of Darkness

Author: K.M.T.Atkinson Publisher: John Rylands

Edition: Book Size: 245 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: Volumes: 1

Description: Card Cover Book that has been torn to bottom of spine thst joins the book, otherwise general wear. The following 
study sets out to be a strictly Historical one. This is vol 40, no2. 

£ 20.00 Book Ref: REL-003853

Studies in the Psalms

Author: Samuel Daiches Publisher: Oxford University Press

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: No Binding

Pages: 50 Volumes: 1

Description: Card Cover book with front cover detached from Book. Reading pages are clean and tidy. The Meaning of ------ 
and Kindred Terms. 

£ 4.50 Book Ref: REL-003854

Jewish Apocalyptic and the Dead Sea Scrolls

Author: H.R.Rowley Publisher: Athlone Press

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 36 Volumes: 1

Description: Card cover Book that has pencil markings to some pages. When the Dead Sea Scrolls first came to light there 
was a wide divergence of view as to the date of the composition of the non Biblical texts which were bought to 
light, and dates as far apart as the second century b. c. and the middle ages were proposed. 

£ 5.50 Book Ref: REL-003855
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The Hebrew Text of the Book of Ecclesiasticus

Author: Israel Levi Publisher: E.J.Brill

Edition: Book Size: 195 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 85 Volumes: 1

Description: Card Cover Book that is torn to spine. Browning to covers and pages. The Discovery of the greater part of the 
original of Ecclesiasticus is one of the most interesting events in the History of Biblical literature and of the 
Hebrew language, with Brief notes and a selected glossary. 

£ 7.00 Book Ref: REL-003856

The Hebrew Scrolls

Author: G.R.Driver Publisher: Oxford University Press

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 50 Volumes: 1

Description: Card Cover Book that is ripped to spine. Foxing to pages. The recent discovery of Ancient Hebrew Scrolls in a 
cave overlooking Jericho and the Northern end of the Dead Sea is perhaps the most important event in 
Palestinian and Biblical research for many years. The date of the scrolls and even the genuineness of the 
discovery have been vigorously disputed. 

£ 4.00 Book Ref: REL-003857

Worship and Festivals in an Egyptian Temple

Author: H.W.Fairman Publisher: John Rylands

Edition: Book Size: 250 x 155mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: Volumes: 1

Description: Card Cover book that has Browning to covers. Most of the many Temples of pharaonic Egypt now lie in ruins. 
Most of them were being built, modified or added to over so many centuries that they preserve little homogeneity 
and it is difficult for the ordinary visitor to gain any fair idea of their original nature and condition.  The texts in 
these late temples include long descriptions of the temple room by room, hall, or part of the building being named 
and its purpose, decoration and dimensions recorded.

£ 20.00 Book Ref: REL-003858

The Teacher of Righteousness in the Qumran Texts

Author: F.F.Bruce Publisher: Tyndale Press

Edition: Book Size: 225 x 140mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 36 Volumes: 1

Description: Card Cover Book that has stain and pen marking to front cover. Pen markings to fep. and First page. The Teacher 
of righteousness had been known in some degree to students of post biblical Hebrew literature for many years 
before the first discovery of manuscripts at Qumran. 

£ 24.00 Book Ref: REL-003859

The Asaph Psalms

Author: Edward G.King Publisher: Deighton Bell And Co

Edition: 1st Edition Book Size: 225 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 60 Volumes: 1

Description: Card Cover Boards with edgewear. Back cover has been torn at corner. The Asaph Psalms in their connexion 
with the early Religion of Babylonia. the Hulsean lectures for the year 1889. 

£ 22.00 Book Ref: REL-003860

libri Danielis Esrae Et Nehemiae

Author: Max Lohr Publisher: J.C.Hinrichs

Edition: Book Size: 230 x 155mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: Volumes: 1

Description: Card Cover Book with cover that is torn in many places and detatched from pages. 

£ 30.00 Book Ref: REL-003861
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Biblical Exegesis in the Qumran Texts

Author: F.F Bruce Publisher: Tyndale Press

Edition: Book Size: 215 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 88 Volumes: 1

Description: Card Cover Book that has spine missing. Pages are loose and with pencil markings. 

£ 3.00 Book Ref: REL-003864

The Yalkut on Isaiah

Author: J.Spira Publisher: H.Itzkowski

Edition: Book Size: 235 x 160mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 258 Volumes: 1

Description: Card Cover Book with covers that are torn and held tog at spine with tape.Front cover has pencil markings.  
Pages are loose. 

£ 20.00 Book Ref: REL-003865

The Early Syriac Lectionary System

Author: F.C.Burkitt Publisher: Humphrey Milford

Edition: Book Size: 250 x 155mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 38 Volumes: 1

Description: Card Cover Book with Back cover missing and front cover with tears and detached from pages. Pencil markings 
to first page. 

£ 25.00 Book Ref: REL-003866

Genesis

Author: Publisher: British & Foreign Bible Society

Edition: Book Size: 255 x 165mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 78 Volumes: 1

Description: Black Boards with Damage to spine. Edgewear to Corners of Boards. Browning to pages. 

£ 9.50 Book Ref: REL-003868

Tales of Witches & Sorcery

Author: Ken Radford Publisher: Chancellor Press

Edition: Book Size: 220 x 155mm

Condition: Good Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 207 Volumes: 1`

Description: Laminated Boards. Minor discolouration to fages  .A Few hundred years ago belief in Witches was almost 
universal and from the 14th to the 17th century more than half a million people were put to death for practising 
Witchcraft. This fascinating collections of tales from around the world has been compiled from the records of state 
and county archives as well as the memories of those who recall characters and incidents related by their 
forebears. Some of the tales are based on well recorded historical facts such as the Witches of Salem. 

£ 2.00 Book Ref: REL-003869

The Holy Bible containing the Old and new Testaments.

Author: Christian Knowledge Publisher: Oxford University Press

Edition: Book Size: 145 x 90mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 1022 Volumes: 1

Description: Brown Boards with gilt lettering to spine. Boards are scuffed and allmost detached from pages. Edgewear to 
Boards. Pen and pencil markings to inside front cover and ffep. Ink stains to end pages and fep. 

£ 10.00 Book Ref: REL-003870

The Holy Bible containing the old and New testaments.

Author: Publisher: Collins Clear Type Press

Edition: Book Size: 140 x 85mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 196 Volumes: 1

Description: Covers are worn and faded with gilt lettering to front cover and spine. Foxing and discolouration to pages. 

£ 3.00 Book Ref: REL-003871
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The Book of Common Prayer

Author: Publisher: Oxford  University Press

Edition: Book Size: 120 x 75mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 206 Volumes: 1

Description: Leather covers are torn on outer spine. Edgewear to covers Pencil inscription to inside front cover. Browning to 
pages. 

£ 3.00 Book Ref: REL-003872

The Book of Common Prayer

Author: Publisher: Cambridge

Edition: Book Size: 120 x 70mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 206 Volumes: 1

Description: Soft Leather Boards with gilt decoration to front cover and gilt lettering to spine. Covers are worn and with 
edgewear. Hinge is loose where it joins the front cover. Staining to ffep. 

£ 4.00 Book Ref: REL-003873

Hearty Counsels from Pastor to People

Author: John Edwin Brigg Publisher: James Nisbet & Co

Edition: Book Size: 175 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 124 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed, and with edgewear. Inscription th ffep. Pages are discoloured due to age. 

£ 30.00 Book Ref: REL-003874

The Works of the Right Reverend Father in God.

Author: John Cosin Publisher: John Henry Parker Oxford

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 3

Description: Spine missing on first and second volume. with damage to third volume. Boards are detached on first and second. 
Staining to fep and discolouration to pages. 

£ 100.00 Book Ref: REL-003875

The Divine Awakening

Author: Brother Mandus Publisher: Arthur James Limited

Edition: Book Size: 205 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 192 Volumes: 1

Description: Blue Boards with gilt lettering to spine. Foxing to some pages. Discolouration to pages. End pages are dirty. DJ is 
torn and creased. In this Book Mandus tells of his fascinating adventures around the world, of the physical and 
spiritual healings he witnessed among those he met, and throws out the challenge which he accepted only a few 
years ago.

£ 3.00 Book Ref: REL-003876

The One Work. A Journey towards the Self

Author: Anne Gage Publisher: Vincent Stuart Limited

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 139 Volumes: 1

Description: Cocers are Dirty, Stained and torn and has been taped. Pen Inscription to ffep. Some pages are dirty. 

£ 4.00 Book Ref: REL-003877
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The Hidden Teaching beyond Yoga

Author: Paul Brunton Publisher: Ride & Company

Edition: Book Size: 235 x 155mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 365 Volumes: 1

Description: Cloth Boards are stained and discoloured, and worn to corners of Book. Outer spine is detached from Back 
Board.. Hinge is loose where it joins theBack and front Boards. Pen inscription to inside front Board and Title 
page. Discolouration to pages. 

£ 7.00 Book Ref: REL-003878

The Faith and Practice of the Quakers

Author: Rufus M. Jones Publisher: Methuen & Co

Edition: Book Size: 195 x 130mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 9.00 Volumes: 1

Description: Spine has tear to top of Book, and is slightly faded. Pen inscription to ffep. Foxing and browning to pages. 

£ 9.50 Book Ref: REL-003879

Book of Martyrs

Author: John Foxe Publisher: Cassell Petter & Galpin

Edition: Book Size: 275 x 195mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 726 Volumes: 1

Description: Quarter Leather spine with raised bands.  also leather to corners of book. Boards are scuffed and discoloured. 
Browning and discoloration to pages. The Book of Martyrs by John Foxe. Revised with notes and an apprndix, by 
the Rev. William Bramley Moore , with illustrations. 

£ 9.00 Book Ref: REL-003880

The Mystic Path

Author: Raymund Andrea Publisher: Francis Bacon Lodge Publications

Edition: 2nd Edition Book Size: 210 x 150mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 67 Volumes: 1

Description: Card cover has foxing. pen inscription to inside front cover. Title page is dirty. Very few men are equipped 
psychologically for the exacting task of guiding the neophyte and student through early studies and their 
attendant, physical, mental and spiritual crises. The Mentor of such must possess unusual qualifications. These 
Mr andrea has in generous measure. 

£ 14.00 Book Ref: REL-003881

Revelation by Character

Author: Robert Tuck Publisher: Paternoster Row

Edition: Book Size: 200 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 300 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and worn and with edgewear. Discolouration to pages. Rough cut end pages. The Leading 
idea in these studies is that every man has his own marked individuality, and his precise mission to his generation 
in that indivuality.  

£ 10.00 Book Ref: REL-003883

The Preachers Complete Homiletical Commentary on the old Testament

Author: Various Authors Publisher: Richard Dickinson

Edition: Book Size: 240 x 150mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 742 Volumes: 1

Description: Boards are staines and worn. Corners of boards and top and bottom of spine are worn. Hinge is loose where it 
joins the front Board and detached from back Board. Fep are dirty. Homiletical Commentary on the Minor 
Prophets . 

£ 24.00 Book Ref: REL-003884
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A Biblical and Theological Dictionary

Author: Samuel Green Publisher: Benjamin L Green

Edition: 4th Edition Book Size: 165 x 105mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 415 Volumes: 1

Description: Leather Boards are scuffed and worn. Top of spine is damaged with a peice missing. Edgewear to corners of 
Boards. Previous owners name to ffep. Pages are discoloured and dirty. An illustrative Commentary on the sacred 
scriptures, with numerous wood engravings.

£ 11.00 Book Ref: REL-003885

The Royal Path of Life

Author: T.L. Haines & L.W. Yaggy Publisher: World Publishing Company

Edition: Book Size: 240 x 160mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 600 Volumes: 1

Description: Boards are dull and worn . Large peice of outer spine is missing .Part of the  Front board is detached from spine. 
Corners are worn. Pages are dirty and discoloured.  The royal Path of Life or Aims and Aids to success and 
happiness. 

£ 16.00 Book Ref: REL-003887

Dierurgia Anglicana

Author: Publisher: J.G.F.J. Rivington Macmillan & Co

Edition: Book Size: 230 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 397 Volumes: 1

Description: Boards are stained  faded and with edgewear. Half of outer spine is detached from Book. Front Board is detached 
from book. Pen inscription to ffep. Staining to some pages. Rough cut end pages. Dierurgia Anglicana or 
Documents and Exreacts illustrative of The Ritual of the Church in England after the Reformation. 

£ 50.00 Book Ref: REL-003888

The Prophecies of the Brahan Seer

Author: Alexander Mackenzie Publisher: Conatable London

Edition: Book Size: 225 x 145mm

Condition: Fair Jacket Condition: Fair Binding: Hardcover

Pages: 151 Volumes: 1

Description: Green Cloth Boards with gilt lettering to spine. Browning to Pages. DJ has edgewear. Browning to pages. the 
Prophecies handed down in the Gaelic oral tradition were first collected into this Book in 1877, and were reprinted 
several times. 

£ 3.00 Book Ref: REL-003889

Die Bibel Inder Kunst    Das Alte Testament

Author: Rudolf Alexander Schroder Publisher: Phaidon Verlag

Edition: Book Size: 310 x 225mm

Condition: Good Jacket Condition: Poor Binding: Hardcover

Pages: 235 Volumes: 1

Description: Brown Cloth Boards with Gilt Decoration to front Board and gilt Lettering to Spine. Book is in slipcase.  Slight 
Discolouration to fep. Reading pages are clean and tidy. DJ has tear. Please enquire about postage as this is a 
heavy Book. 

£ 12.00 Book Ref: REL-003890

The River Jordan

Author: Nelson Glueck Publisher: Lutterworth Press

Edition: Book Size: 240 x 160mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 268 Volumes: 1

Description: Green Boards have staines and lettering is faded to spine. Slight discolouration to pages. The river jordan being 
an illustrated account of Earths most Storied River. The Fantastick River and its amazing Valley, sunk in their 
Incomparably deep trough, have left ther mark on fifty thousand years of human history. Many photographs have 
also been employed for this purpose. 

£ 3.00 Book Ref: REL-003891
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Hindus and Buddhists Myths and Legends

Author: Sister Nivedita & Ananda K. Coomaraswamy Publisher: Senate Books

Edition: Book Size: 220 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 425 Volumes: 1

Description: Pen inscription to ffp. Browning to pages. This volume brings to Western readers the adventures of Rama and 
Hanuman in their battle against the demon Ravana, the dramatic comflict between the Pandavas and the 
Kauravas, and the spiritual journey of the Buddha. 

£ 1.00 Book Ref: REL-003892

A Critical History of Christian Literature and Doctrine

Author: James Donaldson Publisher: Maccmillan

Edition: Book Size: 230 x 145mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 344 Volumes: 1

Description: Top of outer spine is missing. Corners to boards are worn. Hinge is loose where it joins the front Boards. Pen 
inscription to title page. Pages are discoloured. Christian Literature and Doctrine from the death of the Apostles to 
the nicene council. 

£ 12.00 Book Ref: REL-003894

Readings in St. John,s Gospel

Author: William Temple Publisher: Macmillan

Edition: Book Size: 220 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 412 Volumes: 1

Description: Boards are Scuffed , Faded and tatty. Top and bottom of spine is damaged. Book has been rebound. Slight 
discolouration to pages. ex lib with the usual stamps and markings. 

£ 8.00 Book Ref: REL-003895

The Lost Gospel

Author: Herbert Krosney Publisher: National Geographic Society

Edition: Book Size: 240 x 160mm

Condition: New Jacket Condition: New Binding: Hardcover

Pages: 309 Volumes: 1

Description: Book is in mint condition. A Quest for the Gospel of Judas Iscariot. A Dramatic story of the Discovery of one of the 
most provacative Gospels from the early Church. 

£ 10.00 Book Ref: REL-003896

History of Early Christian Art

Author: Rev Edward L. Cutts Publisher: Christain Knowledge

Edition: Book Size: 210 x 140mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 368 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and with edgewear. Corners to Book are worn. Damage to top of spine. Spine is split where it 
joins the front board. Hinge is loose where it joins the front board. Foxing to fep and slight discolouration to pages. 

£ 7.50 Book Ref: REL-003897

Where are you going. A guide to the spiritual journey

Author: Swami Muktananda Publisher: Syda Foundation

Edition: Book Size: 215 x 135mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 201 Volumes: 1

Description: Edgewear to covers. otherwise book has general wear. This book offers us an engaging and comprehensive 
introduction to the spiritual quest, how we can embark on it and how it will unfold. This is an essential guidebook 
for the spiritual journey.  

£ 3.50 Book Ref: REL-003898
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Funeral rites and Ceromonies in Islam

Author: Hasan Fehmi Publisher:

Edition: Book Size: 165 x 120mm

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Soft Cover

Pages: 21 Volumes: 1

Description: Paper cover booklet has staining and foxing. 

£ 20.00 Book Ref: REL-003899

The Monastery of Epiphanius at Thebes

Author: W.E Crum Publisher: New York

Edition: Book Size: 360 x 270mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: Volumes: 2

Description: Boards and spine are scuffed. fep are slightly stained.Brown Boards1/4 leather.  Reading pages are in good 
condition. Spine to Part two is torn. Volume one The Archaeological material by H.E Winlock. The Literary 
material by W.E. Crum. . Vol two Coptic Ostraca and Papyri by W. E. Crum. Greek Ostraca and Papyri edited with 
translations and commentaries by H. G. Evelyn White. 

£ 750.00 Book Ref: REL-003900

A New Life of Jesus , the Christ

Author: Talmage Publisher: Smith & Graham

Edition: Book Size: 290 x 340 xx

Condition: Fair Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 400 Volumes: 1

Description: Quarter leather boards that are scuffed and with edgewear.Five raised gold bands to spine.  small tear to title 
page. Reading pages are clean and tidy. A New life of Jesus, the Christ. A History of Palestine and its people. 
Illustrated with more than four hundred superb engravings of the people. places, and scenery of the holy land, 
forming a beautiful and complete portfolio of picturesque Bible lands. Please enquire about postage as this is a 
heavy book. 

£ 30.00 Book Ref: REL-003901

The Life of Christ

Author: F.W.Farrar Publisher: Cassell Petter & Galpin

Edition: Book Size: 270 x 190mm

Condition: Poor Jacket Condition: No Jacket Binding: Hardcover

Pages: 768 Volumes: 1

Description: Boards are scuffed and with edgewear. Bumping to top and tail of spine and with a small tear. Book is detached 
from spine. Pen inscription to ffep. Watermark to Title page. Loose pages to back of Book. 

£ 5.00 Book Ref: REL-003902

For further details of any of the books that you are interested in please contact Antiquarian Bookseller on 01752
670555 or e-mail info@antiquarian-bookseller.co.uk

All prices are plus postage and packaging (Based on the size / weight of your order and the method of delivery
chosen). E&OE
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